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SUBASTA NUMISMATICA
NUMISMATIC AUCTION

EXCLUSIVAMENTE ONLINE Y POR CORREO
MAIL AND ONLINE ONLY

Jueves / Thursday

6 de mayo / May éth

10.00 - Lotes / Lots 1-799
15.30 - Lotes / Lots 800 - 1533

SOLER Y LLACH, BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA




Lote / lof 945



EXAMEN DE LOS LOTES
VIEWING DATES

SOLICITE CITA PREVIA

REQUEST PRIOR APPOINTMENT

SOLER Y LLACH, BEETHOVEN 13, BARCELONA

29,30 de abril, 3, 4, y 5 de mayo/ April 29th, 30th
and May 3rd, 4th and 5th

10.00 - 13.30

14.30-18.30

CONSULTE Y PARTICIPE EN DIRECTO
LIVE BIDDING SYSTEM

www.soleryllach.com

Email
monedas@soleryllach.com

Teléfono / Phone
(+34) 93 201 87 33

Fax
(+34) 93 202 33 06

SE ACEPTARAN ORDENES HASTA LAS 9:00 HORAS DEL DiA é DE MAYO DE 2021
ORDERS WILL BE ACCEPTED UNTIL 9:00 AM OF MAY 6TH 2021

PUEDE RETIRAR LOS LOTES A PARTIR DEL DIA 10 DE MAYO DE 2021
LOTS CAN BE COLLECTED FROM MAY 10TH 2021



NUMISMATICA

ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para colecciones importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre €l precio de salida

Beethoven 13, 08021 Barcelona
Tel. (+34) 93201 87 33

www.soleryllach.com




LIBROS, MANUSCRITOS

MAPAS Y COLECCIONISMO

Livropainero 0¢ LS 0gante
v Roldany Reynaldos.oonde fe coentan igamaranjs
liofos bechos ciarings, 960w nueuamente impaelio

ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para bibliotecas importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre el precio de salida

Beethoven 13, 08021 Barcelona
Tel. (+34) 93201 87 33

www.soleryllach.com
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SolerylLlach

0001 25€ 0002 40€ 0003 30€

0004 70€ 0005 75€ 0006 75€

0007 80€ 0008 200€ 0009 100€

0010 70€ 0011 60€ 0012 170€

0013 50€ 0014 50€ 0015 150€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 13 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0016 40€ 0017 40€ 0018 80€

0019 80€ 0020 80€ 0021 40€

0022 80€ 0023 80€ 0024 80€

0025 120€ 0026 40€ 0027 120€

0028 350€ 0029 30€ 0030 40€

"Catéalogo PDF interactivo" 14 iral INDICE



SolerylLlach

0031 80€ 0032 50€ 0033 80€

0034 80€ 0035 75€ 0036 80€

0037 50€ 0038 60€ 0039 80€

0040 60€ 0041 120€ 0042 90€

0043 150€ 0044 50€ 0045 250€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 15 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0046 40€ 0047 120€ 0048 120€

0049 90€ 0050 100€ 0051 300€

0052 350€ 0053 125€ 0054 135€

0055 140€ 0056 80€ 0057 60€

0058 50€ 0059 70€ 0060 175€

"Catéalogo PDF interactivo" 16 iral INDICE



SolerylLlach

0061 300€ 0062 70€ 0063 80€

0064 80€ 0065 60€ 0066 60€

0e®

0067 120€ 0068 150€ 0069 100€

0070 50€ 0071 90€ 0072 90€

0073 70€ 0074 60€ 0075 45€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 17 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0076 600€ 0077 100€ 0078 60€

0079 120€ 0080 150€ 0081 50€

0082 35€ 0083 70€ 0084 45¢€

0085 50€ 0086 50€ 0087 50€

0088 40€ 0089 300€ 0090 30€

"Catéalogo PDF interactivo" 18 iral INDICE



SolerylLlach

0091 60€ 0092 60€ 0093 50€

0094 45¢€ 0095 70€ 0096 60€

0097 35€ 0098 60€ 0099 25€

0100 30€ 0101 40€ 0102 45€

0103 170€ 0104 80€ 0105 150€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 19 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0106 70€ 0107 50€ 0108 150€

0109 35€ 0110 70€ 0111 80€

0112 60€ 0113 40€ 0114 200€

0115 35€ 0116 150€ 0117 50€

0118 70€ 0119 120€ 0120 60€

"Catéalogo PDF interactivo" 20 iral INDICE



SolerylLlach

0121 30€ 0122 30€ 0123 75€

0124 785€ 0125 575€ 0126 60€

0127 150€ 0128 125€ 0129 90€

0130 100€ 0131 50€ 0132 75€

0133 75€ 0134 60€ 0135 75€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 21 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0136 20€ 0137 90€ 0138 90€

0139 50€ 0140 500€ 0141 500€

0142 175€ 0143 175€ 0144 120€

0145 150€ 0146 120€ 0147 75€

0148 100€ 0149 60€ 0150 40€

"Catéalogo PDF interactivo" 22 iral INDICE



SolerylLlach

0151 60€ 0152 50€ 0153 175€

0154 35€ 0155 120€ 0156 80€

0157 60€ 0158 60€ 0159 90€

0160 200€ 0161 80€ 0162 40€

0163 75€ 0164 150€ 0165 40€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 23 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0166 60€ 0167 400€ 0168 30€

0169 50€ 0170 60€ 0171 60€

0172 45€ 0173 180€ 0174 50€

0175 75€ 0176 90€ 0177 60€

0178 100€ 0179 100€ 0180 150€

"Catéalogo PDF interactivo" 24 iral INDICE



SolerylLlach

0181 80€ 0182 60€ 0183 40€

0184 75€ 0185 50€ 0186 200€

0187 50€ 0188 60€ 0189 45¢€

0190 60€ 0191 100€ 0192 75€

0193 80€ 0194 50€ 0195 35€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 25 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0196 60€ 0197 50€ 0198 70€

0199 90€ 0200 100€ 0201 60€

0202 100€ 0203 75€ 0204 150€

0205 150€ 0206 50€ 0207 150€

2
>

0208 50€ 0209 60€ 0210 90€

"Catéalogo PDF interactivo" 26 iral INDICE



SolerylLlach

0211 50€

0214 90€

0217 200€

0220 100€

0212 120€

e .

0215 75€

2EQE
ST Lt K

0218 70€

0221 200€

ERT T ol ls

HoOBOD

0213 60€

o i '.

0216 40€

0219 150€

0222 250€

0223 200€

0224 120€

0225 300€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad"

27



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

> 4 —_
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0226 300€ 0227 120€ 0228 120€
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0229 120€ 0230 120€ 0231 70€

0232 60€ 0233 75€ 0234 80€

0235 60€ 0236 60€ 0237 50€

0238 90€ 0239 150€ 0240 60€

"Catéalogo PDF interactivo" 28 iral INDICE



SolerylLlach

0241 60€ 0242 75€ 0243 50€

0244 90€ 0245 60€ 0246 35€

0247 80€ 0248 60€ 0249 60€

0250 60€ 0251 60€ 0252 90€

0253 90€ 0254 75€ 0255 120€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 29 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0256 90€ 0257 120€ 0258 80€

0259 40€ 0260 120€ 0261 50€

0262 90€ 0263 50€ 0264 75€

0265 60€ 0266 90€ 0267 60€

0268 90€ 0269 75€ 0270 75€

"Catéalogo PDF interactivo" 30 iral INDICE



SolerylLlach

0271 60€ 0272 60€ 0273 50€

0274 40€ 0275 75€ 0276 80€

0277 60€ 0278 120€ 0279 80€

0280 50€ 0281 60€ 0282 90€

0283 50€ 0284 120€ 0285 60€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 31 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0286 60€ 0287 60€ 0288 90€

0289 50€ 0290 60€ 0291 90€

0292 90€ 0293 80€ 0294 75€

0295 80€ 0296 200€ 0297 250€

0298 80€ 0299 90€ 0300 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 32 iral INDICE



SolerylLlach

0301 90€ 0302 150€ 0303 300€

0304 180€ 0305 300€ 0306 250€

0307 200€ 0308 80€ 0309 90€

0310 60€ 0311 120€ 0312 120€

0313 120€ 0314 120€ 0315 130€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 33 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0316 150€ 0317 90€ 0318 70€

0319 60€ 0320 80€ 0321 60€

0322 120€ 0323 70€ 0324 90€

0325 50€ 0326 75€ 0327 50€

0328 90€ 0329 70€ 0330 70€

"Catéalogo PDF interactivo" 34 iral INDICE



SolerylLlach

0331 90€ 0332 1200€ 0333 80€

0334 50€ 0335 90€ 0336 50€

0337 75€ 0338 40€ 0339 90€

0340 40€ 0341 100€ 0342 100€

0343 100€ 0343A100€ 0344 170€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 35 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0345 300€ 0346 60€ 0347 250€

0348 250€ 0349 250€ 0350 400€

0351 750€ 0352 100€ 0353 75€

0354 50€ 0355 75€ 0356 250€

0357 150€ 0358 100€ 0359 75€

"Catéalogo PDF interactivo" 36 iral INDICE



SolerylLlach

0360 300€ 0361 350€ 0362 300€

0363 200€ 0364 250€ 0365 300€

0366 250€ 0367 250€ 0368 250€

0369 200€ 0370 150€ 0371 250€

0372 250€ 0373 100€ 0374 100€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 37 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0375 250€ 0376 150€ 0377 150€

0378 150€ 0379 150€ 0380 200€

0381 200€ 0382 200€ 0383 60€

0384 250€ 0385 200€ 0386 200€

0387 200€ 0388 250€ 0389 250€

"Catéalogo PDF interactivo" 38 iral INDICE



SolerylLlach

0390 250€ 0391 120€ 0392 200€

0393 100€ 0394 250€ 0395 500€

0396 125€ 0397 90€ 0398 1000€

0399 1200€ 0400 45€ 0401 7000€

0402 300€ 0403 45¢€ 0404 600€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 39 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0405 270€ 0406 75€ 0407 60€

0408 120€ 0409 200€ 0410 600€

0411 300€ 0412 200€ 0413 175€

0414 80€ 0415 90€ 0416 150€

0417 40€ 0418 50€ 0419 75€

"Catéalogo PDF interactivo" 40 iral INDICE



SolerylLlach

0420 75€ 0421 250€ 0422 30€

0423 90€ 0424 80€ 0425 700€

0426 150€ 0427 50€ 0428 60€

0429 70€ 0430 80€ 0431 100€

0432 80€ 0433 70€ 0434 60€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 41 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0435 60€ 0436 50€ 0437 200€

0438 65€ 0439 50€ 0440 70€

0441 75€ 0442 100€ 0443 135€

0444 90€ 0445 50€ 0446 150€

0447 175€ 0448 350€ 0449 60€

"Catéalogo PDF interactivo" 42 iral INDICE



SolerylLlach

0450 300€ 0451 500€ 0452 50€

0453 200€ 0454 75€ 0455 100€

0456 150€ 0457 300€ 0458 50€

0459 100€ 0460 60€ 0461 725€

0462 125€ 0463 200€ 0464 200€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 43 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0465 75€ 0466 100€ 0467 90€

0468 75€ 0469 75€ 0470 50€

0471 125€ 0472 75€ 0473 50€

0474 50€ 0475 50€ 0476 60€

0477 50€ 0478 70€ 0479 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 44 iral INDICE



SolerylLlach

0480 60€ 0481 50€ 0482 50€

0483 50€ 0484 120€ 0485 150€

0486 60€ 0487 50€ 0488 40€

0489 60€ 0490 60€ 0491 60€

0492 50€ 0493 90€ 0494 50€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 45 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0495 50€ 0496 50€ 0497 150€

0498 50€ 0499 60€ 0500 50€

0501 40€ 0502 90€ 0503 50€

0504 50€ 0505 50€ 0506 50€

0507 50€ 0508 50€ 0509 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 46 iral INDICE



SolerylLlach

0510 50€ 0511 50€ 0512 50€

0513 50€ 0514 50€ 0515 50€

0516 30€ 0517 35€ 0518 35€

0519 150€ 0520 100€ 0521 100€

0522 100€ 0523 60€ 0524 160€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 47 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

woe OO
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0525 150€ 0526 75€ 0527 35€

0528 50€ 0529 50€ 0530 90€

0531 100€ 0532 300€ 0533 180€
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0534 350€ 0535 400€ 0536 60€

0538 100€ 0539 70€

"Catélogo PDF interactivo" 48 iral INDICE



SolerylLlach

0541 300€ 0542 350€ 0543 120€

0544 130€ 0545 120€ 0546 40€

0547 1000€ 0548 1100€ 0549 900€

0550 900€ 0551 1100€ 0552 2200€

0553 1000€ 0554 500€ 0555 450€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 49 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0556 500€ 0557 450€ 0558 1200€

0559 800€ 0560 7500€ 0561 1800€

0562 450€ 0563 450€ 0564 400€

0565 450€ 0566 600€ 0567 450€

0568 1250€ 0569 450€ 0570 1500€

"Catéalogo PDF interactivo" 50 iral INDICE



SolerylLlach

0571 1000€

0574 20€

0580 250€ 0581 260€

0583 230€ 0584 30€ 0585 400€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 51 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0587 300€ 0588 50€

0589 40€ 0590 35€ 0591 50€

0592 25€ 0593 60€ 0594 40€

0595 30€ 0596 60€ 0597 20€

0598 50€ 0599 300€ 0600 35€

"Catéalogo PDF interactivo" 52 iral INDICE



SolerylLlach

0601 250€ 0602 70€ 0603 75€

0604 50€ 0605 160€ 0606 80€

0607 80€ 0608 60€ 0609 35€

0610 200€ 0611 80€ 0612 150€

0613 120€ 0614 150€ 0615 70€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 53 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0616 40€ 0617 60€ 0618 150€

0619 150€ 0620 250€ 0621 40€
0622 85€ 0623 150€ 0624 70€

0625 60€ 0626 180€ 0627 175€

0628 40€ 0629 40€ 0630 30€

"Catéalogo PDF interactivo" 54 iral INDICE



SolerylLlach

0631 50€ 0632 20€ 0633 40€

0635 90€ 0636 40€ 0637 90€

0638 65€ 0639 50€ 0640 575€

0641 30€ 0642 30€ 0643 50€

0644 40€ 0645 115€ 0646 120€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 55 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0647 50€ 0648 60€ 0649 240€

0650 1500€ 0651 50€ 0652 2200€

0653 550€ 0654 2300€ 0655 40€

0656 750€ 0657 600€ 0658 600€

0659 35€ 0660 600€ 0661 325€

"Catéalogo PDF interactivo" 56 iral INDICE



SolerylLlach

0662 225€ 0663 325€ 0664 120€

0665 1500€ 0666 50€ 0667 40€

0668 35€ 0668A100€ 0669 50€

0670 25€ 0671 40€ 0672 900€

0673 150€ 0674 100€ 0675 150€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 57 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0676 1200€ 0677 300€ 0678 100€

0679 120€ 0680 100€ 0681 100€

0682 120€ 0683 90€ 0684 60€

0685 150€ 0686 500€ 0687 100€

0688 75€ 0689 350€ 0690 75€

"Catéalogo PDF interactivo" 58 iral INDICE



SolerylLlach

0691 100€ 0692 100€ 0693 75€

0694 60€ 0695 250€ 0696 150€

0697 100€ 0698 100€ 0699 120€

0700 1000€ 0701 100€ 0702 90€

0703 120€ 0704 120€ 0705 100€
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0706 90€ 0707 300€ 0708 125€

0709 240€ 0710 220€ 0711 500€

0712 500€ 0713 1200€ 0714 1700€

0715 1200€ 0716 1800€ 0717 1200€

0718 90€ 0719 70€ 0720 225€
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0722 375€ 0723 75€

0725 70€ 0726 50€ 0727 100€

0728 60€ 0729 75€ 0730 100€

0731 50€ 0732 150€ 0733 350€

0734 50€ 0735 200€ 0736 60€
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0737 40€ 0738 60€ 0739 200€

0740 150€ 0741 50€ 0742 50€

0743 140€ 0744 40€ 0745 175€

0746 150€ 0747 100€ 0748 160€

0749 100€ 0750 500€ 0751 120€
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0752 120€ 0753 110€ 0754 220€

0755 600€ 0756 500€ 0757 1200€

0758 1450€ 0759 1200€ 0760 1200€

0761 2000€ 0762 1200€ 0763 1200€

0764 75€ 0765 100€ 0766 1250€
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0767 50€ 0768 80€ 0769 150€

0770 225€ 0771 150€ 0772 145€

0773 225€ 0774 40€ 0776 550€

0777 350€ 0778 225€ 0779 130€

0780 60€ 0781 225¢€ 0782 350€
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0783 70€ 0784 70€ 0785 50€

0786 200€ 0787 60€ 0788 50€

0789 70€ 0790 350€ 0791 350€

0792 250€ 0793 120€ 0794 275€

0795 1900€ 0796 2000€ 0797 2200€
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0798 1500€ 0799 1800€ 0800 80€

0801 35€ 0802 70€ 0803 40€

0804 115€ 0805 100€ 0806 120€

0807 50€ 0808 50€ 0809 400€

0809A75€ 0810 55€ 0811 245¢€
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0812 190€ 0813 100€ 0814 75€

ey IR

0815 50€ 0816 360€ 0817 90€

0818 25¢€ 0819 60€ 0820 70€

0821 60€ 0822 50€ 0823 75€

0824 60€ 0825 80€ 0826 60€
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0827 75€ 0828 75€ 0829 60€

0830 60€ 0831 60€ 0832 60€

0833 90€ 0834 150€ 0835 90€

0836 70€ 0837 90€ 0838 80€

0839 125€ 0840 200€ 0841 130€
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0842 160€ 0843 300€ 0844 250€

0845 575€ 0846 350€ 0847 300€

0848 350€ 0849 350€ 0850 25¢€

0851 250€ 0852 60€ 0853 40€

0854 120€ 0855 50€ 0856 75€
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0857 35€ 0858 120€ 0859 60€

0860 45¢€ 0861 300€ 0862 975€

0863 300€ 0864 100€ 0865 40€

0867 1350€ 0868 50€

0869 20€ 0870 75€ 0871 70€
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0872 50€ 0873 150€ 0874 40€

0875 25€ 0876 20€ 0877 300€

0878 250€ 0879 300€ 0880 300€

0881 300€ 0882 300€ 0883 300€

0884 300€ 0885 300€ 0886 300€
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0887 280€ 0888 300€ 0889 250€

0890 40€ 0891 50€ 0892 120€

0893 40€ 0894 40€ 0895 50€

0896 125€ 0897 40€ 0898 20€

0899 30€ 0900 30€ 0901 20€
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0902 50€ 0903 60€ 0904 75€

0905 60€ 0906 60O€ 0907 200€

0908 150€ 0909 80€ 0910 90€

0911 90€ 0912 60€ 0913 400€

0914 60€ 0915 40€ 0916 300€
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0917 250€

0920 20€ 0921 350€ 0922 160€

0923 65€ 0926 150€ 0927 60€

0928 90€ 0929 190€ 0932 400€

i

0933 100€ 0935 300€ 0938 90€
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0939 150€ 0940 125€ 0941 15€

0942 1500€ 0943 1200€ 0944 1500€

0945 1500€ 0946 35€ 0947 50€

0948 50€ 0949 350€ 0950 80€

0951 90€ 0952 90€ 0953 200€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 75 iral INDICE



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0954 200€ 0955 200€ 0956 50€

0957 70€ 0958 50€ 0959 60€

0960 110€ 0961 110€ 0962 110€

0963 50€ 0964 50€ 0965 80€

0966 90€ 0967 80€ 0968 50€
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0970 50€ 0971 20€

@

0972 10€ 0973 45€ 0974 100€

0981 250€ 0982 250€ 0983 300€

000 080®

0984 200€ 0985 200€ 0986 90€
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0987 90€ 0988 90€ 0989 60€

0990 60€ 0997 90€ 0999 170€

1000 245€ 1002 110€

EXPO 98"

1004 80€ 1005 30€ 1006 100€

@ ANCY JUBILAR
COMPOSTELANG
ﬁ 1999
(.'{.]1 ECCIOM COMPLFTA
1007 1200€ 1009 80€ 1010 50€
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1011 80€ 1012 120€ 1013 260€

1014 1050€ 1016 90€

1017 90€ 1018 100€ 1019 1200€

A e
00 ace 7

1021 1200€

1023 100€ 1024 300€ 1025 120€
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1027 60€ 1028 80€

1030 50€ 1031 40€

1032 85€ 1033 50€ 1034 60€

1035 40€ 1036 30€ 1037 90€

1038 30€

1039 50€ 1040 100€
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SolerylLlach

1042 325€ 1043 100€

1046 0O€ 1047 100€

1048 50€ 1051 15€ 1059 40€

A e |
B AR

1060 30€ 1061 40€ 1062 110€

1063 40€ 1064 50€ 1065 50€
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1066 150€ 1067 120€ 1068 90€

1069 50€ 1070 160€ 1071 100€

1072 200€ 1073 250€ 1074 650€

1075 300€ 1076 600€ 1077 1250€

— e

1078 300€ 1079 400€ 1080 200€
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1081 50€ 1082 200€ 1083 250€

1084 250€ 1085 200€ 1086 150€

1087 300€ 1088 60€ 1089 80€

1090 100€ 1091 30€ 1092 20€

1093 120€ 1094 50€ 1095 150€
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1096 240€ 1097 660€ 1098 650€

1099 625€ 1100 30€ 1101 30€

1102 40€ 1103 60€ 1104 30€

1105 600€ 1106 600€ 1107 325€

1108 650€ 1109 100€ 1110 200€
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1111 80€ 1112 1000€ 1113 70€

(LR S S s Ay

©00000

1117 85€ 1118 100€ 1119 100€

1120 40€ 1122 30€ 1123 2250€

1124 1200€ 1125 50€ 1126 150€
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1127 60€ 1128 50€ 1129 30€

T wAr

. . E-

1130 20€ 1131 20€ 1132 70€

1133 50€ 1134 75€ 1135 50€

1136 200€ 1137 400€ 1138 700€

1139 1500€ 1140 40€ 1141 30€
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1142 325€ 1143 30€ 1144 30€

1145 30€ 1146 40€ 1147 110€

1148 50€ 1149 50€ 1150 60€

1153 100€

1154 150€ 1155 120€ 1156 120€
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1157 160€ 1158 300€ 1159 325€

1160 325€ 1161 50€ 1161A15€

1162 25€ 1163 0€ 1164 60€

1165 30€ 1166 120€ 1167 40€

H,

1168 65€ 1169 60€ 1170 100€
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1172 90€ 1173 600€

1174 30€ 1175 40€ 1176 70€

1177 100€ 1178 90€ 1179 40€

1180 100€ 1181 175€ 1182 50€

1183 50€ 1184 50€ 1185 245€
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1186 1300€ 1187 3700€ 1188 1800€

1189 600€ 1190 100€ 1191 40€

1192 60€ 1193 50€ 1194 50€

1195 550€ 1196 50€ 1197 80€

1198 30€ 1199 30€ 1200 75€

"Catéalogo PDF interactivo" 90 iral INDICE



SolerylLlach

1201 70€ 1202 70€ 1203 40€

1204 150€ 1205 250€ 1206 100€

1207 20€ 1208 500€ 1209 60€

1210 20€ 1211 230€ 1212 240€

1213 50€ 1214 40€ 1215 30€
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1216 30€ 1217 1000€ 1218 40€

1219 60€ 1221 60€

1223 120€ 1224 30€

1225 100€ 1227 50€

1228 240€ 1229 55€ 1230 60€
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1231 90€

1232 150€

1233 50€

1234 30€

1235 100€

1236 100€

1237 40€

==

1243 60€

1238 50€

1241 90€

1244 25€

1239 65€
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1242 A45€

1245 40€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad"
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1246 50€ 1247 30€ 1248 30€

1250 30€ 1251 45€

1252 35€ 1253 35€ 1254 50€

1255 90€ 1256 45€ 1257 50€

1258 40€ 1259 350€ 1260 30€
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1261 50€ 1262 50€ 1263 20€

1264 30€ 1265 60€ 1266 150€

1267 1300€ 1268 1300€ 1269 50€

1270 40€ 1271 30€

1273 35€ 1274 25€
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1276 90€ 1277 70€ 1278 120€

Lo

1280 20€ 1281 80€

W

g
- Gt AR
(X ]
Y v

b e
ek

1282 30€ 1283 50€ 1284 30€

1285 60€ 1285A25€

1287 45€ 1288 30€ 1289 30€
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1290 50€ 1291 110€

1294 50€

1298 60€

1299 90€ 1300 70€ 1301 90€

1302 110€ 1304 70€ 1305 80€
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1306 180€ 1307 100€ 1308 50€

1309 130€ 1310 100€ 1311 80€

20006

1312 120€ 1313 70€ 1314 40€

et s
£y

1320 300€

st B de
SPMGELITE d BB

PECE=T R et N

1321 500€ 1322 1000€ 1323 1400€
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1324 40€ 1326 600€ 1327 90€

1328 50€ 1329 50€ 1330 50€

ETAS:

imﬂk.
i

1331 500€ 1332 750€ 1333 800€

1334 50€ 1335 750€ 1336 150€

1337 120€ 1338 40€ 1339 60€
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1340 900€ 1341 3500€ 1342 120€

1343 60€ 1344 30€ 1345 60€

-

1346 250€ 1347 5000€ 1348 1200€

1349 300€ 1350 1500€ 1351 500€

1352 170€ 1353 50€ 1354 80€
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1357 50€

1359 100€ 1360 30€

SPMG 65
o 65

1363 100€

1366 275€

1367 550€ 1368 150€ 1369 150€
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1370 150€

1373 50€

aprb, Be s b Frals
Pea 1 S P - ML
A R Pk e AL bk R

1376 100€

ol Im-n—mh:rmn
= i !ﬂ i
e [ ey e "_;,.,-ﬁ_-.'-_-‘!

PSR ES

1382 150€

1371 200€ 1372 75€

1377 100€ 1378 100€

1380 500€

PG 2 v i
e e et GRAITAON W g .

1383 750€ 1384 600€
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1385 550€ 1386 80€ 1386A600€

1387 40€ 1388 90€ 1391 30€

1392 45€ 1393 1000€ 1394 200€

1395 70€ 1396 160€ 1397 300€

1398 40€ 1399 25€ 1400 90€
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1401 90€ 1402 180€ 1403 20€
:.___.. T |_e'$el>u
;__7; o Prfeies
R el HETTLE
{ e Fé R
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s
=
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1404 70€ 1405 90€ 1406 340€

1407 70€ 1408 100€ 1409 60€

1410 150€ 1411 700€ 1412 750€
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e 28 S L 3
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1413 300€ 1414 1000€ 1417 90€
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1418 0€

: i =y S
| —wm;;ﬂr .2

y:mu..:! [@‘ mq "‘ﬁgm

=T

1421 70€

1432 60€

1444 30€

1419 175€ 1420 40€

1425 60€

SPMG R s 30

1442 1500€ 1443 35€

1445 150€ 1446 150€
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1447 100€ 1448 20€ 1449 50€

1450 60€ 1451 25€ 1452 50€

1453 70€ 1455 35€ 1456 260€

1457 50€ 1458 70€ 1459 250€

1460 60€ 1461 50€ 1462 100€
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1463 70€ 1464 50€ 1465 75€

1466 80€ 1467 80€ 1468 100€

1469 40€ 1471 100€ 1475 30€

1476 75€

ﬁt‘%ﬁ-}?%
1477 50€ 1478 60€ 1479 75€
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1480 75€

1485 30€

1483 100€

1486 40€

COLECTIVIDAD LIBRE

== VILLiR OF 105 KAVAREDS ===
- &

"7 cintvos

1482 250€

1484 25€

1487 75€

1488 75€

1491 20€

1489 75€

1492 60€

1490 30€

1493 20€

"Catalogo PDF interactivo"
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1494 20€ 1495 30€ 1496 60€

1497 50€ 1498 500€

PN
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1500 650€ 1501 1200€ 1502 30€

1504 30€ 1505 425€ 1506 40€

1507 125€ 1508 40€ 1509 40€
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1510 35€ 1513 50€ 1514 50€

1516 35€ 1520 100€ 1522 125€

1523 70€ 1526 50€ 1527 500€

1528 25€ 1529 30€ 1530 60€

1533 40€
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MONEDAS GRIEGAS

0001

Dracma a la Croix. 225-50 a.C. CELTAS. GALIA. VOLCAE
TECTOSAGES. 3,06 grs. AR. Tipo téte cubiste. Feugére/Py - Pag ;
247- DCR-73 sim. MBC.

25,-

0002 40,-

AE 12. 130-120 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a
derecha. Rev.: Toro embistiendo a derecha. (MAWWA /\M(..)). 1,92
grs. RARA. BN-1675. MBC-.

0003 30,-

Obolo. IMITACION DE DIVISORES DE MASSALIA. Anv.: Cabeza
masculina a derecha. Rev.: Rueda de cuatro radios. 0,55 grs. AR.
ACIP-17. MBC+.

0004 70,-

Lote 4 Divisores. MASALIA e IMITACION MASALIOTICA. AR. El de
imitacion: caballo a derecha, cruz de puntos en reverso. Los tres
divisores de Masalia Se-72 y similares. A EXAMINAR. MBC- EBC-.

0005 75,-

Dracma. 200 a.C. CELTAS del DANUBIO. 5,26 grs. AR. Imitacion
béarbara de Filipo Il de Macedonia. Arte degenerado. MBC+.

0006 75,-

Dracma. 200 a.C. CELTAS del DANUBIO. 5,78 grs. AR. Imitacion
béarbara de Filipo Il de Macedonia. Arte degenerado. MBC+.

0007

Didracma. 390-385 a.C. TARAS. CALABRIA. Anv.: Guerrero
desnudo a caballo a la izquierda, sosteniendo un pequefio escudo.
Rev.: Taras sobre delfin a izquierda. 5,93 grs. AR. (Rayas). SNG
ANS- 899. MBC-.

80,-

0008 200,-

Didracma. 330-325 a.C. HERACLEA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de
Atenea con casco. Rev.: Hércules con clava, arriba lechuza. 7,86 grs.
AR. SNG ANS 77. MBC+.

0009 100,-
Estatera. 350-330 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza
barbada de Leukippos a derecha, con casco corintio, detrds cabeza
de leén a derecha. Rev.: Espiga vertical con hoja a la izquierda. 7,52
grs. AR. (Limpiada). Cy-415. MBC.

0010 70,-

Litra. 415-387 a.C. RHEGION. Anv.: Cabeza de ledn de frente. Rev.:
PH entre dos ramas de olivo. 0,7 grs. AR. (Leves oxidaciones). Se-
503. MBC+.

0011 60,-

Trias. 440-425 a.C. SICILIA. Anv.: Cabeza de Aretusa a derecha.
Rev.: Pulpo. 3,94 grs. AE. Se-1184. MBC.

0012

Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.:
Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha, con arco
y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima WQAU, debajo TKO y MTE
en monogramas, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 16,70 grs.
AR. (Pequefias rayitas en anverso). Cy-1436; Se-1386 var. MBC.

170,-

0013

AE15. 300 a.C. URANOPOLIS. Anv.: Estrella de ocho rayos
representando el sol. Rev.: Afrodita sentada a izquierda, a derecha,
leyenda. 3,41 grs. @ AE mm. Se-1475 sim. MBC+.

50,-

0014 50,-

1/4 de Estatera. 400-350 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Prétomo
de caballo a izquierda. Rev.: Letras dentro de cuadrado. Rama de vid
con racimo de uvas. 2,14 grs. AR. Se-1632 var. MBC.

0015 150,-

Dracma. 450-400 a.C. APOLONIA PONTICA. TRACIA. Anv.: Ancla'y
cangrejo. Rev.: Esvastica. 3,66 grs. AR. Se-1654. MBC+.

0016 40,-

Dracma. 450-400 a.C. APOLONIA PONTICA. TRACIA. Anv.: Ancla.
Rev.: Gorgona de frente. 2,5 grs. AR. Patina. Se-1655. MBC.

0017

Dracma. 450-400 a.C. APOLONIA PONTICA. TRACIA. Anv.:
Gorgona de frente. Rev.: Ancla, A y cangrejo. 2,75 grs. AR. Se-1655.
MBC.

40,-

0018

Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas
masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: Aguila a
izquierda atacando a delfin, encima leyenda, debajo simbolo. 4,52
grs. AR. (Manchita en reverso). Se-1669 var. MBC+.

80,-

0019

Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas
masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: Aguila a
izquierda atacando a delfin, encima leyenda, debajo D. 5,29 grs. AR.
Se-1669 var. MBC+.

80,-

0020 80,-

Lote 3 monedas Obolo, 1/8 y 1/4 Estatera. BEOCIA e ISTROS. AR.
1/8 y 1/4 Estétera de Istros, Tracia (Dos cabezas masculinas, una a
derecha, otra invertida, y reverso con aguila y delfin) y Obolo de
Thespai, Beocia (Escudo beocio y reverso con cabeza de afrodita a
derecha). A EXAMINAR. Se- 1670 sim, 2459. BC+ a MBC-.
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0021 40,-
Di6ébolo. 450-350 a.C. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Casco de frente
adornado con cresta. Rev.: M-E-T-A. Rueda de cuatro radios, dentro
de circulo de rayos. 1,22 grs. AR. Se-1673. MBC/MBC+.

0022 80,-

Tetradracma. 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza
juvenil de Dionisos a derecha coronado de hojas de hiedra. Rev.:
Hércules en pie con maza y piel de leén, en el campo monograma.
15,05 grs. AR. (Oxidaciones, grietas y cospel faltado). Se-1759. MBC-

0023 80,-

Estatera. 500-480 a.C. CORINTO. 8,15 grs. AR. (Plata porosa). Se-
1867. MBC-.

0024 80,-

Tetradracma. Acufiada el 64-65 d.C. NERON. ALEJANDRIA. Anv.:
Cabeza radiada de Nerén a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila
en pie a izquierda con palma, delante LIA, alrededor leyenda. 11,9
grs. Ve. Se-2003. MBC.

0025

Doble victoriato. 196-146 a.C. LIGA TESALICA. Anv.: Cabeza
laureada de Zeus a derecha. Rev.: Atenea en pie a derecha,
alrededor leyenda. 5,62 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Se-2232
var. MBC+.

120,-

0026 40,-
Tetrébolo. 197-146 a.C. HISTIAIA. EUBEA. Anv.: Cabeza de la ninfa
Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa Histiaia sentada a derecha
sobre proa de nave. 1,68 grs. AR. Cy-1999. EBC-.

0027

Tetradracma. 480-407 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de
Atenea a derecha, con casco adornado con rama de olivo. Rev.: ATE.
Lechuza en pie a derecha, detras rama de olivo y creciente. 16,91 grs.
AR. (Golpe de cizalla en reverso). Se-2521. MBC-/MBC.

120,-

0028 350,-
Tetradracma. 449-413 A.C:. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de
Atenea a derecha con casco adornado de rama de olivo. Rev.:
Lechuza en pie a derecha, en el campo creciente y rama de olivo,
dentro de cuadrado incuso. 16,62 grs. AR. Cy-2323; Se-2526. EBC-.

0029

Hemidracma. 395-340 BC. BEOCIA. Anv.: Escudo Beocio. Rev.:
Anfora, encima maza, debajo (letras). 2,39 grs. AR. Ex Roma
Numismatics. Julio 2016, Lote 50. Cy-1920; SNG Cop- 177. MBC.

30,-

0030 40,-

Obolo. 480-456 a.C. EGINA. Anv.: Tortuga. Rev.: Cuadrado incuso,
dividido en cinco partes por lineas rectas. 0,99 grs. AR. Se-2597.
MBC-/MBC.

0031 80,-

Estéatera. 400-350 a.C. CORINTO. Anv.: Pegaso volando a izquierda,
debajo 6. Rev.: Cabeza de Atenea con casco corintio a izquierda,
detras simbolo. 7,69 grs. AR. (Oxidaciones en anverso). Patina. Se-
2630 var. MBC.

0032 50,-
Trihemidbolo. 550 a.C. TEOS. JONIA. Anv.: Grifo sentado a
derecha. Rev.: Cuadrado incuso. 1,25 grs. AR. (Oxidaciones
limpiadas). Se-3511. MBC.

0033 80,-

Dracma. 480-450 a.C. SINOPE. Anv.: Cabeza de aguila a izquierda.
Rev.: Doble cuadrado incuso con sendos puntos. 5,99 grs. AR. Se-
3688. MBC+.

0034 80,-
Dracma. 350-300 a.C. KIOS. BITHYNIA. Anv.: Cabeza laureada de

Apolo a derecha. Rev.: Proa de nave. 5,04 grs. AR. Marca de
cambista en reverso. (Ligeras oxidaciones). Se-3756. MBC.

0035 75,-
Tetradracma Cistéforo. 133 a.C. PERGAMO. Anv.: Cista mistica
dentro de corona de hiedra. Rev.: Arco y carcaj entre serpientes,
alrededor simbolos y monogramas. 11,71 grs. AR. Patina. Se-3948.
MBC.

0036 80,-

Tetradracma Cistéforo. 133 a.C. PERGAMO. Anv.: Cista mistica,
dentro de corona de hiedra. Rev.: Arco y carcaj entre serpientes,
alrededor monogramas. 11,89 grs. AR. Se-3948 var. MBC.

0037

Siclo. 425-405 a.C. DARIO Ill. LYDIA. Anv.: Arquero barbado y
arrodillado a derecha, con lanza y arco. Rev.: Rectangulo incuso. 5,55
grs. AR. Cy-2849; Se-4683. MBC.

50,-

0038 60,-

Siclo. 450-330 a.C. LYDIA. Anv.: Arquero arrodillado a derecha. Rev.:
Punzén oblongo. 5,6 grs. AR. Se-4683. MBC-.

0039 80,-

Hemidracma. 167-88 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza
de Helios radiado a derecha. Rev.: Rosa entre P - O, dentro de
cuadrado incuso. 2,42 grs. AR. Se-5064 var. MBC+/EBC-.

0040 60,-

Hemiracma. 167-88 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza
radiada de Helios a derecha. Rev.: Rosa en cuadrado incuso, leyenda
y simbolos. 1,42 grs. AR. Se-5065 sim. MBC+.
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0041 120,-

Dracma. 88-43 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de
Helios de frente mirando a derecha. Rev.: Rosa vista por encima,
alrededor leyenda y simbolo. 3,98 grs. AR. Se-5068 var. MBC+.

0042

Dracma. 88-43 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza
radiada de Helios a derecha. Rev.: Rosa en cuadrado incuso, leyenda
y simbolos. 4,09 grs. AR. Se-5068 var. MBC.

90,-

0043

Estatera. 300-250 a.C. ASPENDOS. PAMPHILIA. Anv.: Dos
luchadores desnudos agarrandose. Rev.: Hondero avanzando a
derecha, delante trisqueta. 10,66 grs. AR. SNG von Aulock-4512 sim.
(MBC).

150,-

0044

Trihemiébolo. Siglo Il a. C. SELGE. PISIDIA. Anv.: Cabeza de
gorgona de frente. Rev.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. 1
grs. AR. Se-5478. EBC.

50,-

0045

Estatera. 374-356 a.C. NAGIDOS. CILICIA. Anv.: Afrodita
entronizada a izquierda delante un altar, detras Eros sosteniendo una
rama. Rev.: Dionisos en pie a izquierda sosteniendo un racimo de
uvas, detras leyenda. 10,7 grs. AR. Se-5585. MBC+.

250,-

0046 40,-

Estatera. 400-386 a.C. TARSOS. CILICIA. Anv.: Satrapa Persa a
caballo a derecha. Rev.: Hoplita Griego arrodillado en actitud
defensiva con casco corintio, portando lanza y escudo. 10,39 grs. AR.
RARA. Se-5636. BC+.

0047 120,-

Estatera. 360-332 a.C. ARADOS. FENICIA. Anv.: Cabeza laureada y
barbada de Melkart a derecha. Rev.: Galera a izquierda sobre olas,
arriba letras fenicias. 9,98 grs. AR. (Oxidaciones). Patina. Se-5977.
MBC-.

0048 120,-

Tetradracma. 295-280 a.C. ALEJANDRO MAGNO. ECBATANA.
Anv.: Cabeza de Hércules con piel de leén a derecha. Rev.: Zeus
entronizado a izquierda, delante simbolo, ancla a izquierda y caballo.
16,99 grs. AR. Acufiada bajo Seleuco | Nicator. (Golpecitos). Patina.
Price-3942sim. MBC+.

0049

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MALLUS.
CILICIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de leén a derecha. Rev.:
Zeus entronizado a izquierda, detras leyenda, delante: M. 17,39 grs.
AR. (Golpe de cizalla en anverso). Muller-1313; Price-2715. MBC-.

90,-

0050 100,-

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MAGNESIA.
Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a derecha. Rev.: Zeus
entronizado a izquierda, detras leyenda, delante simbolos. 16,84 grs.
AR. Price-2031. MBC.

0051 300,-

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MESEMBRIA.
TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a derecha. Rev.:
Zeus entronizado a izquierda, delante casco; en exergo Delta A. 16,64
grs. AR. Patina. Miiller-463; Price-1028. EBC.

0052 350,-

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MESEMBRIA.
TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a derecha. Rev.:
Zeus entronizado a izquierda, en el campo casco y MA, debajo de la
silla Delta K. 16,10 grs. AR. Price-1079. EBC.

0053

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. SIGEUM.
MYSIA, TROAS y AEOLIS. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de
ledn a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante Creciente
y dos monogramas; debajo monograma. 16,99 grs. AR. Muller-919;
Price-613. MBC+/MBC.

125,-

0054

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. TEMNOS.
MYSIA, TROAS y AEOLIS. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de
ledn a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante
monograma Pi A, E y anfora y racimo de vid. 16,62 grs. AR. Miiller-
956; Price-1676. MBC.

135,-

0055

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. URBES
INCIERTAS DE MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de
ledn a derecha. Rev.: Zeus entronizado a derecha, detras leyenda,
delante casco crestado, debajo monograma OE. 17,04 grs. AR.
Muller-225; Price-623. MBC+.

140,-

0056 80,-

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de
Hércules con piel de leén a derecha. Rev.: Zeus entronizado a
izquierda, detras leyenda, delante simbolos no visibles por
oxidaciones. 16,33 grs. AR. MBC-.

0057 60,-

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de
Hércules con piel de leén a derecha, con resello en forma de ancla.
Rev.: Zeus entronizado a izquierda. 15,65 grs. AR. BC+.

0058 50,-

Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de
Hércules con piel de leén a derecha. Rev.: Zeus entronizado a
izquierda. 16,70 grs. AR. BC+.
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0059 70,-

Dracma. 301-297 a.C. ALEJANDRO MAGNO (Acufiacion péstuma
de LISIMACO). COLOPHON. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de
leén a derecha. Rev.: Zeus entronizado sosteniendo cetro, cabeza de
ledn a la izquierda arriba de F en el campo izquierdo, pentagrama
debajo del trono. 4,24 grs. AR. Price-1836. MBC.

0060

Tetradracma. 323-317 a.C. FILIPO Ill. INCIERTAS GRECIA
SEPTENTRIONAL. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de leén a
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante dos
monogramas, bajo silla H tumbada. 17,57 grs. AR. Cy-1371 var.;
Miiller-94; Se-6748 var. EBC-.

175,-

0061

Tetradracma. 297-281 a.C. LISIMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza
diademada de Alejandro Magno con cuerno de Amoén a derecha.
Rev.: Atenea entronizada a izquierda sosteniendo Nike delante
cabeza de ledn, delante y detras leyenda, debajo monograma HP; en
exergo Clava. 17,04 grs. AR. Cy-1630 var.; Se-6814 var. EBC-.

300,-

0062 70,-
AE 32.132 a.C. TIMARCHOS. REINO SELEUCIDA. Anv.: Cabeza

diademada de Timarcos a derecha. Rev.: Nike avanzando a izquierda,
alrededor leyenda. AE. Se-7010 sim. MBC-.

0063 80,-

Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO |. REINO SELEUCIDA. Anv.:
Cabeza diademada a derecha. Rev.: Tyche sentada a izquierda,
delante y detras leyenda. 11,34 grs. AR. (Algo recortado, oxidaciones
limpiadas). Patina oscura. Se-7015. MBC.

0064 80,-
Dracma. 150-145 a.C. ALEJANDRO I. REINO SELEUCIDA. Anv.:

Cabeza diademada a derecha. Rev.: Apolo desnudo, sentado sobre
onfalos a izquierda, alrededor leyenda. 3,91 grs. AR. Se-7035. EBC-.

0065 60,-

Dracma. 95-63 a.C. ARIOBARZANES |. REYES DE CAPADOCIA.
Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie a izquierda,
alrededor leyenda. 3,95 grs. AR. Se-7300 var. MBC+.

0066 60,-

Tetradracma. 285-246 a.C. PTOLOMEQO II. SIDON. Anv.: Cabeza
diademada a derecha. Rev.: Aguila en pie sobre haz de rayos a
izquierda, alrededor leyenda y monogramas. 13,88 grs. AR.
(Perforacién). Patina. Se-7772 sim. MBC.

0067 120,-

Lote 3 monedas AE 34, 37y 39. PTOLOMEO Il y IV. EGIPTO. Anv.:
Cabeza diademada de Zeus Ammon a derecha. Rev.: Aguila en pie a
izquierda, dos de ellas con alas extendidas y pico a derecha. AE. A
EXAMINAR. MBC- a MBC.

0068 150,-

Lote 5 monedas. AR. Restos final de coleccion: Incluye 1/8 Estatera
de Istros, un Tritartemorion de Kamiros (Islas de Caria), un Di6ébolo de
Rodas (Islas de Caria), un Hemidracma de Sikyon y un Hemidracma
de Lamia (Tesalia). A EXAMINAR. BC+ a MBC-.

0069 100,-

Lote 5 monedas. AR, AE. Tetrébolo de Akanthos, Diébolo de Histiaia
y Kolophon, Tritemorion de Terone y AE 29 de Amisos. A EXAMINAR.
BC+a MBC-.

0070 50,-

Lote 7 monedas AE 15 a AE 20. AE. Incluye varias de Filipo II. A
EXAMINAR. BC a MBC.

0071 90,-

Lote 9 monedas. AE, AR. Incluye un Tetrébolo de Kallatis (Tracia),
un 6bolo de Tebas (Beocia), 3/4 Dracma de Parion (Mysia), Di6bolo y
AE 17 de Mesembria (Tracia), AE 23 y 3 monedas boton Thasos
(Islas de Tracia). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC-.

MONEDAS SASANIDAS

0072 90,-

Lote 4 monedas Dracma. KHUSRO Il (3) y KAVAD I, 2° reinado.
AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+.

MONEDAS HISPANICAS

0073 70,-
Plomo Monetiforme. SERIE DE LAS MINAS. Rev.: Hombre desnudo
semiagachado, a izquierda, Q. CO. 130 grs. (Golpe en centro). RARA.
CCP-2. RC/BC+.

0074

Semis. 27-14 d.C. EPOCA DE CALIGULA. ACCI (GUADIX.
Granada). Anv.: (AVGVSTVS) DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a
derecha. Rev.: C. I. G. ACC(l). Gorro flamineo y simpulo. 6,32 grs.
AE. Péatina oscura. AB-36. MBC+.

60,-

0075

As. 120-80 a.C. ALAUN (ALAGON , Zaragoza). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, entre tres delfines. Rev.: Jinete con palma a
derecha. 13,67 grs. AE. (Oxidaciones). Patina verde. ESCASA. AB-
62. MBC-.

45,-

0076 600,-

Denario. 120-20 a.C. AUSESCEN (VIC, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, detras letras ibérica BaN. Rev.: Jinete con
palma y clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,62 grs. AR.
RARO. AB-165; Vill-4. MBC.
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0077

As. 120-20 a.C. AUSESCEN (VIC, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, detras jabali. Rev.: Jinete con palma a derecha,
debajo leyenda ibérica. 10,55 grs. AE. AB-170. MBC+.

100,-

0078

As. 120-20 a.C. AUSESCEN (VIC, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, detras jabali. Rev.: Jinete con palma a derecha,
debajo leyenda ibérica. 11,73 grs. AE. AB-170. MBC.

60,-

0079 120,-
As. 50 a.C. BAITOLO (BADALONA). Anv.: Cabeza masculina a

derecha, detras timoén. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo
leyenda ibérica. 13,15 grs. AE. Patina oscura. AB-190. MBC+.

0080 150,-

As. 50 a.C. BAITOLO (BADALONA). Anv.: Cabeza masculina a
derecha, detras timoén. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo
leyenda ibérica. 10,22 grs. AE. Hojas en anverso. AB-190.
MBC/MBC+.

0081

As. 50 a.C. BAITOLO (BADALONA). Anv.: Cabeza masculina a
derecha, detras timoén. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo
leyenda ibérica. 11,65 grs. AE. Patina verde. AB-190. MBC-.

50,-

0082 35,-

As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza
barbada a derecha, detras letra ibérica Be. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica. AE. AB-243. MBC.

0083 70,-

As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, delante delfin, detras letra ibérica S. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo letra ibérica. 10,17 grs. AE. Patina
verde. AB-254. MBC+.

0084 45,-

As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, delante delfin, detras letra ibérica S. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo letra ibérica. 10,32 grs. AE.

¢ Repatinada?. AB-254. MBC.

0085

As. 27-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS
(CALAHORRA, La Rioja). Anv.: MVN. CAL. IVLIA AVGVSTVS.
Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: Il VIR. L. BAEB.
PRISCO. C. GRAV. BROC. Toro a derecha. 13,65 grs. AE. AB-416.
MBC.

50,-

0086 50,-

As. 120-30 a.C. EPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (Calahorra, La
Rioja). Anv.: Cabeza laureada de Tiberio, alrededor leyenda. Rev.:
Toro a derecha, alrededor, L. FVL. SPARSO. L. SATVRNINO. II. VIR.
M.C.l. 10,84 grs. AE. Patina verde oscura. AB-429. MBC+.

0087 50,-

As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a
derecha, dentro de laurea. Rev.: Dos espigas a derecha, entre ambas
CARMO. 20,55 grs. AE. AB-454. MBC.

0088 40,-

Lote 2 monedas Semis y As. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla).
AE. A EXAMINAR. AB-454, 463. BC a MBC-.

0089 300,-

1/2 Shekel. 220-215 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia).
Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha
con la cabeza vuelta. 4,10 grs. AR. AB-499; Vill-36. MBC+.

0090

Calco. 220-215 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia).
Rev.: Caballo a derecha con la cabeza vuelta. 5,03 grs. AE. (Pequefio
cospel faltado). AB-509; ACIP-597. MBC-.

30,-

0091

Lote 2 monedas 1/2 y Calco. CARTAGONOVA (CARTAGENA,
Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: El Calco cabeza de
caballo a derecha con letra fenicia ¢ bet? delante, el 1/2 Calco caballo
a derecha con palmera detras. 2,60 y 9,03 grs. AE. Patina verde y
oscura. AB-507, 511. MBC+.

60,-

0092

Lote 2 monedas 1/2 y Calco. CARTAGONOVA (CARTAGENA,
Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: El Calco cabeza de
caballo a derecha con letra fenicia bet delante, el 1/2 Calco caballo a
derecha con palmera detras. 2,74 y 9,63 grs. AE. Patina verde y
oscura. AB-507, 511. MBC+.

60,-

0093 50,-
Calco. 220-215 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.:

Cabeza de Atenea a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha. 9,07
grs. AE. Patina verde. AB-525. MBC.

0094 45,-
As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada
a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella y letra ibérica Co
delante, debajo leyenda. 30,46 grs. AE. Patina verde. AB-697. EBC-
/MBC+.

0095 70,-

As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada
a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella y letra ibérica Co
delante, debajo leyenda. 37,56 grs. AE. Pétina verde. AB-697. MBC.

0096 60,-

As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada
a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella y letra ibérica Co
delante, debajo leyenda. 26,97 grs. AE. Pétina verde. AB-697. MBC-.

115



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0097 35,-

As. 180 a.C. CASTULO (Cazlona, Jaén). Anv.: Cabeza masculina
diademada a derecha, delante mano. Rev.: Esfinge a derecha, debajo
de linea, (leyenda). 11,65 grs. AE. Patina oscura. AB-700. MBC/MBC-

0098 60,-

As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina
diademada a derecha, delante mano. Rev.: Esfinge a derecha,
delante estrella, debajo leyenda ibérica. 12,42 grs. AE. Patina. AB-
701. MBC+/MBC.

0099

Semis. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA. Jaén). Anv.: Cabeza
masculina con diadema a derecha, delante letra ibérica Ca. Rev.:
Toro a derecha, encima L y creciente. 4,35 grs. AE. AB-722; ACIP-
2156. MBC+.

25,-

0100

Semis. 180 a.C. CASTULO. (Cazlona, Jaén). Anv.: Cabeza
masculina diademada. Ley: CN. FVL. CN. F. Rev.: Toro a derecha,
encima creciente, debajo leyenda ibérica. 11,71 grs. AE. Péatina. AB-
728. MBC+.

30,-

0101 40,-

Cuadrante. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza
masculina diademada a derecha. Rev.: Jabali a derecha, encima
estrella, debajo leyenda ibérica. 3,03 grs. AE. Patina verde. AB-735
sim. MBC+.

0102 45,-
Lote 2 monedas Semis y As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA,
Jaén). AE. A EXAMINAR. AB-735, 772. MBC+.

0103 170,-

As. 120-20 a.C. CELIN (CAUDETE DE LAS FUENTES, Valencia).
Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante palma, detras delfin.
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,18 grs.
AE. Pétina verde. ESCASA. AB-767. MBC.

0104

As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.:
Cabeza masculina laureada y con manto a derecha, rodeada de tres
delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo CeLSE. 13,12 grs.
AE. AB-776. MBC+.

80,-

0105 150,-

Lote 5 monedas As. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). AE.
Cuatro leyenda ibérica y uno Epoca de Augusto (AB-809). A
EXAMINAR. BC+ a MBC.

0106 70,-

As. 50-30 a.C. CELSA. Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto femenino
con palmay ala a derecha. Rev.: PR. QVIN. M. FVL. C. OTAC. Yunta
a derecha. 16,18 grs. AE. AB-796. MBC.

0107 50,-

As. 27 a.C.-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. CELSA (VELILLA DE
EBRO, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza laureada de
Augusto a derecha. L. BACCIO. MAN. FESTO. Il VIR. C. V. |. CEL.
Rev.: Toro a derecha. 13,66 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas. Patina
verde oscura. AB-809. MBC+.

0108 150,-

Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca).
Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detras leyenda ibérica CaRBiCa.
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CoNTeRBIA.
3,11 grs. AR. AB-845; Vill-4. MBC.

0109 35,-

As. 120-50 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.:

Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detras leyenda ibérica
CarBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica.
10,36 grs. AE. Patina oscura. AB-846. MBC+.

0110 70,-

As. 120-50 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.:

Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detras leyenda ibérica
CarBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica.
9,86 grs. AE. Patina verde. AB-846. MBC+/MBC.

0111 80,-

Cuadrante. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca).
Anv.: Cabeza masculina a derecha, detras delfin. Rev.: Caballo a
derecha, encima cuatro puntos, debajo leyenda ibérica. 3,68 grs. AE.
Patina. AB-860. MBC.

0112

As. 120-80 a.C. CONTEBACOM BEL (BOTORRITA, Zaragoza).
Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detras letras
ibéricas BeL. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda
ibérica. 8,04 grs. AE. AB-861. MBC.

60,-

0113

Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN,
Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detras S. Rev.: Atln a
izquierda encima CVNB, debajo ARIA. 7,14 grs. AE. Pétina verde. AB-
880; ACIP-2621. MBC.

40,-

0114 200,-

As. 120-50 a.C. DIPO (ELVAS, Portugal). Anv.: Cabeza masculina a
derecha. Rev.: Cornucopia a izquierda, debajo en cartela DIPO. 17,70
grs. AE. Patina verde. RARA. AB-897. MBC.

0115 35,-

Tartemorion. DIVISOR DE IMITACION EMPORITANA. Anv.: Cabeza
a derecha con peinado en cuatro trazos. Rev.: Pegazo a derecha,
debajo dos circulos. 0,2 grs. AR. AB-1197; ACIP-526; Vill-164. MBC+.
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0116 150,-

Dracma. 200-110 a.C. EMPORITON (SANT MARTI D'"EMPURIES,
Girona). Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha, con la banda del
peinado terminada en tres rizos, rodeada por tres delfines. Rev.:
Pegaso-Crisaor a derecha, debajo delfin y leyenda griega. 4,66 grs.
AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-1118; Vill-45. MBC-/MBC.

0117 50,-

As. 130-90 a.C. UNTISCESCEN (L" ESCALA, EMPURIES, Girona).
Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Pegaso-Crisaor a derecha,
encima laurea, (debajo leyenda ibérica), y RESELLO rectangular.
12,17 grs. AE. AB-Tipo 1207. (MBC).

0118

As. 130-90 a.C. UNTICESCEN (SANT MARTI D’"EMPURIES,
Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha, detras anfora, delante
marca ibérica El. Rev.: Pegaso a derecha, encima laurea, debajo
leyenda ibérica, a su derecha palma. 18,04 grs. AE. Patina verde
oscura. AB-1213; Vill-32. MBC.

70,-

0119

As. 27 a.C.-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. ERCAVICA
(CANAVERUELAS, Cuenca). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza
laureada de Augusto a derecha. Rev.: MVN. ERCAVICA. Toro a
derecha. 10,67 grs. AE. Patina verde. AB-1277. MBC/MBC-.

120,-

0120 60,-

As. 100-20 a.C. GADES (CADIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel
de ledn a izquierda, detras clava. Rev.: Dos atunes a izquierda, arriba
y abajo leyenda punica, entre ambos, creciente con punto y letra
punica alef. 13,21 grs. AE. Patina verde. AB-1339. MBC.

0121 30,-

As. 100-20 a.C. GADES (CADIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel
de ledn a izquierda. Rev.: Dos atunes a izquierda, arriba y abajo
leyendas punicas, entre ambos creciente con punto. 13,37 grs. AE.
Patina verde. AB-1339. BC+.

0122 30,-

Cuadrante. 100-20 a.C. GADES (CADIZ). Anv.: Cabeza de Hércules
con piel de ledn a izquierda, detras clava. Rev.: Delfin a izquierda,
detras tridente, encima y debajo leyenda punica. 3,07 grs. AE. AB-
1356. MBC+.

0123 75,-

As. 50 a.C. HALOS (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Mercurio a
derecha, detras caduceo, delante VAL. TER. Rev.: Jabali a derecha,
encima creciente, entre (IL. IPV), debajo HALOS. 13,85 grs. AE.
(Realzada). Patina verde. RARA. AB-1393. (MBC-).

0124

Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.:
Cabeza imberbe. Rev.: Jinete con rodela y clamide llevando un
segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,47 grs. AR. RARA ASI.
AB-1396; ACIP-2078. EBC.

785,-

0125 575,-

Denario. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.:
Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con rodela y clamide a
izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica
ICaLCUNSCeN. 3,48 grs. AR. AB-1402; ACIP-2083. (EBC).

0126 60,-

As. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (Zona sudeste de la peninsula).
Anv.: Cabeza masculina a derecha, detras timén. Rev.: Jinete con
lanza a izquierda, debajo leyenda ibérica. 19,64 grs. AE. Patina verde.
AB-1408. MBC-/BC+.

0127

As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina con diadema a derecha, detras oreja. Rev.: Jinete con
lanza y clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,94 grs. AE.
Patina verde oscura. AB-1438; ACIP-1348. EBC-.

150,-

0128

As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina con diadema a derecha, detras oreja. Rev.: Jinete con
lanza y clamide a derecha, debajo leyenda ibérica ILDURO. 14,47 grs.
AE. (Cospel algo faltado). Patina oscura. AB-1438. EBC-/MBC+.

125,-

0129

As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina con diadema a derecha, detras oreja. Rev.: Jinete con
lanza y clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,94 grs. AE.
(Leves oxidaciones). Patina verde oscura. AB-1438; ACIP-1348.
MBC+.

90,-

0130

As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina con diadema a derecha, detras oreja. Rev.: Jinete con
lanza y clamide a derecha, debajo leyenda ibérica ILDURO. 12,01 grs.
AE. Pétina verde. AB-1438. MBC+.

100,-

0131

As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina con diadema a derecha, detras oreja. Rev.: Jinete con
lanza y clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,28 grs. AE. AB-
1438; ACIP-1348. MBC-.

50,-

0132

As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina a izquierda. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo
leyenda ibérica: ILDURO. 11,42 grs. AE. AB-1442. MBC+/MBC.

75,-

0133

As. 120-20 a.C. ILDURO (Matar6, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina a izquierda. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo
leyenda ibérica: ILDURO. 10,84 grs. AE. Patina verde. AB-1442. MBC.

75,-
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0134

As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina a izquierda. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo
leyenda ibérica: ILDURO. 6,77 grs. AE. AB-1442. MBC/MBC-.

60,-

0135

Cuadrante. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.:
Cabeza masculina laureada a derecha, detras oreja. Rev.: Protomo
de Pegaso a derecha, encima tres glébulos, debajo leyenda ibérica.
4,27 grs. AE. (Leves oxidaciones en anverso). Patina verde. AB-1444.
EBC-.

75,-

0136

Cuadrante. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO, Barcelona). Anv.:
Cabeza masculina laureada a derecha, detras oreja. Rev.: Medio
Pegaso a derecha, encima tres (glébulos), debajo leyenda ibérica.
4,17 grs. AE. MUY ESCASA. AB-1444; ACIP-1345. BC+.

20,-

0137 90,-

Lote 2 monedas Cuadrante y As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARO,
Barcelona). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detras
oreja. Rev.: El As jinete con lanza y clamide a derecha, el Cuadrante
protomo de pegaso a derecha. AE. (Uno con oxidaciones). A
EXAMINAR. AB-1438, 1444. MBC a MBC+.

0138

Lote 2 monedas Semis y As. 120-20 a.C. ILTIRCESCEN
(SOLSONA, Lleida). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detras
espiga. Rev.: El As jinete con palma a derecha, el semis caballo a
derecha, las dos leyenda ILTIRCeSCeN debajo. 6,20 y 9,36 grs. AE.
(El As tiene oxidaciones). AB-1448, 1450. MBC.

90,-

0139

As. 120-20 a.C. ILTIRCES (Zona de Solsona). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, delante letra ibérica N, detras espiga. Rev.:
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica ILTiRCeS. 10,27
grs. AE. (Hojas saltadas en anverso). AB-1452. BC+/MBC-.

50,-

0140 500,-

Denario. 200-20 a.C. ILTIRTASALIRBAN (LLEIDA). Anv.: Cabeza
imberbe a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.: Jinete con palmay
clamide a derecha, debajo leyenda ibérica ILTiIRTaSALIRBaN. 3,60
grs. AR. (Leves oxidaciones). AB-1455; Vill-4. EBC-.

0141 500,-

Denario. 200-20 a.C. ILTIRTASALIRBAN (LLEIDA). Anv.: Cabeza
imberbe a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.: Jinete con palmay
clamide a derecha, debajo leyenda ibérica ILTIRTaSALIRBaN. 3,93
grs. AR. AB-1455; Vill-5. MBC+.

0142 175,-

As Uncial. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina
a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palmay
clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. 26,45 grs. AE. (Levisima
oxidaciones). ESCASA. AB-1461. MBC+.

0143 175,-

As Uncial. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina
a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palmay
clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. 29,36 grs. AE. (Pequefias
rayitas en anverso). Patina oscura. ESCASA. AB-1461. MBC+.

0144 120,-

As Uncial. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina
a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palmay
clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. 27,85 grs. AE.
(Oxidaciones). Patina oscura. AB-1461. MBC-.

0145 150,-
Lote 4 monedas As. 200-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con
palma y clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. AE. Uno dudoso.
A EXAMINAR. AB-1465. MBC- a MBC.

0146

As. 200-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a
derecha. Rev.: Lobo andando a derecha, encima leyenda ibérica. 8,69
grs. AE. AB-1475. MBC+.

120,-

0147

As. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a
derecha. Rev.: Lobo saltando a derecha, encima leyenda ibérica. 5,29
grs. AE. Patina marrén oscura. AB-1476. EBC-/MBC+.

75,-

0148 100,-

As. 150-20 a.C. ILIBERRI (GRANADA). Anv.: Cabeza masculina con
casco a derecha, delante palma. Rev.: Triscela, debajo leyenda
ibérica. 12,29 grs. AE. ESCASA. AB-1506. MBC+.

0149 60,-

As. 120-20 a.C. ILIPENSE (ALCALA DEL RIO, Sevilla). Anv.: Sabalo
a derecha, encima creciente, debajo ILIPENSE. Rev.: Espiga. 16,85
grs. AE. AB-1531. MBC-.

0150

As. 120-20 a.C. ILIPENSE (ALCALA DEL RIO, Sevilla). Anv.:
Espiga. Rev.: Sabalo a derecha, encima creciente, debajo ILIPENSE.
En exergo. AE. Patina. AB-1532. (MBC).

40,-

0151 60,-

Semis. 120-20 a.C. ILIPENSE (ALCALA DEL RIO, Sevilla). Anv.:
Sabalo a derecha, debajo ILIPENSE. Rev.: Espiga. 15,74 grs. AE. AB-
1534. MBC.

0152 50,-

Lote 2 monedas As y Dupondio. 120y 20 a.C. ILIPENSE (ALCALA
DEL RIO, Sevilla). Anv.: Sabalo a derecha, debajo leyenda. Rev.:
Espiga. AE. A EXAMINAR. AB-1530, 1534. BC+.
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0153 175,-

Dupondio. 50 a.C. IPORA (MONTORO, Cérdoba). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, delante IPORA. Rev.: Toro a derecha, delante
pesebre. 30,17 grs. AE. Patina verde oscura. MUY ESCASA. AB-
1567; Vill-1. MBC-.

0154

Semis. 30 a.C. IRIPPO (Zona Sur de Sevilla). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina
sentada a izquierda con pifia y cornucopia. 7,32 grs. AE. AB-1581;
ACIP-2627. MBC/MBC-.

35,-

0155 120,-

As. 150-50 a.C. KETOVION (ALCACER DO SAL, PORTUGAL).
Anv.: Cabeza laureada y barbada a izquierda, delante CAND. NIL.
SISCR. F. Rev.: Dos atunes a derecha entre ambos leyenda ibérica.
14,59 grs. AE. ESCASA. AB-1632. MBC.

0156 80,-

As. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Jinete con lanza
a derecha. Rev.: Dos espigas a izquierda, entre ellas LAELIA. 8,29
grs. AE. Patina oscura. AB-1649. MBC+/MBC-.

0157

As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de ARAGON). Anv.: Cabeza
masculina a derecha con adornos en el cuello, rodeada por tres
delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica.
10,07 grs. AE. (Leves oxidaciones). Patina verde oscuro. AB-1656.
EBC-.

60,-

0158

As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de ARAGON). Anv.: Cabeza
masculina a derecha con adornos en el cuello, rodeada por tres
delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica.
8,14 grs. AE. Pétina verde. AB-1656. EBC-/MBC+.

60,-

0159 90,-

As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de Aragon). Anv.: Cabeza masculina
a derecha con adornos en el cuello, rodeada por tres delfines. Rev.:
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,80 grs. AE.
Patina oscura. AB-1656. MBC+.

0160 200,-

As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza laureada
a derecha, detras punta de lanza. Rev.: Jinete con palma a derecha,
debajo leyenda ibérica. 18,95 grs. AE. Patina verde. ESCASA. AB-
1661. MBC+.

0161 80,-

As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza laureada
a derecha, detras punta de lanza. Rev.: Jinete con palma a derecha,
debajo leyenda ibérica. 9,42 grs. AE. Patina oscura. ESCASA. AB-
1661. MBC/MBC-.

0162

Semis. 150-50 a.C. LASCUTA (ALCALA DE LOS GAZULES,
Cédiz). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Elefante a derecha,
debajo leyenda libio-fenicia. 8 grs. AE. Patina verde. RARA. Acip-No
cat.; AB-No cat.; Vill-No cat. MBC-/MBC.

40,-

0163

As. 120-20 a.C. LAURO (LLERONA, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, detras cetro. Rev.: Jinete con palma a derecha,
debajo leyenda ibérica. 9,50 grs. AE. Patina verde. AB-1686. MBC+.

75,-

0164 150,-

Semis. 120-20 a:C. LAURO (LLERONA, Barcelona). Anv.: Cabeza
masculina desnuda a derecha, detras caduceo. Rev.: Caballo
galopando a derecha, debajo leyenda ibérica LAURO. 10,66 grs. AE.
(Pequefias oxidaciones). ESCASO. AB-1688; Vill-8. MBC-.

0165 40,-

Semis. 200-20 a.C. MALACA (MALAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano
a derecha con gorro plano detras tenazas y leyenda neopunica. Rev.:
Estrella de ocho rayos y ocho puntos entre ellos. 8,01 grs. AE. Patina
verde. AB-1733. MBC+.

0166

Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA (Malaga). Anv.: Cabeza de
Vulcano a derecha, con gorro puntiagudo con puntos, delante
tenazas, detras leyenda neopunica. Rev.: Templo tetrastilocon punto
en el frontén y puerta en el centro. En exergo: SMS. 3,70 grs. AE.
Patina verde. AB-1739; G.G.-70. MBC+.

60,-

0167 400,-
As. 120-20 a:C. MEDUAINUM (Zona norte del Ebro). Anv.: Cabeza
masculina a derecha entre dos delfines hacia abajo. Rev.: Jinete con
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica MEDulANUM. 8,23 grs. AE.
MUY RARO. AB-1749. BC+/MBC.

0168

As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaen). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante (OBVLCO). Rev.: Arado, debajo espiga,
entre ambos leyenda ibérica. 15,09 grs. AE. AB-1780. MBC.

30,-

0169

As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: Arado, debajo espiga,
entre ambos leyenda ibérica ORCAILU / NTUSTULDUCO. 18,1 grs.
AE. AB-1789. MBC+.

50,-

0170

As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: Arriba arado, debajo
espiga, en medio L. AIMIL/M. IVNI/AID. 20,12 grs. AE. Patina verde.
AB-1807. MBC+.

60,-
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0171

As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: Arriba arado, debajo
espiga, en medio L. AIMIL/M. IVNI/AID. 14,31 grs. AE. AB-1807.
MBC+.

60,-

0172

As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: Arriba arado, debajo
espiga, en medio L. AIMIL/M. IVNI/AID. 13,25 grs. AE. Patina verde.
AB-1807. MBC.

45,-

0173 180,-

As. 120-20 a.C. ORKESKEN (Zona de ALBACETE-MURCIA). Anv.:
Cabeza masculina a derecha, delante estrella, detras delfin. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 18,16 grs. AE.
Algo descentrada en reverso. Péatina verde oscura. RARA. AB-1906;
Vill-2. MBC+/MBC.

0174 50,-

As. 120-20 a.C. OROSIS (Zona media del EBRO). Anv.: Cabeza
masculina a derecha rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con lanza
a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,27 grs. AE. AB-1907. MBC.

0175 75,-
Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a
derecha, detras letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha,
debajo leyenda ibérica. 3,69 grs. AR. Tipo Palenzuela. AB-1912. EBC.

0176

Cuadrante. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, detras letra ibérica Bo. Rev.: Caballo a derecha,
encima tres puntos, debajo leyenda ibérica. 2,47 grs. AE. AB-1922.
EBC-.

90,-

0177 60,-

As. 120-20 a.C. OSSET (SAN JUAN DE AZNALFARAQUE, Sevilla).
Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante OSSET. Rev.: Genio en
pie a izquierda con racimo de uvas. 5,78 grs. AE. Patina verde. AB-
1949. MBC.

0178 100,-

As. 50-20 a.C. ARSE-SAGUNTUM (SAGUNTO, Valencia). Anv.:
Cabeza de Roma a derecha, alrededor leyenda ibérica. Rev.: Proa de
nave a derecha, encima Victoria, a la derecha caduceo y debajo
leyenda ibérica. 24,05 grs. AE. Patina verde. AB-2076; ACIP-1985.
MBC.

0179 100,-

As. 50-20 a.C. ARSE-SAGUNTUM (SAGUNTO, Valencia). Anv.:
Cabeza de Roma a derecha, alrededor leyenda ibérica. Rev.: Proa de
nave a derecha, encima Victoria, a la derecha caduceo y debajo
leyenda ibérica. 24,05 grs. AE. Patina oscura. AB-2076; ACIP-1985.
MBC.

0180 150,-

As. 120-20 a.C. SAITI (XATIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina
diademada a derecha, detras espiga. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica. 11,00 grs. AE. AB-2100. (EBC-).

0181 80,-

As. 120-20 a.C. SAITI (XATIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina
diademada a derecha, detras espiga. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica. 9,32 grs. AE. AB-2100. MBC+.

0182 60,-

As. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina
a derecha, delante S. Rev.: Dos espigas a derecha, entre ambas
SEARO. 9,51 grs. AE. Patina verde. AB-2113. MBC.

0183 40,-

As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, entre dos delfines. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo de linea leyenda ibérica. 6,35 grs. AE. Moédulo
pequefio. AB-2131. MBC+.

0184 75,-

As. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza).
Anv.: Cabeza masculina a derecha, detras letras ibéricas: OM. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,78 grs. AE.
Patina verde oscuro. AB-2160. EBC-/MBC+.

0185 50,-

As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, delante delfin, detras palma y debajo signo
ibérico S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica.
9,44 grs. AE. AB-2176. MBC.

0186 200,-

Denario. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGON). Anv.: Cabeza
barbada a derecha, detras letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con lanza
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre linea. 3,48 grs. AR. (Leves
oxidaciones y grieta a las ocho). Patina oscura irregular. BONITA
PIEZA. MUY ESCASA Y MAS ASI. AB-2194; ACIP-1402. (MBC+).

0187

As. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGON). Anv.: Cabeza
barbada a derecha, detras delfin. Rev.: Jinete con lanza a derecha,
encima estrella, debajo leyenda ibérica. 8,6 grs. AE. (Repatinada).
AB-2198. MBC/MBC-.

50,-

0188 60,-

As. 120-20 a.C. SETEISCEN (Sastago, Zaragoza). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.: Jinete con palma
a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,94 grs. AE. (Leves oxidaciones).
Patina oscura. AB-2206. MBC+/MBC.
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0189 45,-

As. 120-20 a.C. SETEISCEN (Séastago, Zaragoza). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.: Jinete con palma
a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,43 grs. AE. AB-2206. MBC.

0190 60,-

As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a
derecha, detras casco. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo
leyenda ibérica. 11,26 grs. AE. Péatina oscura. AB-2276. MBC+.

0191 100,-

As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a
derecha, detras clava. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo
leyenda ibérica. 16,73 grs. AE. (Pequefias oxidaciones limpiadas en
anverso). Patina verde oscuro. AB-2277. EBC-.

0192 75,-

As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a
derecha, detras punta de lanza. Rev.: Jinete con palma a derecha,
debajo leyenda ibérica. 11,3 grs. AE. AB-2284. MBC.

0193

Lote 2 monedas As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.:
Cabeza masculina a derecha, uno detras cetro, el otro con ¢ letra

80,-

ibérica A?. Rev.: Jinete a derecha con palma, debajo leyenda ibérica.
AE. (Uno con oxidaciones). A EXAMINAR. AB-2283, 2287. (MBC).

0194 50,-
Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina
a derecha. Rev.: Caballo al trote a derecha, debajo leyenda ibérica.
3,80 grs. AE. AB-2304. MBC-/BC+.

0195 35,-
Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina
a derecha, detras proa de nave. Rev.: Caballo a derecha, debajo
leyenda ibérica. 4,80 grs. AE. Patina oscura. AB-2309. MBC.

0196

Triente. 220-200 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza
masculina a derecha, detras caduceo. Rev.: Caballo pastando a
derecha, encima cuatro glébulos, debajo leyenda ibérica. 5,43 grs.
AE. Patina roja. AB-2323. (MBC).

60,-

0197

Semis. 27-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. TARRACO. Anv.:
CAESARE GEM. Cayo y Lucio en pie con escudos. Rev.: C. V. T.
TARR. Toro a derecha. 5,44 grs. AE. AB-2361. MBC-.

50,-

0198

As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza
barbada a derecha, detras signo ibérico Ti. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica. 9,16 grs. AE. AB-2395. MBC.

70,-

0199

As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Cérdoba). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante espiga, debajo creciente. Rev.: Ramas
de vid alrededor de cartela con VLIA. 31,11 grs. AE. Patina verde
oscura. AB-2490; ACIP-2320. MBC.

90,-

0200

As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Cérdoba). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante espiga, debajo creciente. Rev.: Ramas
de vid alrededor de cartela con VLIA. 30,82 grs. AE. AB-2490; ACIP-
2320. MBC.

100,-

0201

As. 50 A.C. ULIA (MONTEMAYOR, Cérdoba). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante espiga, debajo creciente. Rev.: Ramas
de vid alrededor de cartela VLIA. 24,63 grs. AE. Patina. AB-2490.
MBC-.

60,-

0202

As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Cérdoba). Anv.: Cabeza
femenina a derecha, delante espiga, debajo creciente. Rev.: Ramas
de vid, alrededor de cartela con la leyenda VL.IA. 29,12 grs. AE.
Patina verde. AB-2491. MBC.

100,-

0203 75,-

As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza con casco a
derecha, detrds VRSO. Rev.: Oso sentado a derecha, detras
monograma MA. 14,41 grs. AE. (Oxidaciones). Patina verde. AB-
2496; Vill-7. MBC/MBC-.

0204 150,-

As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a
derecha, delante (VR)SONE. Rev.: Oso en pie a derecha. 12,97 grs.
AE. Patina oscura. AB-2497. MBC+.

0205 150,-

As. 50 a.C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina
laureada a derecha, delante VRSONE en linea. Rev.: Esfinge a
derecha, debajo leyenda L. AP. DEC. Q. 18,29 grs. AE. Patina verde.
AB-2499; Vill-3. MBC+.

0206 50,-

As. 50 a. C. URSONE (OSUNA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina
laureada a derecha, delante VRSONE. Rev.: Esfinge a derecha,
debajo leyenda L. AP. DEC. Q. 11,59 grs. AE. Patina verde. AB-2499.
MBC-.

0207 150,-

As. 150-50 a.C. VENTIPO (CASARICHE, Sevilla). Anv.: Cabeza
masculina con casco a derecha. Rev.: Soldado con escudo y tridente
a izquierda, detras VENTIPO con NT anexadas. 24,37 grs. AE. Péatina
verde oscura. AB-2517. MBC+.
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0208

As. 150-50 a.C. VENTIPO (CASARICHE, Sevilla). Anv.: Cabeza
masculina con casco a derecha. Rev.: Soldado con escudo y tridente
a izquierda, detras VENTIPO con letras NT unidas. 15,54 grs. AE. AB-
2517. MBC-.

50,-

0209 60,-

Lote 2 monedas As. 14-36 d.C. EPOCA DE TIBERIO. EMERITA
AUGUSTA Y TURIASO. AE. A EXAMINAR. AB-1062, 2450. BC+ a
MBC-.

0210

Lote 2 monedas Cuadrante y As. BENTIAN y CARISA. AE. A
EXAMINAR. AB-250, 452 var. BC+ a MBC+.

90,-

0211

Lote 3 monedas Semis, As y AE. AE. No clasificadas. A
EXAMINAR. BC+ a MBC-.

50,-

0212 120,-

Lote 3 monedas Semis y As (2). ILTIRTA; BOLSCAN y SESARS.
AE. Incluye Semis de lltirta, As de Bolscan y As de Sesars. A
EXAMINAR. MBC a MBC+.

0213 60,-

Lote 3 monedas As. 30 y 150-50 a.C. IRIPPO (2) e ITUCI. AE. A
EXAMINAR. AB-1581, 1603; ACIP-2627. BC+ a MBC-.

0214 90,-
Lote 3 monedas As. CASTULO, ILTIRTA y BOLSCAN. AE. A
EXAMINAR. MBC.

0215 75,-

Lote 4 monedas. AE. Denario forrado de Bolscan, As Cese, Semis
llerda (Tipo lobo), As Unticescen. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

0216 40,-

Lote 4 monedas Cuadrante y As (3). CARMO, LASTIGI, IRIPPO.
AE. A EXAMINAR. BC a MBC.

0217 200,-

Lote 5 monedas Semis y As (4). CALAGURRIS, CASTULO (2),
ILIPENSE y OBULCO. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

0218 70,-
Lote 5 monedas As. IRIPPO (3), SEARO, URSONE. AE. A
EXAMINAR. AB-1581 (3), 2112, 2498. BC a MBC.

0219 150,-

Lote 5 monedas As. ARCEDURGI, BILBILIS, SALDUIE, ILTIRTAy
SETEISCEN. AE. A EXAMINAR. AB-78, 254, 305,809, 2206. BC+ a
MBC.

0220 100,-

Lote 5 monedas. AE. Contiene un As de GADES, As de SACILI,
Semis de CARMO, Semis de CASTULO y Cuadrante de LAELIA. A
EXAMINAR. BC+ a MBC-.

0221 200,-

Lote 7 monedas. AE. Incluye Cuadrantes de CASTULO, LASTIGI,
CARMO, Semis de CARISA, OLONT y CARTAGONOVA (época de
Augusto). A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0222 250,-

Lote 8 monedas. AE. Restos final de coleccion. Incluye un As de
IRIPO y ACINIPO, Semis de ACINIPO, CARMO, CASTULO,
ILIPENSE y CUMBARIA y un Cuadrante de GADES. A EXAMINAR.
BC+ a MBC+.

0223

Lote 9 monedas. AE. Restos final de coleccion. Incluye As de
IRIPPO y OSSET, Semis de CASTULO y CARTEIA, dos Cuadrantes
de LASTIGI, Sextante de MALACA y 1/8 y 1/4 de Calco de EBUSUS.
A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

200,-

0224 120,-

Lote 11 monedas Sextante, Cuadrante (2), Semis (3) y As (5).
CARTEIA, CASTULO (2), COLONIA PATRICIA, ILICI, IULIA
TRADUCTA, LASCUTA, MALACA, OBULCO (2) y SALPESA. AE. A
EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0225 300,-
Lote 14 cobres. AE. Restos final de coleccién, contiene diferentes

modulos y cecas ibéricas. CESE, GADES, EBUSUS, CARTEIA,
OBULCO.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0226 300,-
Lote 14 cobres. AE. Restos final de coleccién, contiene diferentes
modulos y cecas ibéricas. CARISA, CARTAGONOVA, CARMO,
CELSA, EBUSUS, MALACA, UNTICESCEN.. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC+ a MBC+.

MONEDAS ROMANAS

REPUBLICA

0227 120,-

Lote 3 monedas Aes formatum. SiglosVI-IV a.C. ITALIA CENTRAL
o0 LAZIO. 96,11/32,89/23,86 grs. AE. Elementos semicirculares, por la
parte interior dentada, forma de palmera y forma semicircular con
hendiduras circulares. A EXAMINAR. MBC a MBC+.

0228 120,-

Lote 3 monedas Aes formatum. SiglosVI-IV a.C. ITALIA CENTRAL
0 LAZIO. 75,82/31,01/28,94 grs. AE. Elementos semicirculares, por la

parte interior dentada, forma de palmera y forma semicircular con
hendiduras circulares. A EXAMINAR. MBC a MBC+
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0229 120,-
Lote 3 monedas Aes formatum. SiglosVI-IV a.C. ITALIA CENTRAL
0 LAZIO. 94,21/34,59/12,79 grs. AE. Elementos semicirculares, por la
parte interior dentada, forma de palmera y forma semicircular dentado
en los extremos. A EXAMINAR. MBC a MBC+.

0230 120,-
Lote 4 monedas Aes formatum. SiglosVI-IV a.C. ITALIA CENTRAL
o0 LAZIO. 51,46/41,59/38,30/35,01 grs. AE. Dos elementos
semicirculares, por la parte interior dentada, forma de palmera, y dos
elementos en forma de lingote. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

0231 70,-
As. 211-206 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, arriba .

Rev.: Proa a derecha, encima |, debajo ROMA. 31,4 grs. AE. (Leves
oxidaciones). S-627. MBC.

0232 60,-

As. 211-206 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, arriba I.
Rev.: Proa a derecha, encima |, debajo ROMA. 40,90 grs. AE. S-627.
MBC/MBC-.

0233 75,-
Denario. 211-209 a.C. ANONIMO. SUR de ITALIA. Rev.: Didscuros a
caballo a derecha encima puntos. En exergo: ROMA parte incusa y
parte en relieve. 4,44 grs. BMC-90; Cal-2; Craw-44/5; FFC-2; Se-1a.
MBC+.

0234 80,-

Denario. 211-209 a.C. ANONIMO. SUR de ITALIA. Rev.: Didscuros a
caballo a derecha, encima estrellas. En exergo ROMA parte incusa y
parte en relieve. 4,46 grs. FFC-3. MBC+.

0235 60,-

Denario. 205-203 a.C. ANONIMO. SUR de ITALIA. Rev.: En exergo:
ROMA en relieve. Puntos encima de los Diéscuros no visibles. 3,35
grs. Cal-1a; FFC-6. MBC+.

0236

Denario. 209-208 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo ancla. En exergo: ROMA en tablilla.
3,68 grs. BMC-21; Cal-4; Craw-50/2; FFC-8; Se-20a. MBC.

60,-

0237

Denario. 179-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a
derecha, encima estrella, debajo ancla. En exergo: ROMA. 3,82 grs.
BMC-296; Craw-165/1a; FFC-9. MBC.

50,-

0238

Denario. 211-208 a.C. ANONIMO. ITALIA CENTRAL. Rev.:
Di6scuros a caballo a derecha, encima estrellas, apex y martillo. En
exergo: ROMA en tablilla. 4,59 grs. ESCASA. BMC-42; Craw-59/1b;
FFC-14. MBC.

90,-

0239

Denario. 200-195 a.C. ANONIMO. Rev.: Di6éscuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo cerdo. En exergo: ROMA. 3,53 grs.
ESCASA. BMC-479; Cal-29; Craw-121/2; FFC-18; Se-20r. MBC-.

150,-

0240

Denario. 200-195 a.C. ANONIMO. 4,07 grs. Pétina oscura.
(Oxidaciones y rayas). ESCASA. BMC-479; Cal-29; Craw-121/2; FFC-
18; Se-20r. (MBC-).

60,-

0241

Denario. 208-206 a.C. ANONIMO. ITALIA CENTRAL. Rev.:
Didscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo cetro. En
exergo: ROMA en tablilla. 3,87 grs. BMC-61; Craw-106/3c; FFC-21;
Se-20bb. MBC+/MBC.

60,-

0242 75,-

Denario. 200-190 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha,
detras X, delante cetro. 3,79 grs. BMC-440; Cal-26; Craw-112/2a;
FFC-22; Se-20cc. MBC.

0243 50,-

Denario. 200-190 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha,
detras X, delante cetro. Rev.: Diéscuros a caballo a derecha, encima
estrellas, debajo pluma. 3,30 grs. BMC-305; Cal-17; Craw-130/1,
FFC-25; Se-20ee. MBC.

0244

Denario. 208-206 a.C. ANONIMO. Rev.: Di6scuros a caballo a
derecha, (encima estrellas), debajo cornucopia. 3,70 grs. Patina
oscura. Ex Sotheby's. Junio 1994. BMC-419; Cal-21; Craw-58/2; FFC-
27; Se-20h. EBC-.

90,-

0245

Denario. 208-206 a.C. ANONIMO. Rev.: Di6éscuros a caballo a
derecha, encima estrellas y creciente. 3,54 grs. Patina oscura. BMC-
431; Cal-22; Craw-57/2; FFC-29; Se-20i. MBC+.

60,-

0246

Denario. 200-190 a.C. ANONIMO. Rev.: Di6scuros a caballo a
deecha, (encima estrellas), debajo estrella de ocho puntas. 3,87 grs.
Cal-39; Craw-113/1; FFC-39. MBC-.

35,-

0247

Denario. 200-190 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo lechuza. 4,20 grs. BMC-323; Cal-
32; Craw-135/1; FFC-43; Se-20v. EBC-.

80,-

0248 60,-

Denario. 208 a.C. ANONIMO. SUDESTE de ITALIA. Rev.: Diéscuros
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo maza. 3,75 grs. BMC-
307; Cal-19; Craw-89/2; FFC-45; Se-20g. MBC+.
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0249

Denario. 200-195 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo perro. 2,61 grs. (Cospel algo
recortado). MUY ESCASA. BMC-486; Cal-28; Craw-122/2; FFC-49;
Se-20j. (BC+).

60,-

0250

Denario. 200-190 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo proa de nave. 3,74 grs. BMC-23;
Cal-5; Craw-114/1; FFC-51; Se-20x. EBC-/MBC+.

60,-

0251 60,-

Denario. 211-209 d.C. ITALIA CENTRAL. Rev.: Diéscuros a caballo
a derecha, encima estrellas, debajo punta de lanza vertical. 4,36 grs.
Patina. (Cristalizado, cospel roto y pegado). ESCASA. BMC-54; Cal-9;
Craw-83/2; FFC-54; Se-20z. (EBC).

0252 90,-

Denario. 210-208 a.C. ANONIMO. SICILIA. Anv.: Cabeza de Roma a
derecha, delante X, detras rama de laurel. 4,32 grs. (Oxidaciones
limpiadas). ESCASA. BMC-190-Ill; Cal-16; Craw-76/1a-d; FFC-55;
Se-20t. (MBC+).

0253 90,-
Denario. 210-208 a.C. ANONIMO. SICILIA. Rev.: Diéscuros a caballo
a derecha, encima estrellas, debajo rueda de seis radios. 4,60 grs.
Patina. Ex Sotheby's. Junio 1994. BMC-308; Cal-35; Craw-79/1; FFC-
57; Se-20 rr. EBC.

0254

Denario. 206-195 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo toro a derecha. 3,42 grs. BMC-317;
Cal-30; Craw-116/1-b; FFC-60; Se-20 d. MBC-.

75,-

0255

Denario. 206-195 a. C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo toro a izquierda. 3,67 grs. Ex
Sotheby's. Junio 1994. RARA. BMC-319; Cal-31; Craw-116/1-a; FFC-
61; Se-20e. MBC+/MBC.

120,-

0256

Denario. 200-190 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo tridente. 3,52 grs. (Manchitas y
ligeras oxidaciones). BMC-443; Cal-40; Craw-115/1; FFC-63; Se-20 ii.
(EBC).

90,-

0257

Denario. 211-208 a.C. ANONIMO. ITALIA CENTRAL. Rev.:
Didscuros a caballo a derecha, encima puntos, detras Victoria volando
a derecha con corona. 4,30 grs. ESCASA. BMC-24; Cal-6; Craw-61/1;
FFC-64; Se-20jj. MBC+.

120,-

0258

Denario. 209-206 a.C. ANONIMO. ITALIA CENTRAL. Rev.:
Didscuros a caballo a derecha, encima letra C entre puntos. 4,20 grs.
BMC-182; Cal-43; Craw-107/1-b; FFC-68; Se-32a. EBC-.

80,-

0259

Denario. 209-206 a.C. ANONIMO. ITALIA CENTRAL. Rev.:
Diéscuros a caballo a derecha, encima letra C entre estrellas. 4,02
grs. BMC-183; Craw-107/1-c; FFC-69 var. MBC-.

40,-

0260

Denario. 199-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Di6scuros a caballo a
derecha, encima estrellas y puntos, debajo letra D grande. 4,75 grs.
ESCASA. BMC-355; Cal-48 var; Craw-171/1; FFC-71. EBC.

120,-

0261

Denario. 199-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Di6scuros a caballo a
derecha, encima estrellas, debajo letra MA (nexadas). 3,72 grs.
(Golpe de cizalla en anverso). ESCASA. BMC-117; Cal-49; Craw-
172/1; FFC-73; Se-32e. (BC+).

50,-

0262

Denario. 182-172 a.C. ANONIMO. Rev.: Di6scuros a caballo a
derecha, encima M entre estrellas. 3,18 grs. MUY ESCASA. Cal-44
mismo ejemplar; Craw-51/1; Se-32d. MBC.

90,-

0263 50,-

Denario. 179-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Diana en biga a derecha,
encima creciente (poco visible). 3,92 grs. Patina. BMC-375; Cal-50;
Craw-158/1; FFC-75; Se-5. MBC+/MBC.

0264 75,-

Denario. 179-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Diana en biga a derecha,
debajo de los caballos, pluma. 3,56 grs. BMC-394; Cal-53; Craw-
163/1; FFC-78; Se-22a. MBC+/MBC.

0265 60,-

Denario. 179-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Diana en biga con creciente
y latigo en la mano, debajo gamba. 2,85 grs. BMC-585; Cal-54; Craw-
156/1; FFC-79; Se-22. MBC+.

0266 90,-

Denario. 179-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Diana en biga a derecha con
creciente en la frente, debajo mosca. 3,84 grs. BMC-376; Cal-55;
Craw-159/2; FFC-80; Se-22b. MBC+.

0267

Denario. 143 a.C. ANONIMO. Rev.: Diana con latigo en biga
arrastrada por ciervos a derecha, debajo creciente. 3,69 grs. (Rayitas
en reverso). BMC-895; Cal-51; Craw-222/1; FFC-82; Se-101. EBC-.

60,-
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0268 90,-
Denario. 86 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis

a derecha, debajo haz de rayos. 3,81 grs. BMC-2622; Cal-59; Craw-
350/A2; FFC-85; Se-226. EBC.

0269 75,-

Denario. 86 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis
a derecha, variante de busto. 4,01 grs. FFC-85 var. EBC-.

0270 75,-

Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.:
Cabeza de Roma a derecha, detras GEM. Rev.: Sol con latigo en
cuadriga, debajo M. ABVRI. 3,84 grs. BMC-995; Cal-60; Craw-250/1;
FFC-88; Se-6. MBC+.

0271 60,-

Denario. 134 a.C. ABURIA. C. Aburius Geminus. Rev.: Marte con
arco, lanza y escudo en cuadriga a derecha, debajo C.ABVRI. 3,88
grs. BMC-999; Cal-61; Craw-244/1; FFC-89; Se-1. EBC-.

0272 60,-

Denario. 125 a.C. ACILIA. Man. Acilius Balbus. Anv.: Cabeza de
Roma a derecha, detrds BALBVS ROMA. Todo dentro de corona.
Rev.: Jupiter en cuadriga a derecha, conducida por Victoria, debajo
escudo macedonio. 3,89 grs. BMC-1019; Cal-64; Craw-271/1; FFC-
92; Se-1. MBC+.

0273

Denario. 130 a.C. ACILIA. Marcus Acilius Marci f. Anv.: M.
(AC)ILIVS. MF. Rev.: Hércules en cuadriga a derecha. 3,76 grs. BMC-
1118; Cal-65; Craw-255/1; FFC-93; Se-4. MBC+/MBC.

50,-

0274 40,-

Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: SALVTIS de
abajo a arriba. Rev.: Leyenda circular y vertical. 3,87 grs. FFC-96; Se-
8 var. MBC+.

0275

Denario. 138 a.C. AELIA. P. Aelius Paetus. Rev.: Dioscuros a
caballo a derecha, encima estrellas, debajo P. PAETVS. 3,77 grs.
BMC-877; Cal-70; Craw-233/1; FFC-99; Se-3. EBC-.

75,-

0276 80,-

Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza con
corona mural de Alejandria a derecha. Rev.: Lépido en pie a izquierda
coronando con diadema a Ptolomeo. 3,47 grs. Marquita de cambista
en anverso. Pétina oscura. BMC-3648; Cal-83; Craw-419/2; FFC-114;
Se-23. MBC-.

0277 60,-

Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius
Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR, a los lados (EX) - SC. En exergo: AED.
CVR. 4,10 grs. Cal-87b; FFC-121. MBC/MBC+.

0278 120,-

Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius
Hypsaeus. Anv.: MS CAVR, a los lados EX-SC. En exergo:
AED.CVR. Rev.: P.HVPSAEVS / AID CVR, detras CAPTV. En exergo:
C. HVPSAE, COS / PREIVER. 3,93 grs. BMC-3876; Cal-87a; Craw-
422/1a; Se-9. MBC+.

0279 80,-

Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius
Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR / AED. CVR, a los lados EX-SC. En
exergo: (R) EX. ARETAS. Rev.: P. HVPSAE / AED.CVR, en el campo
en vertical CAPTV. En exergo: P. HYPSAE. COS / PREIVE.
Escorpién debajo los caballos. 4,03 grs. Patina irisada. BMC-10; Cal-
88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a. EBC-.

0280 50,-

Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius
Hypsaeus. Rev.: P. HVPSAE / AED. CVR, en el campo CAPTV. En
exergo: C. HYPSAE COS / PREIVE. Escorpién bajo los caballos. 3,71
grs. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a. MBC.

0281 60,-

Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza
velada y diademada de Concordia a derecha. PAVLLVS LEPIDVS
CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos
hijos en medio trofeo, encima: TER. En exergo: PAVLLVS. 4,04 grs.
BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10. EBC.

0282

Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.:
PAVLLUS LEPIDVS CONCORDIA. Rev.: TER. En exergo: PAVLVS.
3,92 grs. BMC-418; Cal-93; Craw-415/1v; FFC-128; Se-10b.
MBC+/MBC.

90,-

0283 50,-

Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y C. Tarquitus. HISPANIA.
Rev.: Victoria con palma en biga a derecha, encima Q, debajo T. En
exergo: C. TARQ(VITLP.F.). 3,71 grs. Cal-114 var; FFC-133 var.
MBC-.

0284 120,-

Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA.
Anv.: Busto diademado entre caduceo y balanzas, debajo carnyx.
3,79 grs. BMC-1-12; Cal-116; Craw-366/1a; FFC-138; Se-2a. MBC+.

0285 60,-

Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA.
Anv.: Busto diademado entre caduceo y balanzas, debajo 4 puntos.
Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima Q. En
exergo: L. FABIL.F.HISP. 3,86 grs. (Oxidaciones). BMC-1-12; Cal-
116; Craw-366/1a; FFC-138; Se-2a. (MBC+).
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0286 60,-

Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA.
Anv.: Busto diademado entre caduceo y balanzas, debajo letra P. 4,03
grs. BMC-13-18; Cal-117; Craw-366/1b; FFC-139; Se-2b. EBC-.

0287 60,-

Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA.
Anv.: Busto diademado, debajo letra E. 3,56 grs. (Hojita en anverso).
BMC-19-28; Cal-118; Craw-366/2a; FFC-140; Se-3. EBC.

0288 90,-

Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius. HISPANIA. Anv.:
Busto diademado a derecha, delante balanzas. Rev.: Victoria con
palma en cuadriga a derecha, los caballos al paso, encima Q, debajo
S. En exergo: L. FABI L.F. HISP. 4,18 grs. BMC-Hisp31; Cal-120;
Craw-366/3c; FFC-142 mismo ejempplar; Se-4. MBC.

0289 50,-

Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de
Roma a derecha, detrds C. ANTEST], delante X. Rev.: Diéscuros a
caballo a derecha, encima estrellas, debajo perro a derecha. 3,69 grs.
BMC-850; Cal-125; Craw-219/1e; FFC-147; Se-1. MBC.

0290 60,-

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza
laureada de Jupiter a derecha, detras SC, debajo del cuello, letra O.
4,02 grs. BMC-2730-36; Cal-140; Craw-364/1b; FFC-157; Se-1a.
MBC.

0291 90,-

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza
laureada de Jupiter a derecha, detras SC, debajo del mentdn letra O.
3,53 grs. BMC-2797-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158; Se-1b.
EBC-.

0292 90,-

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza
laureada de Jupiter a derecha, detrds SC. 3,91 grs. Cal-142; Craw-
364/1a; FFC-159; Se-1c. EBC-.

0293 80,-

Denario. 109-108 a.C. AQUILLIA. Man Aquillius. SUR DE ITALIA.
Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha, delante X. Rev.: Diana en
biga a derecha, en el campo cuatro estrellas y luna, debajo MN.
AQVIL. En exergo: ROMA. 3,92 grs. (Manchitas). BMC-645; Cal-229;
Craw-303/1; FFC-166; Se-1. EBC-.

0294

Denario. 148 a.C. ATILIA. M. Atilius Saranus. Anv.: Cabeza de
Roma a derecha entre SARAN de abajo a arriba y X. Rev.: M. ATIL.
4,11 grs. BMC-688.91; Cal-244; Craw-214/1c; FFC-174; Se-8. MBC+.

75,-

0295

Denario. 148 a.C. ATILIA. M. Atilius Saranus. Anv.: Cabeza de
Roma a derecha, entre SARAN de arriba a abajo y X. Rev.: M. ATILI.
3,83 grs. BMC-679.83; Cal-246; Craw-214/1b; FFC-176; Se-9. EBC-.

80,-

0296

Denario. 140 a.C. AUFIDIA. Marcus Aufidius Rusticus. Anv.:
Cabeza de Roma entre XVIy RVS. Rev.: Jupiter en cuadriga a
derecha, debajo M. AVF. (nexadas). En exergo: ROMA. 3,71 grs. Ex
CNG. Junio 1999. ESCASA. BMC-924; Cal-248; Craw-227/1c; FFC-
178; Se-1. MBC.

200,-

0297 250,-

Denario. 140 a.C. AUFIDIA. Marcus Aufidius. Anv.: Cabeza de
Roma a derecha entre IVX (nexadas) y RVS. Rev.: M. AVF (nexadas).
3,74 grs. (Pequefa grieta en reverso). ESCASA. BMC-925; Cal-250;
Craw-227/1d; FFC-180; Se-1b. MBC+.

0298 80,-

Denario. 194-190 a.C. AURELIA. Aurelius. Rev.: Diana en biga a
derecha, encima AV (nexadas). 3,64 grs. Patina. Ex Sotheby's. Junio
1993. BMC-564; Cal-253; Craw-136/1; FFC-182; Se-1. MBC.

0299 90,-

Denario. 139 a.C. AURELIA. M. Aurelius Cotta. Anv.: Cabeza de
Roma a derecha, entre X y COTA. Rev.: Hércules en biga arrastrada
por centauros a derecha, M. AVRELI. (AV nexadas). 3,84 grs.
ESCASA. BMC-914; Cal-255; Craw-229/1; FFC-184; Se-16. MBC+.

0300 50,-

Denario. 118 a.C. AURELIA. M. Aurelius Scaurus. NARBO. Anv.:
M. AVRELI (VR nexadas) ROMA;. Rev.: SCAVR. (AVR nexadas). En
exergo: L. LIC. CN. DON. 3,76 grs. Cal-257; FFC-185 var. MBC-.

0301 90,-

Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Cotta. Anv.: Busto de
Vulcano a derecha, debajo del mentén letra N, detras estrella y
tenazas. Rev.: Aguila, debajo L. COT. 3,83 grs. Ex Schulman. Abril
2000. BMC-1296-304; cAL-258; Craw-314/1b; FFC-187; Se-21. EBC-.

0302 150,-

Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Cotta. Anv.: Busto de
Vulcano a derecha, debajo del mentén letra B, detras estrella'y
tenazas. Rev.: Aguila a su derecha letra K, debajo L. COT. 3,71 grs.
Ex Astarte. Noviembre 2004. ESCASA. BMC-1312-13; Cal-259; Craw-
314/1d; FFC-188; Se-21a. MBC+.

0303 300,-

Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Cotta. Anv.: Busto de
Vulcano a derecha, debajo del mentén letra O, detras estrella y
tenazas. Rev.: Aguila, a su derecha, letra M, debajo TOC.L. Leyenda
retrograda. 3,20 grs. Ex Marti Hervera. Octubre 2002. MUY RARA.
Cal-259 var; FFC-188 var. MBC-/MBC.
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0304 180,-

Denario. 189-180 a.C. AUTRONIA. L. Austronius. Rev.: Didscuros a
caballo a derecha, encima estrellas, debajo AVTR (nexadas). En
exergo: ROMA en tablilla. 3,64 grs. Ex Lanz. Noviembre 1998.
ESCASA. BMC-595; Cal-262; Craw-146/1; FFC-191; Se-1. MBC+.

0305 300,-

Denario. 71 a.C. AXIA. Lucius Axius L. f. Naso. Anv.: Cabeza de
Marte a derecha entre VIIll y SC. Rev.: Diana en biga tirada por
ciervos a derecha, seguida de dos perros y precedida por otro. En
exergo: L. AXSIVS L.F. 3,91 grs. Patina. MUY ESCASA. BMC-3348-
53; Cal-264; Craw-400/1a; FFC-193; Se-1. MBC+.

0306 250,-

Denario. 71 a.C. AXIA. Lucius Axius L. f. Naso. Anv.: Cabeza de
Marte, yelmo con crin, detras XllI, debajo NASO. Rev.: Diana en biga
tirada por ciervos a derecha, seguida de dos perros y precedida por
otro, detras Ill. En exergo: (L.A)XSIVSL.F. 3,67 grs. (Limpiada). Ex
NAC. Mayo 1999. MUY ESCASA. BMC-3354-7; Cal-265; Craw-
400/1b; FFC-194;Se-2. MBC.

0307 200,-

Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Tampilus. Anv.:
Cabeza de Roma con gargantilla de doble hilera de perlas a izquierda
entre X y TAMPIL. Rev.: Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROMA.
En exergo: M.BAEBI.Q.(F). 3,83 grs. RARA. Cal-270a; Craw-236/1a;
FFC-201;Se-12v. MBC+.

0308 80,-

As. 189 a.C. CAECILIA. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, arriba I. Rev.:
Proa de nave, delante |, encima A.CAE. En exergo: ROMA. 25,87 grs.
AE. (Pequerios defectos de acufiacion). S.D-735. MBC.

0309

Denario. 127 a.C. CAECILIA. M. Caecilius Metellus Q. f. Anv.:
Cabeza de Roma a derecha, estrella en la parte inferior trasera del
casco entre ROMA y asterisco. Rev.: Escudo macedonio.
M.METELLVS. 3,92 grs. Patina. BMC-1145; Cal-281; Craw-263/1a;
FFC-205; Se-29. EBC-.

90,-

0310

Denario. 127 a.C. CAECILIA. M. Caecilius Metellus Q. f. Anv.:
Cabeza de Roma a derecha, estrella en la parte inferior trasera del
casco, entre AMOR y asterisco. Rev.: Escudo macedonio. M.
METELLVS Q.F. 3,89 grs. Patina. BMC-1147; Cal-282; Craw-263/1b;
FFC-206; Se-29a. MBC+.

60,-

0311 120,-

Denario. 82-80 a.C. CAECILIA. M. Caecilus Metellus Q. f. Anv.:
Cabeza diademada de Apolo a derecha entre ROMA y asterisco.
Rev.: Escudo macedonio, M. METELLVS Q.F. 3,89 grs. Ex NAC.
Marzo 1994. BMC-1148; Cal-283; Craw-369/1; FFC-207; Se-30.
EBC/EBC-.

0312 120,-

Denario. 130 a.C. CAECILIA. Q. Caecilus Metellus. Anv.: Cabeza
de Roma a derecha entre Q. ME (nexadas) TE (nexadas). Rev.:
Jupiter en cuadriga a derecha. En exergo: ROMA. 3,92 grs. Restos de
brillo original. BMC-1053; Cal-284; Craw-256/1; FFC-208; Se-21.
EBC/EBC-.

0313 120,-

Denario. 96 a.C. CAECILIA. L. Caecilius Metellus. Anv.: Cabeza
laureada de Apolo a derecha, entre L.METEL y A.ALB.S.F.; debajo el
cuello, estrella. Rev.: Roma coronada por Victoria C. MALL (AL
nexadas). 3,82 grs. BMC-730; Cal-286; Craw-335/1b; FFC-210; Se-
45. MBC+.

0314 120,-

Denario. 96 a.C. CAECILIA. L. Caecilius Metellus. Anv.: Cabeza
laureada de Apolo a derecha, entre L.METEL y A.ALB.S.F, debajo el
cuello creciente. Rev.: C. MALL (AL nexadas). 3,87 grs. BMC-726;
Cal-287; Craw-335/1c; FFC-211; Se-46. MBC.

0315 130,-

Denario. 96 a.C. CAECILIA. L. Caecilius Metellus. Anv.: Cabeza
laureada de Apolo a derecha, entre LMETEL y A.ALB.S.F. Rev.:
C.MALL. 3,88 grs. Bonita patina. (Leves rayitas). BMC-724; Cal-288;
Craw-335/1a; FFC-212; Se-46a. EBC.

0316 150,-

Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio y
M. Eppius. AFRICA. Anv.: Cabeza pequefia de Africa a derecha
entre SCIPIOIMP-espiga Q. METELL, debajo arado. Rev.: Hércules
de pie entre LEG F.C y EPPIVS. 3,82 grs. MUY ESCASA. BMC-12;
Cal-292; Craw-471/1; FFC-217; Se-50a. EBC-/MBC+.

0317 90,-

Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio y
P. Licinius Crassus Junianus. AFRICA. Anv.: Cabeza femenina a
derecha entre espiga y caduceo, debajo proa de nave. LEG. PRO.
PR.-CRASS.IVN. Rev.: Trofeo entre lituo y prefericulo. SCIP. IM(P)-
METEL PIVS. 3,80 grs. (Golpecitos de punzén en anverso). MUY
ESCASA. BMC-6; Cal-293; cRAW-460/3; FFC-218; Se-52. MBC-.

0318

Denario. 112-111 a.C. CAESIA. Lucius Caesius. Anv.: Busto
diademado de Apolo Vejovis a izquierda, detras AP (nexadas). Rev.:
Dioses Lares sentados a derecha, entre ellos perro, encima cabeza
de Vulcano con tenazas. En el campo LA-RE (ambas nexadas), en
exergo L. CAESI (AE nexadas). 3,88 grs. (Rayitas, limpiada). BMC-
585; Cal-297; Craw-298/1; FFC-222; Se-1. (EBC-).

70,-

0319

Denario. 117-116. a.C. CALIDIA. M. Calidus, Q. Caeciliusy C.
Fulvius. NORTE DE ITALIA. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo
M.CALID. En exergo: Q.MET.CN.FL. 3,98 grs. BMC-474; Cal-298;
Craw-284/1; FFC-223; Se-1. EBC-.

60,-
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0320

Denario. 189-180 a.C. CALPURNIA. Cn. Calpurnius Piso. Rev.:
Di6scuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo CN. CALP
(ALP nexadas). 3,70 grs. BMC-620; Cal-299; Craw-253/1; FFC-224;
Se-1. MBC+.

80,-

0321 60,-

Denario. 133 a.C. CALPURNIA. Publius Calpurnius Lanarius. Rev.:
Mujer en biga a derecha, coronada por Victoria volando a izquierda,
debajo P. CALP. 3,87 grs. Patina. BMC-968; Cal-300; Craw-247/1;
FFC-225; Se-2. EBC-.

0322 120,-

Denario. 100 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso y Q. Servilius
Caepius. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha, detras arpa,
encima rueda. PISO. CAEPIO.Q. Rev.: AD.FRV.EMV. / EX. S.C. 3,83
grs. ESCASA. BMC-1128; Cal-302; Craw-330/1b; FFC-227; Se-5a.
MBC.

0323 70,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Cabeza laureada de Apolo a derecha, debajo del mentén P. Rev.:
Jinete galopando a derecha, encima pajaro ibis, debajo L. PISO
FRVGI / ROMA. 3,95 grs. Ex Marti Hervera. Noviembre 1996. Cal-
3046; FFC-230; Se-12v. MBC+.

0324 90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detras XXII. Rev.: Jinete
galopando a derecha, encima XXVIIII, debajo L. PISO FRVGI/ RA
(ROMA en monograma). 3,87 grs. Cal-304d; FFC-232; Se-42v. EBC-.

0325 50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detras XI. Rev.: Jinete
galopando a derecha, encima palmera, debajo L. PISO FRVGI /
ROMA. 3,77 grs. Cal-305var; FFC-233var. MBC-.

0326 75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Cabeza laureada de Apolo a derecha, debajo del mentén, M. Rev.:
Jinete galopando a derecha, encima arpa. 3,88 grs. Cal-305a; FFC-
234. MBC.

0327 50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detras asterisco, debajo el
mentoén, A. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima caduceo. 3,81
grs. Cal-305b; FFC-235. MBC/MBC-.

0328 90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Cabeza diademada de Apolo a derecha, detras caduceo. Rev.: Jinete
galopando a derecha, debajo L.PISO FRVGI / ROMA en monograma
y I. 3,98 grs. MUY ESCASA. Cal-306a; FFC-241. MBC+.

0329 70,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Trofeo bajo el mentén de Apolo. Rev.: L. PISO FRVGI / XCVIII. 3,85
grs. Cal-307a; FFC-244. EBC-/MBC+.

0330 70,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detras cufia, punto debajo del
menton. Rev.: L. PISO FRVGI / CXXXVII. 3,86 grs. (Rayitas). Cal-
307b; FFC-245. MBC.

0331 90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detras dos puntos. Rev.: L.
PISO FRVGI / XXXXVII. 3,86 grs. Restos de brillo original. Cal-307h;
FFC-251. EBC/EBC+.

0332 1.200,-

Denario. 68-66 a.C. CALPURNIA. M. Calpurnius Piso Frugi. Anv.:
Estatua del dios Terminus entre corona y patera. Rev.: M. PISO M.F. /
FRVGI. Patera y cuchillo de sacrificios. 3,96 grs. MUY RARA. BMC-
3636-7; Cal-333; Craw-418/1; FFC-346; Se-22. EBC-.

0333 80,-

Denario. 46 a.C. CARISIA. T. CARISIUS. Anv.: SC detras del busto
de Victoria. Rev.: T. CARISI. 3,49 grs. Patina oscura. BMC-4070; Cal-
378; Craw-464/5; FFC-538; Se-3. MBC.

0334

Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA-1. C. Claudius Pulcher. Rev.:
Victoria en biga a derecha. En exergo: C. PVLCHER. 3,91 grs. AR.
Cal-424; Craw-300/1; FFC-565. MBC+.

50,-

0335 90,-

Denario. 42 a.C. CLAUDIA-15. P. Claudius M. f. Turrinus. Rev.: P.
CLODIVS M.F. Diana Lucifera en pie a derecha con dos antorchas.
3,81 grs. AR. Cal-428; FFC-569. MBC+/EBC-.

0336 50,-

Denario. 86 a.C. CRITONIA-1a. L. Critonius y M. Fannius. Rev.: M.
FAN. L. CR.+. Los ediles Fanio y Critonio sentados en el subsellium;
(P)A 'y espiga en campo. 4,04 grs. AR. Cal-528; Craw-351/1; FFC-
663. MBC-.

0337 75,-

Denario. 109-108 a.C. MEMMIA-1. L. Memmius. Rev.: Los Diéscuros
en pie de frente, sosteniendo las bridas de sus caballos. En exergo: L.
MEMMI. 3,93 grs. AR. Cal-980; Craw-304/1; FFC-906. MBC+.

0338 40,-

Denario. 79 a.C. PAPIA-1. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita
a derecha, tocado con piel de ciervo, detras simbolo. Rev.: Grifo a
derecha, debajo simbolo. En exergo: L. PAPI. 3,76 grs. AR. (Marca de
cambista en reverso y leves oxidaciones limpiadas). Cal-1057;
Crawford-384/1; FFC-952. MBC/MBC+.
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0339

Denario. 66 a.C. POMPONIA-14. Q. Pomponius Musa. Anv.:
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detras cetro. Rev.: La Musa

90,-

Melpomene en pie mirando a derecha con una maza y una mascara,
aizquierda MVSA, a derecha. Q. POMPONI. 3,43 grs. AR. (Pequefia
marca de cambista en anverso). RARA. Cal-1185; Craw-410/4; FFC-
1039. MBC+.

0340

Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA-6. Ti. Quinctius. Rev.: Jinete
conduciendo un segundo caballo a izquierda, debajo rata a izquierda

40,-

entre Ti-Q, encima en la campo letra. En exergo: D. S. S. 3,77 grs.
AR. (Leves oxidaciones limpiadas). ESCASA. Cal-1228a; Craw-297/1,
FFC-1086. EBC/EBC-.

0341

Lote 3 monedas Denario. 131-148 a.C. POSTUMIA-1,
SEMPRONIA-2 y SPURILIA-1. AR. A EXAMINAR. Cal-1208, 1251,
1286; Craw-252/1, 216/1, 230/1; FFC-1063, 1107, 1131. MBC a
MBC+.

100,-

0342 100,-

Lote 3 monedas Denario. ANTESTIA, AURELIA, POSTUMIA. AR. A
EXAMINAR. MBC- a MBC.

0343 100,-

Lote 3 monedas Denario. PLAETORIA, RUTILIA y SEMPRONIA.
AR. A EXAMINAR. FFC-969, 1095, 1107. MBC.

0343A 100,-

Lote 3 monedas Denarios. AEMILIA, ANONIMO, VALERIA. AR. A
EXAMINAR. MBC-a MBC+.

IMPERIO

0344

Denario. Acufiada el 46-45 a.C. JULIO CESAR. Anv.: Cabeza
diademada de Venus a derecha, detras Cupido. Rev.: Trofeo de

170,-

armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix
cautivo a derecha. En exergo: CAESAR. 4,09 grs. AR. C-13; Cal-645;
FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. MBC+/MBC.

0345 300,-

Denario. Acufiada el 40-39 a.C. AUGUSTO Y MARCO ANTONIO.
CECA VOLANTE. Rev.: IMP. ANTONIVS. Caduceo alado. 3,42 grs.
Ex Lanz. Diciembre 1998. C-6a; Craw-529/2c; Sydenham-1327a.
EBC-.

0346 60,-

As. 40 a.C. AUGUSTO. NARBO. Anv.: Cabeza de Octavio a derecha,
detras CAESAR. Rev.: Proa a derecha. 22,10 grs. AE. Patina marrén.
RPG-518. MBC.

0347 250,-

Denario. Acufiada el 19-18 a.C. AUGUSTO. PERGAMUM. Anv.:
AVGVSTVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: ARMENIA CAPTA.
Tiara, aljaba y arco dentro de estuche. 3,59 grs. MUY RARA. C-11;
RIC-516; BMC-672. MBC-.

0348 250,-

Denario. Acufiada el 19-18 a.C. AUGUSTO. PERGAMUM. Anv.:
Cabeza descubierta a derecha. Rev.: ARMENIA CAPTA. Tiara, aljaba
y arco dentro de estuche. 2,44 grs. MUY RARA. C-12; RIC-515; BMC-
673. MBC-.

0349 250,-

Denario. Acufiada el 18-16 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Hispania). Rev.: Capricornio a derecha con timén, globo y cuerno de
la abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,49 grs. Patina oscura. C-21;
RIC-126; BMC-305. MBC+.

0350 400,-

Denario. Desde 27 a.C. AUGUSTO. Rev.: Capricornio a derecha con
timon, globo y cuerno de la abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,67 grs.
ESCASA. C-23; RIC-541; BMC-62p. MBC.

0351 750,-

Denario. Acufiada el 8 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.:
AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza laureada de Augusto a izquierda. Rev.:
C. CAES. AVGVS. F. Cayus Caesar galopando a derecha, detras
insignias militares y aguila legionaria. 3,63 grs. Variante con busto a
izquierda. RARA. C-40 var.; RIC-199 var.; BMC-500 var. MBC+.

0352 100,-

Denario. Acufiada el 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI. F. PATER. (PATRIAE). Cabeza
laureada de Augusto a derecha, con alfiler que le recoge el pelo. 3,77
grs. Variante con alfiler en el pelo. C-No cat; RIC-No cat; BMC-No cat;
FFC-27 (mismo ejemplar). MBC.

0353

Denario. Acufiada el 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT.
Cayus y Lucius Césares de pie de frente, en medio sendos escudos,

75,-

encima simpulo y lituo, en campo X. 3,55 grs. C-43a; RIC-211; BMC-
537. MBC.

0354

Denario. Acufiada el 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: C. L. CAESARES (AVGVSTI. F. COS.) DESIG. PRINC.
IVVENT. Cayus y Lucius Césares de pie de frente, en medio sendos
escudos, encima lituo y simpulo. 3,33 grs. (Leves oxidaciones). C-
43c; RIC-210; BMC-540. MBC-.

50,-

0355

Denario. Acufiada el 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT.
Cayus y Lucius Césares de pie de frente, en medio sendos escudos,

75,-

encima lituo y simpulo, en campo X. 3,62 grs. C-43d; RIC-211; BMC-
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0356 250,-

Denario. Acufiada el 19-18 a.C. AUGUSTO. CAESAR AUGUSTA
(Zaragoza). Anv.: Cabeza laureada a izquierda. Rev.: CAESAR
AVGVSTVS. Dos éarboles de laurel. 3,84 grs. (Marca de cambista en
anverso en forma de busto). Patina. Ex Lanz. Noviembre 1999. C-48;
RIC-33b; BMC-318. MBC+.

0357 150,-

Denario. Acufiada el 20-19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Rev.: CL. V. CAESAR AVGVSTVS S.P.Q.R. Escudo entre
dos arboles de laurel. 3,72 grs. (Marca de cambista en anverso.
Limpiada). C-51; RIC-no cat; BMC-354. MBC.

0358 100,-

Denario. Acufiada el 42 a.C. AUGUSTO. CECA VOLANTE. Rev.:
CAESAR DIC. P(ER). Silla curul surmontada por corona de laurel.
3,77 grs. (Marca de cambista en anverso y en reverso). C-55; RIC-no
cat; BMC-76; Craw-497/2a. MBC.

0359 75,-

Denario. Acufiada el 42 a.C. AUGUSTO. CECA VOLANTE. Rev.:
CAESAR DIC. PER. Silla curdl surmontada por corona de laurel. 3,5
grs. Patina irregular con leves zonas limpiadas. C-55; RIC-no cat;
BMC-76; Craw-497/2a. MBC-.

0360 300,-

Denario. Acufiada el 18-16 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Rev.: CIVIB. ET. SIGN. MILIT. A. PART. RECVPER. Arco
del triunfo surmontado por Augusto en cuadriga entre dos partos. 3,52
grs. C-84; RIC-134a; BMC-428. MBC/MBC+.

0361 350,-

Denario. Acufiada el 19-18 a.C. AUGUSTO. CAESAR AUGUSTA
(Zaragoza). Rev.: DIVVS - IVLIVS. Cometa de ocho rayos. 3,67 grs.
(Limpiada). C-97; RIC-37b; BMC-326. EBC-/EBC.

0362 300,-

Denario. Acufiada el 19-18 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Augusto
a derecha. Rev.: DIVVS - IVLIVS. Cometa de ocho rayos. 3,74 grs.
(Posible marca de cambista en anverso). Ligera patina. C-98; RIC-no
cat; BMC-357. EBC-.

0363 200,-

Denario. Acufiada el 20-19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Anv.: Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.:
FORT. RED. CAES. AVG. S.P.Q.R. Altar. 3,51 grs. Patina. ESCASA.
C-104; RIC-54a; BMC-359. MBC-.

0364 250,-

Denario. Acufiada el 20-19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Anv.: Cabeza laureada de Augusto a izquierda. Rev.:
FORTVN. REDV. CAESARI. AVG. S.P.Q.R. Altar. 3,77 grs. (Marcas
de cambista en anverso). Patina irisada. Ex Astarte. Noviembre 2004.
ESCASA. C-108b; RIC-56b var. (REDVC); BMC-no cat. MBC+/MBC.

0365 300,-

Denario. Acufiada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Rev.: IMP. CAESAR.
Estatua de Augusto ornamentada. 3,78 grs. (Marca de cambista en
anverso). Ex CNG. Junio 1998. C-114; RIC-269a; BMC-628.
MBC+/MBC.

0366 250,-

Denario. Acufiada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Victoria sobre
proa a derecha con una corona de laurel. Rev.: Augusto con rama de
laurel en cuadriga a derecha. En exergo: IMP. CAERTA. 2,4 grs. Ex
Marti Hervera. Marzo 2002. RARA. C-115 var.; RIC-264 var:
(CAESAR); BMC-617 var. MBC.

0367 250,-

Denario. Acufiada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Busto laureado de
Augusto a derecha, detras haz de rayos. Rev.: IMP. CAESAR.
Augusto sentado a izquierda con Victoria en sus manos. 4,01 grs.
(Marcas de cambista en anverso). C-116; RIC-270; BMC-637. MBC-.

0368 250,-
Denario. Acufiada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Busto de Apolo a

derecha. Rev.: IMP. CAESAR. Augusto como pontifice conduciendo
dos bueyes. 4,01 grs. Patina. C-117; RIC-272; BMC-638. MBC+.

0369 200,-

Denario. Acufiada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Rev.: IMP. CAESAR.
Estatua de Augusto sobre columna adornada. 3,85 grs. (Manchitas).
Ex Marti Hervera. Noviembre 1996. C-124; RIC-271; BMC-633.
MBC+.

0370 150,-
Denario. Acufiada el 15-13 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: IMP.
X. Toro a derecha. 3,67 grs. AR. Marca de cambista en anverso. C-
137; Cal-826; FFC-108; RIC-167a. MBC+.

0371 250,-
Denario. Acufiada el 15-13 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a
izquierda. Rev.: IMP. X. Toro a derecha. 3,62 grs. Ex Loiseau. Abril
1998. C-139; RIC-167b; BMC-167. MBC.

0372 250,-

Denario. Acufiada el 15-13 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: IMP. X. ACT. Apolo a izquierda con lira 'y "plectrum” hacia el pie.
3,71 grs. C-144a; RIC-171; BMC-176. MBC+/MBC.

0373 100,-

Denario. Acufiada el 15-13 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: IMP. XI. Capricornio a derecha sosteniendo un globo. 3,64 grs.
C-147; RIC-174; BMC-177. MBC-.
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0374 100,-
Denario. Acufiada el 11-10 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).

Rev.: IMP. XII. Toro a derecha. 3,74 grs. C-153; RIC-no cat; BMC-
469. MBC-.

0375 250,-
Denario. Acufiada el 11-10 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: IMP.
XIll. ACT. Apolo de pie con lira y patera. 3,68 grs. Ex Astarte.
Noviembre 2004. MUY ESCASA. C-163a; RIC-193b; BMC-202. MBC.

0376 150,-

Denario. Acufiada el 11-10 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: IMP. XIl. ACT. Apolo a izquierda con lira y "plectrum”. 3,82 grs.
Ligera patina. C-165; RIC-180; BMC-194. MBC-/MBC.

0377 150,-

Denario. Acufiada el 11-10 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: IMP. XII. SICIL. Diana cazadora de pie con jabalina y arco, a su
izquierda un perro. 3,67 grs. C-168; RIC-183; BMC-189. MBC/MBC-.

0378 150,-

Denario. Acufiada el 11-10 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: IMP. XII. SICIL. Diana caminando a derecha con arco. 3,73 grs.
Ligera patina. C-172; RIC-197a; BMC-490. MBC+/MBC.

0379 150,-

Denario. Acufiada el 8 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Rev.:
IMP. XIlIll. Germania o Galia de pie a derecha presentando un nifio a
Augusto sentado. 3,62 grs. Patina. Ex Lanz. Noviembre 1999. C-175;
RIC-201a; BMC-216. MBC.

0380 200,-

Denario. Acufiada el 18 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Rev.: MAR. VLT. Templo redondo hexastylo, con dos
estandartes y aguila legionaria. 3,68 grs. C-190; RIC-105; BMC-373.
MBC.

0381 200,-

Denario. Acufiada el 19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto a izquierda. Rev.: OB.
CIVIS. SERVATOS. Leyenda dentro de corona de laurel. 3,6 grs.
Acufacion algo floja. Restos de brillo original. C-209a; RIC-77b; BMC-
66nt. (MBC+).

0382 200,-

Denario. Acufiada el 13-14 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon).
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada con cetro y rama de olivo. 3,78
grs. (Limpiada). C-223; RIC-220; BMC-545. MBC+.

0383

Denario. Acufiada el 41 a.C. AUGUSTO. CECA MILITAR
PROVISIONAL. Rev.: POPVL. IVSSV. Estatua ecuestre de Augusto a
izquierda. 3,62 grs. Patina oscura. C-227; BMC-79; Sydenham-1317.
BC+.

60,-

0384 250,-

Denario. Acufiada el 42 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Rev.:
S.C. Aguila legionaria surmontada de un trofeo entre dos insignias
militares. 4,12 grs. Busto pequefio. (Limpiada). Ligera patina. C-248;
BMC-96; Sydenham-1320. MBC+.

0385 200,-

Denario. Acufiada el 19-18 a.C. AUGUSTO. PERGAMUM. Rev.:
SIGNIS. PARTHICIS. RECEPTIS. 3,32 grs. ESCASA. C-255; RIC-
525; BMC-681. BC+.

0386 200,-

Denario. Acufiada el 19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Rev.: SIGNIS. RECEPTIS. Marte de pie con aguila
romana e insignia militar. 3,54 grs. Patina. C-259; RIC-82a; BMC-414.
MBC.

0387 200,-

Denario. Acufiada el 19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Rev.: SIGNIS. S.P.Q.R. CL. V. RECEPTIS. Escudo con
aguila legionaria y estandarte. 3,52 grs. Péatina. C-265; RIC-86a;
BMC-417. MBC.

0388 250,-

Denario. Acufiada el 19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto a izquierda. Rev.:
SIGNIS. S.P.Q.R. CL. V. RECEPTIS. Escudo con estandarte y aguila
legionaria. 3,87 grs. (Limpiada). C-267a; RIC-87b; BMC-423. MBC+.

0389 250,-

Denario. Acufiada el 18 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA

(Cérdoba). Rev.: S.P.Q.R. en exergo. Cuadriga triunfal a derecha,
todas las cabezas mirando hacia delante. 3,36 grs. Restos de brillo
original. Ex CNG. Junio 1999. C-272; RIC-108a; BMC-393. MBC+.

0390 250,-

Denario. Acufiada el 18 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA
(Cérdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto a izquierda. Rev.:
S.P.Q.R. Cuadriga triunfal a izquierda, con segunda y cuarta cabeza
de caballo mirando hacia atras. 3,82 grs. (Canto izquierdo alabeado).
ESCASA. C-277a; RIC-113b; BMC-396. MBC.

0391 120,-

Dracma. Acufiada el 27 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. MASICYTES.
LICIA. Anv.: Busto desnudo a derecha, debajo A-Y. Rev.: Dos liras,
entre ellas espiga, debajo M-A. 3,27 grs. AR. (Leves rayitas). GIC-97.
MBC.

0392 200,-

Denario. Acufiada el 13 a.C. AUGUSTO Y AGRIPPA. Cossus Cn. f.
Lentulus. Anv.: (AVGV)TVS COS. XI. Cabeza laureada de Augusto a
derecha. Rev.: M. AGRIPPA COS. TER. COSSVS LENTVLVS.
Cabeza de Agrippa a derecha con corona dentada y ornamentada.
3,16 grs. MUY RARA. C-1; RIC-172; BMC-121. BC+.
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0393 100,-

As. Acufiada el 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS.

lll. Cabeza a izquierda con corona rostral. Rev.: S. C. Neptuno en pie
a izquierda con tridente y delfin; manto sobre los hombros. 10,34 grs.
AE. Pétina oscura. ESCASA ASI. BMC-161 (de Tiberio); C-3; RIC-58
(de Caligula). MBC+.

0394 250,-

Dupondio. Acufiada el 23-32 d.C. TIBERIO. Anv.: (TI. CAES)AR
DIVI AVG.F.AVGVST.(IMP. VIIl). Cabeza laureada a izquierda. Rev.:
CLEMENTIAE S.C. Busto de Clemencia de frente, dentro de un
escudo rodeado por corona de Laurel. 15,52 grs. AE. (Algo
descentrada). Patina oscura. ESCASA. C-4; RIC-30. MBC+.

0395

Dupondio. Acufiada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA
AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: TI. CLAVDIVS
CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S. C. Claudio velado en pie a
izquierda, con simpulo. 15,08 grs. AE. Acufiacién de Claudio. BONITA
PIEZA. C-6; RIC-92 (de Claudio). EBC-.

500,-

0396

Dupondio. Acufiada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA
AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: TI. CLAVDIVS
CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S.C. Claudio velado en pie a
izquierda, con simpulo. 14,27 grs. AE. Acufacién de Claudio.
(Levisimas oxidaciones). RARA ASI. BMC-166; C-6; RIC-92 (de
Claudio). MBC+.

125,-

0397

As. Acufiada el 41-54 d.C. GERMANICO. Anv.: GERMANICVS
CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. N. Busto. Rev.: TI. CLAVDIVS
CAESAR AVG. GERM. PM. TR. P. IMP. P. P. alrededor de S. C.
11,82 grs. AE. Acufiacion de Claudio. (Leves oxidaciones). Patina
oscura. BMC-218; C-9; RIC-106 (de Claudio). (EBC-/MBC+).

90,-

0398

Sestercio. Acufiada el 41 d.C. AGRIPINA MADRE. Anv.:
AGRIPPINA M. F. GERMANICI CAESARIS. Busto a derecha. Rev.:
TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P. IMP. P. P.
alrededor S. C. 26,01 grs. AE. (Campos rebajados. Leyenda
realzada). Patina oscura. C-3; RIC-102 (Claudio). EBC-.

1.000,-

0399 1.200,-

Denario. Acufiada el 37 d.C. CALIGULA y AGRIPINA. Anv.: C.
CAESAR AVG. PONT. M. TR. POT. llll. COS. Ill. Cabeza laureada de
Caligula a derecha. Rev.: (AGRIPP)INA MAT. C. CAES. AVG. GERM.
Busto de Agripina madre a derecha. 3,55 grs. AR. (Reverso algo
descentrado). RARA. C-7. MBC+.

0400 45,-

As. Acufiada el 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: Tl. CLAVDIVS CAESAR
AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: Minerva a
derecha blandiendo jabalina, alrededor SC. 10,85 grs. AE. C-84 ; RIC-
66. MBC-.

0401 7.000,-

Aureo. Acufiada el 50-54 d.C. CLAUDIO y AGRIPINA HIJA. Anv.:
TI. CLAVD. CAESAR AVG. GERM. P. M. TRIB. POT. P. P. Cabeza
laureada de Claudio a derecha. Rev.: (AGRIPIN)AE AVGVSTAE.
Busto laureado de espigas de Agripina hija a derecha. 7,68 grs. AU.
(Leves rayitas en reverso). BUEN EJEMPLAR. RARA. C-3; RIC-80;
XC-396. EBC-.

0402 300,-

Sestercio. Acufiada el 40-41 d.C. CALIGULA. Anv.: C. CAESAR
DIVI AVG. PRON. AVG. P. M. TR. P. llil P. P. En exergo: PIETAS.
Piedad sentada a izquierda con patera. Rev.: DIVO AVG. S. C.
Templo hexastilo, delante Caligula ceremoniando ante un altar al que
un victimario conduce un toro. 24,59 grs. AE. (Oxidaciones). Patina
verde oscura. RARA. C-9; RIC-36. MBC-.

0403

As. Acufiada el 54-55 d.C. NERON. Anv.: NERO CAESAR AVG.
GERM. IMP. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PACE P. R. VBIG.
PARTA IANVM CLVSIT S. C. Templo de Jano cerrado con la puerta a
derecha. 12,85 grs. AE. C-171. MBC.

45,-

0404 600,-

As. Acufiada el 66 d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P.
MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: VICTORIA
AVGVSTI S.C. Victoria avanzando a izquierda, con laurea y palma.
12,43 grs. Pétina verde. BONITA PIEZA. C-344 ; RIC-523. EBC.

0405 270,-

Sestercio. Acufiada el 54-68 d.C. NERON. Anv.: NERO CLAVD.
CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza laureada a
derecha. Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES S. C. Ceres sentada a
izquierda, la Abundancia en pie ante ella, con el cuerno de Amaltea.
23,82 grs. AE. (Leves oxidaciones, algo realzado en reverso).
ESCASA. C-14; RIC-73. MBC.

0406

Denario. Acufiada el 63-68 d.C. NERON. Anv.: NERO CAESAR
AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: IVPPITER CVSTOS.
Jupiter sentado a izquierda. 3,28 grs. AR. C-119. MBC-.

75,-

0407

Tetradracma. Acufiada el 63-64 d.C. NERON. ALEJANDRIA.
EGIPTO. Anv.: Busto radiado de Ner6n a derecha, alrededor leyenda.
Rev.: Busto de Serapis a derecha sosteniendo modio, alrededor
leyenda. 12,9 grs. Ve. Se-2001. MBC.

60,-

0408

Denario. Acufiada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP.

SER. GA(LBA CA)ESAR AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: DIVA
AVGVSTA. Livia en pie a izquierda con patera y cetro. 3,10 grs. AR.
Patina. C-55; RIC-4. MBC.

120,-
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0409

Denario. Acufiada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP.

SER. GA(LBA CA)ESAR AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: DIVA
(AVG)VSTA. Livia en pie a izquierda con patera y cetro. 3,40 grs. AR.
C-55. MBC.

200,-

0410

Denario. Acufiada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP.

SER. GALBA CAESAR AVG. Busto a derecha. Rev.: S.P.Q.R. OB
C.S. Dentro de corona de hojas de roble. 3,50 grs. AR. RARA ASI. C-
287; RIC 20 var. EBC.

600,-

0411

Denario. Acufiada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP.

SER. GALBA CAESAR AVG. Busto a derecha. Rev.: S.P.Q.R. OB
C.S. Dentro de corona de hojas de roble. 3,50 grs. AR. Patina. C-287;
RIC 20 var. MBC+/MBC.

300,-

0412 200,-

Denario. Acufiada el 69 d.C. OTON. Anv.: (IMP. OTH)O CAESAR
AVG. T(R. P). Cabeza descubierta a derecha. Rev.: SEC(VRIT)AS P.
R. Seguridad en pie a izquierda con cetro y guirnalda. 3,39 grs. AR.
(Cospel algo faltado, grieta). Patina. C-15. (MBC+).

0413 175,-

Denario. Acufiada el 69 d.C. VITELIO. Anv.: A. VITELLIVS GERM.
IMP. AVG. TR. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: XV VIR. SACR.
FAC. Tripode con delfin arriba y cuervo debajo. 3,27 grs. AR.
ESCASA. C-111. MBC/MBC+.

0414 80,-

As. Acufiada el 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESP.
AVG. COS.V. CENS. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: AEQUITAS
AVGUST S.C. Equidad a izquierda con balanza y cetro. 11,02 grs.
AE. (Leves oxidaciones en reverso). C-2; RIC-557. EBC-/MBC+.

0415 90,-

As. Acufiada el 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESP.
AVG. COS.V. CENS. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: VICTORIA
AVGUST S.C. Victoria sobre proa a derecha con palma y corona de
laurel. 10,45 grs. AE. Pétina verde. C-603; RIC-561. EBC-/MBC+.

0416

Dupondio. Acufiada el 71-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP.
CAESAR VESPASIAN. AVG. COS. llll. Cabeza radiada a derecha.
Rev.: VICTORIA NAVALIS S. C. Victoria en pie a derecha sobre proa
de nave. 12,90 grs. Patina oscura. (Pequefias oxidaciones limpiadas
en reverso). C-633 var. MBC+.

150,-

0417 40,-

Denario. Acufiada el 70-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES.
VESP. AVG. P. M. Busto laureado a derecha. Rev.: AVGVR TRI.
POT. Simpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastén de augur. 3,42
grs. AR. (Leves oxidaciones). Patina negra. C-43; RIC-30. EBC-.

0418 50,-

Denario. Acufiada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESA(R
VESP)ASIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: COS. ITER.
(TR.) POT. Paz sentada a izquierda portando ramo y caduceo. 3,21
grs. AR. Pétina. C-94g. MBC.

0419 75,-

Tetradracma. Acufiada el 69-79 d.C. VESPASIANO. SIRIA. Anv.:
Cabeza laureada a derecha. Rev.: Aguila en pie a izquierda con las
alas extendidas. 14,5 grs. AR. GIC-736 sim; Prieur-112 sim.
MBC/MBC+.

0420 75,-

Tetradracma. Acufiada el 69-79 d.C. VESPASIANO. SIRIA. Anv.:
Cabeza laureada a derecha. Rev.: Aguila en pie a izquierda con las
alas extendidas. 14,68 grs. AR. GIC-736; Prieur-113. MBC+.

0421 250,-

Sestercio. Acufiada el 80-81 d.C. DOMITILA. Anv.: MEMORIAE
DOMITILLAE S. P. Q. R. Carro tirado por dos mulas. Rev.: IMP. T.
CAES. DIVI. VESP. F. AVG. P. M. TR. P.P. P. COS. VI, en el centro
S.C. 26,04 grs. AE. Acufiacion de Tito. RARA. C-1; RIC-153(Tito).
MBC.

0422 30,-

As. Acufiada el 90-91 d. C. DOMICIANO. ROMA. Rev.: (MONETA)
AVGVSTI SC. Moneta en pie a izquierda con balanza y cuerno de la
abundancia. 10,59 grs. AE. Encapsulada por NGC como VF Strike
3/5, surface 3/5. N°-2410518-023. C-332; RIC-395. MBC.

0423 901_

Dupondio. Acufiada el 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: (IMP. CA)ES.
DOMIT. AVG. GERM. COS. XI CENS. POT. P. P. Cabeza laureada a
derecha. Rev.: FORTVNAE AVGVSTI S. C. Fortuna en pie a izquierda
con timén y cornucopia. 10,97 grs. AE. C-121; RIC-293. (MBC+).

0424

Denario. Acufiada el 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES.
DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XII. Cabeza laureada a derecha.
Rev.: IMP. XXIlI COS. XVI CENS. P. P. P. Minerva en pie a derecha
con lanza y escudo. 3,00 grs. AR. C-280; RIC-171. EBC-.

80,-

0425 7001_

Sestercio. Acufiada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES.
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P.
P. Busto laureado a derecha. Rev.: SENATVS POPVLVS QVE
ROMANVS S. C. Fortuna sentada a izquierda. En exergo: FORT.
RED. 26,77 grs. AE. Patina verde y marron. BUEN EJEMPLAR. C-
157; RIC-651. EBC-/MBC+.

0426 150,-

Sestercio. Acufiada el 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES.
NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR.P. COS. V P. P.
Busto laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMP PRINCIPI S. C.
Equidad estante a izugierda, portando balanza y cornucopia. 18,96
grs. AE. (Pequenia grieta, leves oxidaciones). C-463; RIC-497. MBC.
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0427 501_

Sestercio. Acufiada el 98 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA
TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.:
TR.POT. COS. Il S. C. Justicia sentada a izquierda con cetro y ramo.
25,30 grs. AE. Patina oscura. C-611. MBC.

0428 601_

Denario. Acufiada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: COS.
V P.P.S.P.Q.R. OPTIMO PRINC. Equidad en pie a izquierda con

balanza y cornucopia. 3,28 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-85. (EBC-

).

0429 70,-

Tetradracma. Acufiada el 98-117 d.C. TRAJANO. TIRO. FENICIA.
Anv.: Busto de Trajano a derecha, debajo aguila y clava, delante
clava. Rev.: Busto de Melqart laureado a derecha. 13,58 grs. AR.
(Oxidaciones). GIC-1088 var.; Prieur-1496 var. MBC-.

0430

Tetradracma. Acufiada el 110-111 d.C. TRAJANO. TIRO. Anv.:
Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila en pie de
frente, cabeza a izquierda, alrededor leyenda. 11,77 grs. AR. Prieur-
1504 sim. MBC.

80,-

0431 100,-

Denario. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. Ill P.P. Busto
laureado a izquierda. Rev.: AFRICA. Africa recostada a izquierda con
cornucopia y escopion, a sus pies jarron con espigas. 2,96 grs. AR.
ESCASA con busto a izquierda. C-139; RIC-299. MBC.

0432 80,-
As. Acufiada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG.
COS. Il P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: ANNONA S.

C. Annona en pie a izquierda. 10,95 grs. AE. (Algo realzada). Patina
verde. C-174. (MBC+).

0433 70,-
Denario. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado

a derecha. Rev.: COS. lll. Diana en pie a izquierda con arco y flecha.
3,23 grs. AR. C-315; RIC-266. MBC+.

0434 60,-
Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. llI
P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: HISPANIA. Hispania
reclinada a izquierda con un ramo de olivo, a sus pies un conejo. 3,05
grs. AR. C-830. BC+.

0435 60,-

Tetradracma. 117-138 d.C. ADRIANO. BERYTUS. FENICIA. Anv.:
Busto laureado a derecha. Rev.: Dos aguilas legionarias en laurea.
12,4 grs. AE. (Oxidaciones marinas). GIC-1242 var. BC+/MBC.

0436

Dupondio. Acufiada el 128-137 d.C. SABINA. Anv.: SABINA
AVGVSTA HADRIANI AVG PP. Busto diademado de Sabina a
derecha. Rev.: S.C. Vesta sedente a izquierda, portando paladién y
cetro. 10,23 grs. AE. (Oxidaciones reparadas). C-66; RIC-1024. MBC-

50,-

0437 200,-

AE 30. Acufiada el 141 d.C. ANTONINO PiO. PHILIPPOPOLIS
(TRACIA). Anv.: Busto laureado a derecha. Rev.: El dios del rio
"Ebro" recostado a izquierda. 22,62 grs. AE. Patina oscura. RARA.
RPC V.1 Online 7415; Varbanov-673. MBC/MBC+.

0438

Dupondio. Acufiada el 140-144 d.C. ANTONINO PiO. Anv.:
ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XV. Busto radiado a derecha.
Rev.: SALVS COS Il S.C. Salud estante dando de comer a serpiente.
10,19 grs. AE. C-730; RIC-894. MBC+/MBC.

65,-

0439 50,-

Sestercio. Acufiada el 139 d.C. ANTONINO PiO. Anv.: ANTONINVS
AVG. PIVS. P. P. Cabeza a derecha. Rev.: TR. POT. COS. Il S. C.
Buena Fe a derecha, con dos espigas y cesta de fruta. 21,46 grs. AE.
(Limpiada). C-846; RIC-546. (MBC+).

0440 70,-
Denario. Acufiada el 138-161 d.C. ANTONINO PiO. Anv.: DIVVS
ANTONINVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: CONSECRATIO.
Pira funeraria rematada por Antonino en cuadriga. 3,04 grs. AR.
Patina. C-164; RIC-436. EBC-.

0441

Denario. Acufiada el 145-161 d.C. . ANTONINO PiO. Anv.:
ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.:
COS. llll. Manos entrelazadas sosteniendo caduceo y espigas de
trigo. 3,34 grs. AR. C-344; RIC-136. EBC.

75,-

0442 100,-

Sestercio. Acufiada posterior al 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.:
DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AETERNITAS S. C.
Eternidad en pie a izquierda con globo y ave Fénix. 29,52 grs. AE.
Con cartulina de compra-venta de: Numismatica Gino Marchesi (Italia)
23/3/1974. (Metal algo poroso). Patina marrén oscura. C-12; RIC-
1103. MBC+ /EBC-.

0443

Sestercio. Acufiada el 172 d.C. MARCO AURELIO. Anv.:
M.ANTONINVS AVG. TR. P XXVI. Cabeza laureada a derecha. Rev.:
IMP VI COS Ill SC. Roma sentada a izg. sobre atributos militares con
lanza en su mano. 26,25 grs. AE. (Algo realzada). C-284; RIC-1037.
(MBCH+).

135,-
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0444 90,-

Sestercio. Acufiada el 170-171 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP.
M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXV. Busto laureado a derecha. Rev.:

PRIMI/DECEN/NALES/COS IlI/S. C. dentro de laurea. 24,74 grs. AE.
Patina verde. C-497. EBC/EBC-.

0445

Denario. Acufiada el 176-177 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M.
ANTONINVS AVG. GERM. SARM. Cabeza laureada a derecha. Rev.:
TR. P. XXXI IMP. VIII COS. Ill P. P. Victoria a izquierda. 3,37 grs. AR.
C-949. EBC/EBC-.

50,-

0446 150,-

Sestercio. Acufiada el 164-183 d.C. LUCILA. Anv.: (LUCIL)LAE
AVG ANTONNI AVG F. Busto a derecha. Rev.: VENUS S.C. Venus
sentada a izquierda con victoria y cetro. 23,87 grs. AE. Patina oscura
con tonos rojizos. C-81; RIC-1772. EBC-/MBC+.

0447

Sestercio. Acufiada el 177-192 d.C. COMODO. Anv.: L. AEL.
AVREL. COMM. AVG. P. FEL. Cabeza laureada a derecha. Rev.: LIB.
AVG. P. M. TR. P. CVII COS. VII P. P. Libertad en pie a izquierda con
globo y cetro, en el campo una estrella. 22,36 grs. AE. Patina oscura.
C-289. MBC+/MBC.

175,-

0448

Sestercio. Acufiada el 186-189 d.C. COMODO. Anv.: M.
COMMODVS ANT. P. FELIX AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha.
Rev.: PACI AETERNAE COS. V P. P. S. C. Paz sentada a izquierda,
con ramo de olivo y cetro. 26,14 grs. AE. Patina verde oscura. RARA.
C-390; RIC-548. EBC-.

350,-

0449 60,-

As. Acufiada el 182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA.
Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA S. C. Concordia sentada a
izquierda. 11,38 grs. AE. Repatinada. C-7. MBC+.

0450 300,-

Denario. Acufiada el 193 d.C. PERTINAX. Anv.: IMP. CAES. P.
HELV. PERTIN. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: AEQVIT.
AVG. (TR. P. C)OS. Il. Equidad en pie a izquierda con balanza 'y
cornucopia. 3,14 grs. AR. C-2; RIC-24 (de Septimio Severo). MBC-
/BC+.

0451 500,-
Denario. Acufiada el 193 d.C. DIDIO JULIANO. Anv.: IMP. CAES.
M. DID. IVLIAN. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: CONCORD.

MILIT. Concordia en pie a izquierda con dos ensefias. 2,60 grs. AR.
C-2; RIC-1. MBC/MBC-.

0452

Denario. Acufiada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. LAODICEA.
Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: PVDICITIA. Pudicitia
sentada a izquierda. 2,31 grs. AR. C-168; RIC-576. EBC.

50,-

0453

Denario. Acufiada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.:
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.:
INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste sentada sobre un
ledn rampante a derecha. 3,55 grs. AR. C-222; RIC-266. EBC+.

200,-

0454 75,-

Denario. Acufiada el 215 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS
PIVS AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR.

P. XVIII COS. Illl P. P. Esculapio en pie, cabeza a izquierda con vara
con serpiente enroscada. 3,21 grs. AR. C-302. EBC.

0455 100,-

Tetradracma. Acufiada el 215-217 d.C. CARACALLA. BYBLUS.
13,44 grs. AR. Prieur-1313. EBC.

0456 150,-

Denario. Acufiada el 218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL.
SEV.MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SECVRITAS
TEMPORVM. Seguridad en pie a izquierda con cetro y apoyada en
una columna. 3,4 grs. AR. (Grieta en cospel). C-122. MBC+.

0457 300,-

Sestercio. Acufiada el 222-235 d.C. ORBIANA. Anv.: SALL. BARBIA
ORBIANA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA
AVGVSTORVM S. C. Concordia sentada a izquierda portando patera
y doble cornucopia. 23,16 grs. AE. (Oxidaciones). Patina. MUY
ESCASA. C-4; RIC-655. MBC/MBC-.

0458

Sestercio. Acufiada el 228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.:
IMP.CAES.M.AVR. SEV. ALEXANDER AVG. Busto laureado a
derecha. Rev.: P. M. TR. P. VIl COS. Il P. P. S. C. Marte en pie a
izquierda con lanza. 20,11 grs. AE. (Rayitas en pelo). C-343; RIC-476.
MBC.

50,-

0459 100,-

Sestercio. Acufiada el 231-235 d.C. . ALEJANDRO SEVERO. Anv.:
IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.:
SPES PVBLICA S.C. Esperanza en marcha a izquierda con una flor y
alzandose la tanica. 18,38 grs. AE. C-547; RIC-618. EBC.

0460 60,-

Denario. Acufiada el 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. ROMA.
Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a
derecha. Rev.: IOVI VLTORI. Jupiter sentado a izquierda con cetro y
Victoria. 2,74 grs. AR. C-95; RIC-144. EBC.

0461 725,-

Denario. Acufiada el 235-236 d.C. PAULINA. Anv.: DIVA PAVLINA.
Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Pavo real de frente
con la cola desplegada. 3,24 grs. BUEN EJEMPLAR. RARA. C-1;
RIC-1. EBC.
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0462

Sestercio. Acufiada el 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: C IVL
VERVS MAXIMVS CAES. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG S C.
Baston de augur, martillo victimario, vaso sacrificio, patera, simpulo y
aspersorio. 21,39 grs. AE. (Algo realzada). Patina verde y roja. C-7;
RIC-11. MBC+.

125,-

0463 200,-

Sestercio. Acufiada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. CAES. D.
CAEL. BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.:
CONCORDIA AVGG. S. C. Concordia sentada a izquierda. 21,93 grs.
AE. Con cartulina de compra-venta de: NUMISMATICA ANTIOCI
(ITALIA). C-4; RIC-22. MBC/MBC-.

0464 200,-

Sestercio. Acufiada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. CAES. D.
CAEL. BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.:
CONCORDIA AVGG. S. C. Concordia sentada a izquierda. 20,82 grs.
AE. Patina oscura. ESCASA. C-4. MBC+.

0465 75,-

AE26. Acufiada el 238-244 d.C. GORDIANO Ill y TRANQUILINA.

ANCHIALUS. TRACIA. Anv.: Bustos enfrentados

de Gordiano y Tranquilina, alrededor leyenda. Rev.: Figura de pie a
izquierda con cornucopia y patera, a los pies ¢altar?. 10,91 grs. AE.
Péatina oscura. GIC-No Cat. MBC+.

0466

Tetradracma. Acufiada el 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA.
ANTIOQUIA. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: Aguila en pie
encima de una palma, sosteniendo una corona en su pico. 11,02 grs.
Ve. Encapsulada por NGC como AU Strike 4/5, surface 3/5. N°-
2410518-002. (Grieta). Prieur-383. EBC-.

100,-

0467 90,-

Tetradracma. Acufiada el 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.:
Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila en pie a
izquierda, alrededor leyenda. 10,54 grs. AR. Prieur-444. EBC.

0468

Tetradracma. Acufiada en 244-249 d.C. FILIPO |. ANTIOQUIA.
Anv.: Busto laureado a derecha. Rev.: Aguila de frente. 11,53 grs. Ve.
GIC-3957 sim. EBC-/MBC+.

75,-

0469

Sestercio. Acufiada el 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA.
Anv.: HERENNIA ETRVSCILLA AVG. Busto diademado a derecha.
Rev.: PVDICITIA AVG. S. C. Pudibundez sentada a izquierda con
cetro. 18,35 grs. AE. Con cartulina de compra-venta de: P. & P.
SANTAMARIA ROMA (ITALIA) 1973. Patina verde y marrén. C-22;
RIC-136b. MBC+/MBC.

75,-

0470

Tetradracma. Acufiada el 250-251 d.C. HERENIO ETRUSCO.
SIRIA. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Aguila a izquierda. 13,24 grs. Ve.
(Leves oxidaciones). Se-4282 sim. MBC/MBC+.

50,-

0471 125,-

Sestercio. Acufiada el 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Anv.:
IMP. CAES. C. VIBIVS TREBONIANVS GALLVS AVG. Busto a
derecha. Rev.: ROMA (AET)ERNAE S. C. Roma sentada con Victoria
y lanza, a su lado escudo. 14,45 grs. AE. C-106; RIC-120.
MBC+/MBC.

0472

Tetradracma. Acufiada el 251-253 d.C. TREBONIANO GALO.
SIRIA. Anv.: Busto laureado a derecha. Rev.: Aguila en pie a
izquierda entre S.C. 12,34 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieur-684.
MBC/MBC+.

75,-

0473

Follis. Acufiada el 298-299 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: GENIO
POPULI ROMANI. En exergo: TR. 9,82 grs. AE. Restos brillo original.
C-85. EBC/EBC-.

50,-

0474

Follis. Acufiada el 296-299 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: GENIO
POPVLI ROMANI. En exergo: A, en el campo R. Genio en pie a
izquierda con pétera y cornucopia. 7,6 grs. AE. Conserva plateado
original, patina verdosa en anverso. RIC 64a sim. EBC-.

50,-

0475

Follis. Acufiada el 300-305 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: GENIO
POPULI ROMANI. 8.87 grs. AE. Parte de plateado y brillo original. C-
103. EBC.

50,-

0476 601_

Follis. Acufiada el 303-305 d.C. DIOCLECIANO. TREVERI. Rev.:
GENIO POPOLI ROMANI. Genio entre S-F. En exergo: PTR. 11,14
grs. AE. Plateado original. Se-12763, C-111. EBC.

0477

Follis. Acufiada el 300-301 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SACRA
MONET URB AVGG ET CAESS NN. En exergo: P y haz de trueno.
9,81 grs. AE. Restos de plateado. RIC-98a. EBC.

50,-

0478 70,-

Follis. Acufiada el 302-303 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SACRA MON
URB AVGG ET CAESS NN. En exergo: RP. 10,71 grs. AE. Conserva
plateado original, leve patina verdosa en reverso. C-434. EBC+.

0479 501_

Follis. Acufiada el 302-303 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SACRA MON
URB AVGG ET CAESS NN. En exergo: RP. 8,9 grs. AE. Restos de
plateado. C-434. EBC.
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0480

Follis. Acufiada el 302-303 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SACRA
MONET AVGG ET CAES NOSTR. En exergo: PT y punto. 9,68 grs.
AE. Restos de plateado y patina. C-435 var. EBC.

60,-

0481

Follis. Acufiada el 302-303 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SACRA
MONET AVGG ET CAES NOSTR. En exergo: AQP. 9,78 grs. AE.
Conserva plateado original. C-435 var. EBC-/EBC.

50,-

0482 50,-
Follis. Acufiada el 296 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SACRA MONET

URB AVGG ET CAESS NOSTR. En exergo: TT y punto. 9,83 grs. AE.
Conserva plateado original. C-436 var. EBC-.

0483

Follis. Acufiada el 298-299 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SALVIS
AVGG. ET CAESS. FEL. KART. En exergo: A. Cartago en pie a
izquierda con fruta en ambas manos. 9,51 grs. AE. Conserva plateado
original, leve patina marron-rojiza. C-438. EBC/EBC-.

50,-

0484 120,-

Lote 3 monedas Follis. 284-305 d.C. DIOCLECIANO. AE. Leyendas
de R/.: GENIO POPULI ROMANI. En exergo: PTR, SACRA MONETA
AVGG ET CAES NOSTR. En exergo: PT y ST respectivamente.
Conservan plateado original. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.

0485 150,-

Lote 5 monedas Follis. 284-305 d.C. DIOCLECIANO. AE. Alguna
con resto de plateado original. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.

0486 60.,-

Follis. Acufiada el 306-308 d.C. MAXIMIANO HERCULES. Rev.:
CONSERVATORES VRB. SVAE. En exergo: SP. Roma sentada en
templo hexastilo. 5,81 grs. AE. Plateado original. C-75. EBC.

0487

Follis. Acufiada el 306-308 d.C. MAXIMIANO HERCULES.
TICINIUM. Rev.: CONSERVATORES URB SVAE. Templo hexastilo.
En exergo: ST. 6,46 grs. AE. Conserva plateado original. C-75. EBC-.

50,-

0488

Follis. Acufiada el 308-309 d.C. MAXIMIANO HERCULES.
TREVERI. Rev.: GENIO POP ROM. En exergo: PTR. 6,73 grs. AE.
Plateado original. C-146. EBC-/EBC.

40,-

0489 60,-

Follis. Acufiada el 295-296 d.C. MAXIMIANO HERCULES. SISCIA.
Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En exergo: SIS. 10,47 grs. AE.
Conserva plateado original. Se-13257sim. EBC+/EBC.

0490

Follis. Acufiada el 303-305 d.C. MAXIMIANO HERCULES.
LUGDUNUM. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio con patera y
cuerno de la abundancia a sus pies modius, en el campo estrella. En
exergo: PLC. 10,32 grs. AE. Restos de brillo. Se-13248 var. Busto a
derecha; RIC-177b. EBC+/EBC.

60,-

0491 60,-
Follis. Acufiada el 303-305 d.C. MAXIMIANO HERCULES. Rev.:
GENIO POPVLI ROMANI. Genio delante modio, detras estrella. En
exergo: PLC. 10,06 grs. AE. Conserva plateado original. C-153 var.
EBC.

0492 50,-
Follis. Acufiada el 294 d.C. MAXIMIANO HERCULES. TREVERI.

Rev.: GENIO POPVLI ROMANI.Genio entre S-F. En exergo: PTR.
9,36 grs. AE. Restos de plateado original. C-156 sim. EBC/EBC-.

0493

Follis. Acufiada el 305-306 d.C. MAXIMIANO HERCULES.
TREVERI. Rev.: PROVIDENTIA DEORVM QVIES AVGG.
Tranquilidad y Providencia en pie frente a frente. En exergo: PTR.
9,91 grs. AE. Pétina. Leves restos de plateado. C-489. EBC-/EBC.

90,-

0494

Follis. Acufiada el 302-303 d.C. MAXIMIANO HERCULES.
AQUILEA. Rev.: SAC MON URB AVGG. En exergo: AQS. Genio a
izquierda. 8,89 grs. AE. (Acufiacion floja en parte). Conserva plateado
original. C-502 Var.exergo. EBC.

50,-

0495

Follis. Acufiada el 302-303 d.C. MAXIMIANO HERCULES.
AQUILEA. Rev.: SACR. MONET. AVGG. ET. CAESS. NOST. En el
campo VI. En exergo: AQP. 9,82 grs. AE. Conserva parte plateado
original. RIC-Aqg.35b sim. EBC-.

50,-

0496

Follis. Acufiada el 304-305 d.C. MAXIMIANO HERCULES.
TICINUM. Rev.: SACRA MONET. AVGG. ET CAESS. NOSTR. 8,33
grs. AE. Patina. Restos de plateado. C-503. EBC.

50,-

0497 150,-

Lote 8 monedas Follis. 286-310 d.C. MAXIMIANO HERCULES. AE.
A EXAMINAR. MBC a EBC-.

0498 50,-

Follis. Acufiada el 296 d.C. CONSTANCIO CLORO. CARTAGO.
Rev.: FELIX ADVENT. AVGG. NN. En exergo: PKT. 8,05 grs. AE.
Plateado original. C-35. EBC/EBC-.

0499 60,-

Follis. Acufiada el 297 d.C. CONSTANCIO CLORO. ANTIOQUIA.
Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio entre estrellas creciente y A.
En exergo: ANT. 10,2 grs. AE. Conserva plateado original. C-89 var.
EBC.
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0500

Follis. Acufiada el 301-303 d.C. CONSTANCIO CLORO.
LUGDUNUM. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En exergo: PLC. 11,2
grs. AE. Conserva plateado original. RIC-VI-164. EBC.

50,-

0501

Follis. Acufiada el 307-308 d.C. CONSTANCIO CLORO.
LUGDUNUM. Rev.: MEMORIA FELIX. Altar flanqueado por dos
aguilas. En exergo: PLG. 5,95 grs. AE. Leves restos de plateado
original. C-117 var. MBC+.

40,-

0502 90,-
Follis. Acufiada el 300 d.C. CONSTANCIO CLORO. Rev.: SACRA.
MON. URB. AVGG. ET. CAESS. NN. Genio. En exergo: T y clava.
8,76 grs. AE. (Acufiacion floja en parte). Pleno brillo original.
ESCASA. RIC-102a Var. EBC+.

0503

Follis. Acufiada el 299-300 d.C. GALERIO MAXIMIANO. Rev.:
GENIO POPULI ROMANI. En exergo: Q y haz de rayos. 8,79 grs. AE.
Conserva plateado original. Se-14363. EBC-.

50,-

0504 50,-

Follis. Acufiada el 302-303 d.C. GALERIO MAXIMIANO. TREVERI.
Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En campo S-F. 11,48 grs. AE. Restos
de plateado. Se-14348 var; C- 65; RIC-508b var. EBC.

0505

Follis. Acufiada el 303-305 d.C. GALERIO MAXIMIANO. Anv.:
MAXIMIAUS NOBIL C. 8,07 grs. AE. Restos de plateado. C-65 var.
Sin ceca en exergo. EBC.

50,-

0506

Follis. Acufiada el 303-305 d.C. GALERIO MAXIMIANO. Rev.:
GENIO POPVLI ROMANI. Genio en campo estrella. En exergo: PLC.
9,22 grs. AE. Restos de plateado original. C-65 sim.; RIC VI-593.
EBC/EBC-.

50,-

0507 50,-

Follis. Acufiada el 296-297 d.C. GALERIO MAXIMIANO. TREVERI.
Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En exergo: TR. 10,57 grs. AE.
Plateado original. C-68. EBC-.

0508 50,-

Follis. Acufiada el 300-303 d.C. GALERIO MAXIMIANO. Rev.: SAC
MON VRB AVGG ET CAESS NN. 10,35 grs. AE. Restos de plateado
original. Se-14396; C-187. EBC-.

0509

Follis. Acufiada el 302-303 d.C. GALERIO MAXIMIANO. Rev.:
SACRA MON URB. AVGG ET CAESS. NN. En exergo: Q y haz de
rayos. 10,58 grs. AE. Plateado original. C-189. EBC-/EBC.

50,-

0510 50,-

Follis. Acufiada el 307 d.C. MAXIMINO Il DAZA. TREVERI. Rev.:
GENIO POP. ROM. En exergo: PTR. 6,79 grs. AE. Conserva parte
plateado original. C-56 var. EBC-.

0511

Follis. Acufiada el 306-307 d.C. CONSTANTINO I. Rev.: GENIO
POPVLI ROMANI. Genio entre S-F. En exergo: ITR. 10,87 grs. AE.
Restos de plateado original. C-218 sim. EBC/EBC-.

50,-

0512

Follis. Acufiada el 293-305 d.C. CONSTANTINO I. Rev.: GENIO
POPVLI ROMANI. Genio entre B- estrella. En exergo: TR. 9,72 grs.
AE. Conserva parte plateado original. RIC 147a sim. EBC/EBC-.

50,-

0513 50,-
Follis. Acufiada el 306-307 d.C. CONSTANTINO I. LUGDUNUM.

Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio entre A-Estrella. En exergo:
TR. 8,46 grs. AE. Restos de plateado original. RIC-190b. EBC/EBC-.

0514 50,-
Follis. Acufiada el 312-313 d.C. CONSTANTINO |. TREVERI. Rev.:

MARTI CONSERVATORI. En exergo: PTR. 4,26 grs. AE. (Acufiacién
floja en parte). Parte de plateado y brillo original. EBC.

0515

Follis. Acufiada el 310-313 d.C. CONSTANTINO I. Rev.: MARTI
CONSERVATORI. Busto de Marte a derecha con casco y coraza.
4,26 grs. AE. (Oxidaciones en anverso). Restos de plateado original.
C-325; RIC VI-884. MBC+/EBC-.

50,-

0516

Follis 18 mm. Acufiada el 323-324 d.C. CONSTANTINO I.
TREVERI. Rev.: SARMATIA DEVICTA. PTR. Victoria a derecha con
trofeo y palma, enemigo a sus pies. 3,11 grs. AE. (Leves oxidaciones
en Anverso). C-485 sim.; RIC-435. EBC.

30,-

0517

Doble Maiorina. Acufiada el 360-363 d.C. JULIANO Il EL
APOSTATA. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P.
F. AVG. Busto a derecha con coraza y diadema. Rev.: SECVRITAS
REI PVB. P. CONS. Toro a derecha, delante aguila, encima dos
estrellas. 8,27 grs. AE. C-39. MBC.

35,-

0518

Maiorina 22 mm. Acufiada el 383-388 d.C. AELIA FLACILA.
CONSTANTINOPLA. Anv.: AEL. FLACILLA AVG. Busto a derecha.
Rev.: SALVS REI PVBLICAE. CON E. Victoria sentada a derecha,
inscribiendo un cristograma. 4,90 grs. AE. (Oxidaciones). C-4. MBC-.

35,-

LOTES IMPERIO ROMANO
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0519 150,-
Lote 4 monedas Follis. 311-337 d.C. CONSTANTINO I. AE. A
EXAMINAR. MBC+ a EBC-.

0520 100,-

Lote 3 monedas Sestercio. ANTONINO PiO, GORDIANO. AE. A
EXAMINAR. BC+ a MBC.

0521 100,-

Lote 3 monedas Sestercio. ADRIANO, COMODO, JULIA MAMEA.
AE. A EXAMINAR. BC a BC+.

0522

Lote 4 cobres. AE. AE 20 de Galieno (Alejandria), AE 25 de
Heliogabalo (Marcianopolis), AE 26 de Gordiano Il (Nicopolis) y AE
28 de Alejandro Severo y Julia Maesa (Marcianopolis). A EXAMINAR.
BC+a MBC.

100,-

0523 60,-

Lote 4 monedas Antoniniano, Follis (3). CLAUDIO II, GALERIO
MAXIMIANO (3). AE. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.

0524 160,-

Lote 5 monedas Follis. 311-337 d.C. CONSTANTINO I. AE. Algunas
con restos plateado original. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.

0525 150,-

Lote 5 cobres. IMPERIO ROMANO. Contiene dos Hemidracmas y un
Dracma (AE) de Adriano, y dos tetradracmas de Ner6n y Marco
Aurelio. Todos de la ceca de Alejandria. A EXAMINAR. BC+a MBC.

0526

Lote 6 monedas. ALEJANDRO SEVERO, ANTONINO PIiO,
CLAUDIO, FAUSTINA HIJA, MARCO AURELIO, TREBONIANO
GALO. AE. As(5) y Setercio. A EXAMINAR. BC a MBC-.

75,-

0527 35,-
Lote 7 monedas Pequefios cobres y 1 Denario. VARIOS
EMPERADORES. Incluye también un cobre de Carteia.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC.

0528 50,-

Lote 10 monedas Pequefios cobres Bajo Imperio. AE.
Conservacion media-alta. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a
EBC.

0529 50,-
Lote 11 monedas. AE. Ases y pequefios bronces, varios
emperadores. A EXAMINAR. BC a MBC-.

0530 90,-

Lote 19 monedas Pequefios bronces. CONSTANTINO, CRISPO,
CONSTANCIO Il, CONSTANTE, TEODOSIO, GRACIANO, MAGNO
MAXIMO e IMITACIONES BARBARAS. A EXAMINAR. MBC- a
MBC+.

0531

Lote 23 monedas Pequefios bronces. CONSTANTINO
CONSTANCIO I, CONSTANTE, MAGNENCIO, DECENCIO,
TEODOSIO, GRACIANO, ARCADIO e IMITACIONES BARBARAS.
A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

100,-

0532 300,-

Lote 78 monedas Bronce. AE. Resto final de coleccion. Incluye
monedas de todos los tamafios de gran modulo a pequefio, varios
sestercios, diversos emperadores, incluye reproducciones.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-.

0533 180,-

Lote 12 monedas Antoninianos. FILIPO I, GALIENO, PROBO,
TACITO, TREBONIANO GALO, VOLUSIANO.... Ve. A EXAMINAR.
MBC+ a EBC.

0534

Lote 90 monedas. AE, AR, Ve. La gran mayoria Antoninianos
cercanos al Bajo Imperio. Incluye reproducciones. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a EBC.

350,-

0535

Lote 103 monedas. AE, AR, Ve. La gran mayoria Antoninianos
cercanos al Bajo Imperio. Incluye reproducciones. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a EBC.

400,-

0536

Lote 2 monedas Denario. Acufiadas el 200-201 y 210-213 d.C.
CARACALLA y SEPTIMIO SEVERO. AR. Reversos: MARTI.
PROPVGNATORIy P. M. TR. P. VIl COS. Il P. P. C-150, 457. EBC a
EBC+.

60,-

0538

Lote 3 monedas Denario. Acufiadas 141-210 d.C. FAUSTINA
MADRE, SEPTIMIO SEVERO y GETA. AR. Faustina: AETERNITAS
C-6, RIC-348; Septimio Severo: VOTA SVSCEPTA XX C-791, RIC-
308 y Geta: PONTIF.COS C-104, RIC-34a. A EXAMINAR. EBC- a
EBC.

100,-

0539 70,-
Lote 5 monedas Denario (3) y 2 monedas AE. AEy AR. A
EXAMINAR. BC a MBC.

0540 350,-

Lote 22 Denarios. AR. Muy interesante coleccion de diversos tipos
de denarios de cada Emperador. El periodo comprende Crispina,
Cémodo (5), Julia Domna (2), Séptimo Severo (7), Plautilla (3) y
Caracalla (4). Calidad general media. Todos diferentes, clasificados y
ordenados cronolégicamente en un album. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC+ a MBC+.
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MONEDAS BIZANTINAS

0541 300,-

Hexagrama (Doble Miliarense). Heraclio y Heraclio Constantino
(610-641 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Heraclio con barba corta y
Heraclio Constantino, méas pequefio y sin barba, sentados de frente
con sendos globos cruciferos. Rev.: Cruz potenzada sobre globo,
debajo tres escalones. 6,63 grs. AR. MUY ESCASA. Se-795. (MBC+).

0542 350,-

Sélido. CONSTANTINO IV (668-685 d.C.). CONSTANTINOPLA.
Anv.: P. CONSTAN y S. PP. A. Busto de frente con casco y coraza
portando lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVG H.A. En exergo
CONOB. Cruz sobre tres escalones. 4,38 grs. AU. Se-1157. MBC+.

0543

Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.).
CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a los lados IC-
XC. Rev.: =MIXAHL RACIA. Busto barbado y coronado de Miguel VII,
con labaro y globo crucifero. 2,48 grs. Electrén. (Cospel ligeramente
faltado. Leves oxidaciones). Se-1868. MBC+.

120,-

0544

Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.).
CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a los lados IC-
XC. Rev.: =MIXAHL RACIA (..). Busto barbado y coronado de Miguel
VII, con labaro y globo crucifero. 2,30 grs. Electrén. Cospel faltado.
Se-1868. MBC+.

130,-

0545

Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.).
CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a los lados IC-
XC y dos glébulos. Rev.: =MIXAH RACIA. Busto barbado y coronado
de Miguel VII, con labaro y globo crucifero. 2,82 grs. Electrén. Se-
1868. MBC.

120,-

0546 40,-

Lote 3 monedas Follis. 409 a 602 d.C. ANASTASIO I, JUSTINIANO
I, MAURICIO TIBERIO. CONSTANTINOPLA (2), NICOMEDIA. 11.21,
17.14, 17.20 grs. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

MONEDAS VISIGODAS

0547 1.000,-

Triente. RECAREDO | (586-601 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.:
=RECCAREAVS RE=. Rev.: =PIVS ISPALI. 1,49 grs. AU. Restos de
brillo original. MUY ESCASA. Miles-86b; VCC-69.10. EBC+.

0548 1.100,-

Triente. VITERICO (603-610 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.:
=WVITTIRICVS RE. Rev.: =PIVS ELIBERRI. 1,44 grs. AU. RARA.
Miles-139a; VCC-149. EBC.

0549

Triente. VITERICO (603-610 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.:
=VVITTERICVS RE-=. Rev.: =PIVS ISPALI. 1,51 grs. AU. Restos de
brillo original. MUY ESCASA. Miles-140b; VCC-150.1. EBC+.

900,-

0550

Triente. VITERICO (603-610 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.:
=VWVITTIRICVS REg. Rev.: =PIVS ISPALI. 1,50 grs. AU. Restos de
brillo original. ESCASA. Miles-140c; VCC-150.5. EBC+.

900,-

0551 1.100,-

Triente. VITERICO (603-610 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.:
=VVITTERICVS REX. Rev.: =EMERETA PIVS. 1,50 grs. AU. MUY
ESCASA. Miles-143; VCC-175. EBC+.

0552 2.200,-

Triente. GUNDEMARO (610-612 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.:
=CVNDEMARVS REX. Rev.: =PIVS ISPALI. 1,52 grs. AU. Pequefio
trazo central en la C. RARA. Chaves- 131; VCC-190.15. EBC-/EBC.

0553 1.000,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). CORDOBA (Baética). Anv.:
=nnISIBVTV6 RE. Rev.. CORDOBA PVv. La D de Cérdoba al revés.
1,50 grs. AU. RARA. VCC-216.5. EBC.

0554

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.:
=SISEBVTVS RE. Rev.: =PIVS EOIBERI. 1,47 grs. AU. Brillo original.
Miles-186a; VCC-217.2. SC.

500,-

0555

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.:
=wSISEBVTVS RE. Rev.: =ISPALI PIVS. 1,46 grs. AU. Restos de
brillo original. Miles-187e; VCC-219.23. EBC/EBC+.

450,-

0556

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.:
=6ISEBVTVS RE. Rev.: =I6PALI PIVS. 1,49 grs. AU. Brillo original.
VCC-219.37. SC.

500,-

0557

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.:
=6ISEBVTVS REw. Rev.: =ISPALI PIVS. 1,43 grs. AU. Brillo original.
Miles-187g; VCC-219.40. SC.

450,-

0558 1.200,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ACCI (Carthaginensis). Anv.:
=SISEBVTVS RE. Rev.: =IVSTVS ACCI:. 1,41 grs. AU. Brillo original.
MUY ESCASA. Miles No cat.; VCC-221.2. EBC+.

0559 800,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). MENTESA (Carthaginensis).
Anv.: =SISEBVTVS Rh. Rev.: =PIVS MENTES:. 1,37 grs. AU.
Variante final de leyenda de reverso. MUY ESCASA. VCC-226.14 var.
EBC+.
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0560 7.500,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). SENABRIA (Gallaecia). Anv.:
=SESEBVTVS RE. Rev.: =SENABRIA PIVS. 1,49 grs. AU.
RARISIMA. Miles-No cat.; VCC-250. EBC-.

0561 1.800,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ELVORA (Lusitania). Anv.:
=SISEBVTVS RE. Rev.: =TVS ELVORA IVS. 1,54 grs. AU. RARA.
Miles-191a; VCC-257. EBC-.

0562 450,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.:
=SISEBVTVS REXx. Rev.: =EMERITA PIVS;. 1,46 grs. AU. Miles-193;
VCC-258.1. EBC.

0563 450,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.:
=SISEBVTVS REXx. Rev.: =EMERITA PIVS;. 1,51 grs. AU. Restos de
brillo original. Miles-192b; VCC-258.10. EBC+.

0564 400,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.:
=SISEBVTVS REXx. Rev.: =EMERITA PIVS;. 1,57 grs. AU. Restos de
brillo original. Miles-192b; VCC-258.16. EBC.

0565 450!_

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.:
=:SESIBVTVS REX:. Rev.: =:EMERETw PIVS:. 1,50 grs. AU. VCC-
258.21. EBC.

0566

Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). CORDOBA (Baética). Anv.:
=SVINTHIIRAE. Rev.: =CoRboBL PIVS. 1,47 grs. AU. ESCASA. VCC-
285.8. EBC-.

600,-

0567

Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.:
=SVINTILA RI. Rev.: =PIVS ELIBERRw. 1,36 grs. AU. VCC-288.36
var. EBC.

450,-

0568 1.250,-

Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). ELVORA (Lusitania). Anv.:
=SVINTHILA REX. Rev.: =TVS ELVORA IVS. 1,35 grs. AU. RARA.
VCC-326. EBC-.

0569

Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.:
=6VINTHILL REx. Rev.: =EMERITA PIVS. 1,47 grs. AU. Restos de
brillo original. Miles-235e; VCC-327.16. EBC+.

450,-

0570 1.500,-

Triente. SISENANDO (631-636 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.:
=SISENANDVS REXx. Rev.: =EMERITA PIVS. Figura entre flores. 1,43
grs. AU. MUY ESCASA. Miles-273c; VCC-358.8. EBC-.

0571 1.000,-

Triente. EGICA y WITTIZA (694-702). EMERITA (Lusitania). Anv.:
=INDNgMgEGICAmM. Rev.: =INDENMVVITTIZAm. 1,38 grs. AU. (Leve
grieta). MUY ESCASA. Miles-486m; VCC-580.30. MBC+.

MONEDAS HISPANO-ARABES

EMIRATO

0572 220,-

Serie 25 monedas Dirham. 186, 197, 200, 204, 208, 212, 213, 216,
218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 227, 228, 230, 231, 232, 234,
235, 238 y 239H. AL-HAQEM |, ABDERRAHMAN Il y MUHAMMAD
I. AR. Conjunto muy interesante con alguna pieza escasa. MBC- a
MBC.

CALIFATO

0573

Conjunto 18 monedas Dirham. 338 (5), 339 (3) y 347H (10).
ABDERRAHMAN Ill. MEDINA AZAHARA. AR. Muy interesante, con
patina de coleccién antigua, repeticion de fechas pero muchas
variantes de adornos. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

120,-

0574 20,-

Dirham. 352H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Rev.: Citando
Abd / al-Rahman en la llA. 2,73 grs. AR. V-450. MBC+.

0575 180,-

Sirie 25 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR.
351H tipo V-449; Miles-243 |-z, aa-cc; 352H (3) tipo V-450; Miles-
244v-ee; 353H (8) tipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 354H tipo V-452;
Miles-246 c-t; 357H (3) tipo V-458; Miles-250 f-i, j-y; 358H (2) tipo V-
459; Miles-251h-0; 359H (7) tipo V-460; Miles-252 f-p. Conjunto muy
interesante, con patina de coleccion antigua, con diferentes variantes
de adornos. MBC+.

0576 190,-

Conjunto 25 monedas Dirham. AL-HAQEM Il. MEDINA AZAHARA.
AR. 354H (5) tipo V-452; Miles-246 c-t; 355H (5) tipo V-454; Miles-
247n-t; 356H (6) tipo V-455; Miles-248a, c-k; 357H (6) tipo V-458;
Miles-250 f-i, j-y; y 358H (3) tipo V-459; Miles-251h-o0. Conjunto muy
interesante, con patina de coleccién antigua, con diferentes variantes
de adornos. MBC a MBC+.

0577 240,-

Serie 30 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR.
351H tipo V-449; Miles-243 |-z, aa-cc; 352H (3) tipo V-450; Miles-
244b-ee; 353H (8) tipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 354H tipo V-452;
Miles-246 c-t; 356H tipo V-455; Miles-248a, c-k; 357H (6) tipo-458;
Miles-250 f-j, j-y: 358H (2) tipo V-459; Miles-251h-0; 359H (8) tipo V-
460; Miles-252 f-p. Conjunto muy interesante, con patina de coleccion
antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC+.
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0578 250,-

Serie 30 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR.
351H tipo V-449; Miles-243 |-z, aa-cc; 352H (4) tipo V-450; Miles-

ALMORAVIDES

244v-ee; 353H (16) tipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 354H tipo V- 0585 400,-
452; Miles-246 c-t; 357H tipo V-458; Miles-250 f-i; j-y; 358H (2) tipo V- Dinar. 536H. ALI BEN YUSUF y EL EMIR TASHFIN. MADINAT

459; Miles-251h-o0; 359H (4) tipo V-460; Miles-252 f-p. Conjunto muy TILIMSAN (Tlemcen). Rev.: Cinco lineas de leyenda. 3,89 grs. AU.
interesante, con pétina de coleccion antigua, con diferentes variantes Ultima fecha conocida acufiada por Ali y su heredero para esta ceca.
de adornos. MBC/MBC+. (Dos perforaciones). RARISIMA. Haz-368; V-1802. (MBC+).

0579 250,- 0586 200,-
Conjunto 31 monedas Dirham. AL-HAQEM Il. MEDINA AZAHARA. Lote 12 monedas Quirate. AR. Ishag ben Ali (9) tipo V-1896; Haz-
353H (6) tipo V-451; 354H (5) tipo V-452; 355H (5) tipo V-454; 356H 1041, incluye 3 Quriates de Hamdin ben Muhammad con ceca

(5) tipo V-455; 357H (5) tipo V-458 y 358H (5) tipo V-459. Conjunto Qurtuba V-1907. MBC+EBC-.

muy interesante, con patina de coleccién antigua, con diferentes
variantes de adornos. MBC a MBC+.

ALMOHADES
0580 250,-
Serie 32 monedas Dirham. AL-HAQEM IIl. MEDINA AZAHARA. AR. 0587 300,-
351H (2) tipo V-449; Miles-243 |-z, aa-cc; 352H (3) tipo V-450; Miles- Dinar. ABU YAQUB YUSUF. SIN CECA. ,90 grs. AU. Bellay con
244v-ee; 353H (8) tipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 354 H (2) tipo V- parte de brillo original. Haz-495; V-2061. EBC-.
452; Miles-246 c-t; 356H tipo V-455; Miles-248a, c-k; 357H (8) tipo V-
458; miles-250 f-i; j-y; 358H (2) tipo V-459; Miles-251h-0 y 359H (6) 0588 50,-

tipo V-460; Miles-252 f-p. Conjunto muy interesante, con patina de 3 .
Lote 5 monedas Dirham. ANONIMAS en nombre de AL MAHDI.

BUJIA, FEZ, MURCIA y TLEMECEN. AR. Una a identificar. A
EXAMINAR. V-2096/2107. MBC- a MBC.

coleccion antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC a
MBC+.

0581 260,-

Conjunto 36 monedas Dirham. AL-HAQEM Il. MEDINA AZAHARA.
353H (9) tipo V-451; 354H (9) tipo V-452; 355H (9) tipo V-454; 357H
(9) tipo V-458. Conjunto muy interesante, con patina de coleccién

0589 40,-

¢ Siglo XlI1?. 24,62 grs. Pb. @ 27 x 30 mm. Amuleto en forma de
estuche rectangular de plomo con apertura en el lado menor derecho.
En el borde superior conserva dos anillas de suspension. En ambas
caras escritura cufica elegante del tipo "al-Mulk / li-llah" (la soberania
es de Dios). MBC.

antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC a MBC+.

0582 230,-

Conjunto 36 monedas Dirham. AL-HAQEM Il. MEDINA AZAHARA.
AR. 354H (12) tipo V-452; Miles-246 c-t; 355H (11) tipo V-454; Miles-
247n-ty 357H (13). Conjunto muy interesante, con patina de
coleccion antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC a

MONEDAS MEDIEVALES

MBC+. )
CATALUNYA - ARAGON

0583 230,-

Conjunto 40 monedas Dirham. AR. Abderrahman Il (20) con ceca 0590 35,-

Al-Andalus y Medina Azahara (incluye un Dirham del 335H citando Lote 6 monedas Obol y Diner (5). Ve. 4 diners de Jaume | Cru.VS-

Abdallah); Al-Hagem Il Medina Azahara (15), Hixemm Il Al-Andalus 308, 310.1, 316, 318. Obol Alfons | Cru.VS-297, Diner Pong de

(5), incluye un Ditham con ceca de Medina Fez. Conjunto muy Cabrera Cru.vS-126.1. A EXAMINAR. BC a MBC-.

intersante, con patina de coleccion antigua y algunas piezas escasas.

MBC- a MBC. 0591 50,

Croat. FERRAN Il. BARCELONA. 2,63 grs. AR. Anillos en 2°y 3er

B espacios. Patina . Cru.Vs-1139. MBC.
TAIFAS-HAMMUDIES

0592 25,-

Croat. FERRAN Il. BARCELONA. 2,84 grs. AR. FALSO DE EPOCA.
Leyendas fantasticas. (Dos perforaciones). MBC-.

0584 30,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Anv.: Citando Muhammad debajo de la IA. Rev.: Citando al-Imam /
Yahya en la llA. 2,35 grs. Ve. En la fecha solo aparecen las unidades
en la forma "ihda". Prieto-104b var.; V-861 var. MBC.
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0593 60,-

Croat. FERRAN II. PERPINYA. Anv.: (FERDINANDVS:D:G:)REX.
Efigie coronada a izquierda. Rev.: C(___ )-IS:CI-COME-ROSI. Anillos
en 2°y 3er espacios. P en centro. 1,68 grs. AR. Recortada para
circular como 1/2 Croat. RARA. Cru.VS-1152. (MBC+).

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

0594

Senyal. AGRAMUNT. 1,23 grs. AE. Resello en A/. Y R/. Cru.VS-
1334. MBC-.

40,-

0595 30,-

Lote 3 Pellofas. OLOT. Hojalata, Latén. A EXAMINAR. Cru-1905,
1906, 1911. MBC a EBC-.

0596 60,-

Lote 6 Pellofas. OLOT. Hojalata, Latén. A EXAMINAR. Cru-1905,
1907, 1909, 1911, 1917, 1918. MBC a MBC+.

0597
Pellofa. TUIR. Laton. Cru-2216. MBC.

20,-

REINO DE CASTILLA Y LEON, UNION TEMPORAL

0598 50,-
Dinero. ALFONSO VI. TOLETO. Anv.: ANFVS REX. Rev.:
+TOLETVO:. 1,14 grs. Ve. FAB-5. MBC+.

0599 300,-

Obolo. ALFONSO VII. LEON. Anv.: LEONI. Le6n a derecha. Rev.:
IMPERATOR. Cruz patada. 0,38 grs. Ve. RARA. FAB-86.2 var.
leyenda. MBC+/MBC.

REINO DE CASTILLA

0600 35,-

Dinero. ALFONSO VIII. TOLEDO. 0,69 grs. Ve. Estrellas a los lados
de la cruz. FAB-205. MBC.

REINO DE CASTILLA Y LEON

0601

Dinero. FERNANDO IIl. CORUNA. Anv.: M-:0:-NE-TA. Cruz
florenzada partiendo la grafila interior y veneras en los cuadrantes.
Rev.: LE-GI-ONIS. Leon a izquierda. 0,79 grs. Ve. RARA. FAB-211.
EBC-.

250,-

0602

Lote 3 monedas Dinero, Noven y Cornado. ALFONSO X (2) y
SANCHO IV. Ve. Incluye Dinero Alfonso X Marca de ceca *, Noven

70,-

Alfonso X Burgos con B transformada en | con punto y Cornado
Sancho IV Burgos. A EXAMINAR. FAB-234.1, 263.3, 296. MBC+.

0603

4 Maravedis. PEDRO I. SEVILLA. Anv.:
+PETRVS:(REX):GRACIA:REX:CASTELE:LEGIONIS. Castillo,
debajo S. Rev.:
+PETRVS:(REX):GRACIA:REX:CASTELE:LEGIONIS. Le6n rampante
a izquierda. 4,74 grs. Ve. FAB-386. MBC+.

75,-

0604 50,-

Cornado. PEDRO I. BURGOS. 0,73 grs. Ve. B bajo el castillo. FAB-
396. MBC+.

0605 160,-

1/2 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS:MICHI:AIVTOR:.
EN coronadas. Rev.: +ENRICVS:REX:CASTELLE. Castillo, debajo S.
1,72 grs. AR. FAB-410. EBC.

0606 80,-

Lote 3 monedas Noven, Real de Vellon y Cruzado. ENRIQUE II.
BURGOS, CORDOBA y CUENCA. Ve. Incluye Real de Vellén

¢ Cordoba?, Cruzado Cuenca y Noven Burgos variante por roel en
pata delantera de le6n. A EXAMINAR. FAB-417, 453, 494 var. Roel
en le6n. MBC a MBC+.

0607 80,-
Lote 3 monedas 1/2y 1 Blanca de Agnus Dei y Cornado. JUAN I.
BURGOS (2) y TOLEDO. Ve. Incluye Blanca de Agnus Dei Toledo,
1/2 Blanca de Agnus Dei Burgos y Cornado Burgos. A EXAMINAR.
FAB-557.1, 561, 566.1. MBC+ a EBC-.

0608 60,-
Lote 5 monedas Cornado, Noven, 1/2y 1 Blanca (2). ENRIQUE Il
(4) y JUAN II. BURGOS (3) y TOLEDO (2). Ve. Incluye 4 monedas
Enrique 1lI: Cornado Burgos, Blanca Burgos, 1/2 blanca Burgos,
Noven Toledo y 1 moneda Juan II: Blanca Toledo. A EXAMINAR.
FAB-591.1, 597, 605, 610, 629. MBC- a MBC+.

0609 35,-

Blanca de rombo. ENRIQUE IV. AVILA. 1,11 grs. Ve. A bajo castillo.
Leyendas cambiadas entre anverso y reverso. FAB-827 var. leyendas.
MBC.

REINO DE NAVARRA

0610 200,-

Dinero. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.:
NAVARA en arco sobre arbol superado de cruz a cuyos lados hay
estrellas de 5 puntas. 0,84 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-222 var.
estrellas en reverso; IBL-3; Ros-3.8.1 var. 4. MBC+.
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0611 80,- 0621 40,-
Dinero. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: Cornado. JUAN |y BLANCA. Anv.: U(1;2);B;REX;Z;RENA. Corona.
:NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,53 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS- Rev.: uCorona NAVARR(E);. Cruz sin orla. 0,96 grs. Ve. (Grieta).
224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2 var. 8. MBC. MUY ESCASA. Cru.VS-257; IBL-6; Ros-3.16.7. BC+/MBC-.
0612 150,- 0622 85,-
Dinero. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: Cornado. JUAN I. Anv.: ulOHANESKDEIKGRACIAKREX. | coronada
:NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,76 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS- entre flores. Rev.: UNAVARREtETtARAGONVMt. Cruz interior con
224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2 var. EBC-. flores en los espacios y superada de estrella de 5 puntas. 0,78 grs.
Ve. (Pequeiias oxidaciones y rotura en canto). ESCASA. Cru.VS-276
0613 120.- var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.16. MBC+.
Dinero. SANCHO VII. Anv.: hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda.
Rev.: gNAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 0,67 grs. Ve. 0623 150.-
(Grieta). ESCASA. Cru.VS-224; IBL-1B; R0s-3.9.3 sim. MBC. Cornado. JUAN I. Anv.: (UIOH)ANE(..). | coronada entre flores. Rev.:
UNAVARRE*Z*ARAGONVM. Cruz interior con estrellas en los
0614 150.- espacios y superada de estrella de 5 puntas. 0,69 grs. Ve. INEDITA.
" L MUY RARA. Cru.VS-276.4 var. rev.; IBL-No cat.; Ros-3.17.16 var. 1.
Obolo. SANCHO VII. Anv.: hSANCIVS:REX. Efigie a izquierda. Rev.: MBCAMBC
NAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 0,18 grs. Ve. (Cospel algo '
faltado). MUY ESCASA. Cru.VS-225; IBL-2; R0s-3.9.7 var.1. MBC+.
0624 70,-
0615 70.- Cornado. JUAN I. Anv.: ulOHANES:DEI(..). | coronada entre flores.

Rev.: UNAVARRE(..)JARAGONV. Cruz interior con flores o tréboles en
los espacios. 0,66 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-276.1 var.; IBL-16
var.; Ros-3.17.16 variante flores en espacios. MBC-/MBC.

Dinero. TEOBALDO II. Anv.: TIOBALD'REX. Cruz interior. Rev.: uDE
NAVARIEh. Castillo esquematico y creciente. 0,80 grs. Ve.
(Acufiacion floja. Pequefia grieta). Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1 sim.
(MBC).

0625 60,-
0616 40,- Cornado. JUAN I. Anv.: (U)IOH(..). | coronada sin adornos. Rev.:
(U)NAVAR(..JAGONVM(..). Flor de 6 pétalos sobre cruz. 0,58 grs. Ve.
MUY ESCASA. Cru.VS-278 var.; IBL-16/11/1?; Ros-3.17.19.
MBC/MBC+.

Carlin Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: UKAROL(V)S:REX. Cruz
interior. Rev.: UDE:NA(VA)RRA. Castillo tornés. 0,70 grs. Ve. Cru.VS-
236 var. final leyenda reverso: IBL-16; Ros-3.14.18. MBC.

0626 180,-

1/2 Cornado. JUAN I. Anv.: ulOH(AN)ESKDIKGARK. | gética. Rev.:
UNAVARREKETKARA. Cruz interior. 0,44 grs. Ve. RARA. Cru.VS-No
cat.; IBL-19/2; Ros-3.17.25 var. 2. MBC+.

0617 60,-

Carlin Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: u(KA)ROLVS:REX. Cruz
interior. Rev.: UDE NAVARRA. Castillo tornés, dentro punto y roseta.
0,83 grs. Ve. Cru.VS-236 var. final leyenda reverso; IBL-16; Ros-
3.14.18 sim. MBC-.

0627 175,-
0618 150,- Cornado. CARLOS PRINCIPE DE VIANA. Anv.: (UgKK)AKRKTKVKS.
K coronada. Rev.: UNKAkKVKAKR(KR)KE. Cruz interior. 0,84 grs. Ve.

Blanca. JUAN | y BLANCA. Anv.: ul:Z:B DEI (..)RGA:NAVARRE. IB . )
MUY ESCASA. Cru.VS-260.1; IBL-3b sim.; Ros-3.18.3 var. 3 mismo

goticas coronadas. Rev.: USIT(..)BENEDICTVM. Cruz interior con

) ] ejemplar. MBC-.
coronas en los espacios. 2,10 grs. Ve. rico. MUY ESCASA. Cru.VS-
254.1 sim.; IBL-2; Ros-3.16.3. MBC-/BC+.
0628 40,-
0619 150.- Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: IOH(..)KAT. IK coronadas entre

circulos. La corona corta la leyenda. Rev.: uSIT.NOMEN(..). Cruz
interior. 0,90 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-No cat.; IBL-15; Ros-
3.20.22 sim. (MBC).

Blanca. JUAN Iy BLANCA. Anv.: ul.ZB.DEI.GRA.(..)VARRE. IB
goticas coronadas. Rev.: uSITZNOMENzDOMINI(zBENEDIC)TVM.
Cruz interior con coronas en los espacios. 2,08 grs. Ve. MUY
ESCASA. Cru.VS-254.1 sim.; IBL-2; Ros-3.16.4. MBC.

0629 40,-
0620 250,- Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: IOH(..)KATER. IK coronadas.
Rev.: USIT.NOMEN.DOMINI. Cruz interior. 0,90 grs. Ve. MUY

Blanca. JUAN | y BLANCA. Anv.: ulyZ.B.DElyGRAYREXyZyRGA
ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-15; Ros-3.20.23. MBC.

NA(VAR)RE. IB géticas coronadas. Rev.: uSIT NOMEN DOMINI
BENEDICTVM. Cruz interior con coronas en los espacios. 2,11 grs.
Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-254.1 sim.; IBL-2; Ros-3.16.4. MBC.
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0630

Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: IOHANES.KATERINA. IK
coronadas. Rev.: U:SIT:NOMEN:DOMINI:B:. Cruz interior. 0,83 grs.
Ve. Cru.VS-293 var.; IBL-15; R0s-3.20.23 var. 1 mismo ejemplar.
MBC.

30,-

0631 50,-

Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: glOH(..)KATER. IK coronadas.
Rev.: uSIT(N)OMEN.DOMINI.B. Cruz interior. 0,57 grs. Ve. (Cospel
faltado). MUY ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-15; Ros-3.20.23 var. 2.
MBC-.

0632

Cornado. (1483-1512). CATALINA y JUAN. Anv.: IK coronadas.
Rev.: Cruz. 0,57 grs. Ve. RARA. Cru.Vs-293. BC+.

20,-

0633

1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ulO(..)gTER. Corona
pequefia. Rev.: (..)NOM(..). Cruz interior. 0,49 grs. Ve. RARA. Cru.VS-
No cat.; IBL-18 var.; Ros-3.20.26 sim. BC+/MBC-.

40,-

MONARQUIA ESPANOLA

FERNANDO E ISABEL

0635 90,-
1/2 Real. BURGOS. 1,49 grs. MUY RARA. AC-192. BC+/MBC-.
0636 40,-

1/2 Real. GRANADA. 1,44 grs. Posterior a la Pragmética. Marca de
ceca: G. AC-219. MBC-.

0637

4 Reales. SEVILLA. 13,45 grs. P en campo. 6 flechas. AC-564.
(MBCH).

90,-

0638
1/2 Real. TOLEDO. 1,59 grs. AC-284. MBC-.

65,-

0639

1/2 Real. TOLEDO. 1,64 grs. Marca de ceca: T encima cruz de
puntos. AC-285. MBC+.

50,-

FELIPE Il

0640 575,-

4 Reales. GRANADA. A. Anv.: G roel encima y debajo - Escudo -
Alp. 13,72 grs. Sin flor de lis entre escudo y corona. RARA Y MAS
ASI. AC-479. EBC-.

0641

4 Reales. TOLEDO. C. 12,72 grs. Fecha no visible. AC-Tipo 181.
(MBC-).

30,-

0642 30,-

1/5 Escudo. 1566. AMBERES. BRABANTE. 6,46 grs. AR. Fecha 6-
mano - 6. Vanhoudt-271; Vti-855. (MBC-).

FELIPE Il
0643 50,-
8 Maravedis. 1619. SEGOVIA. 5,82 grs. AC-339. EBC.

0644 40,-
Divuité. 1610. VALENCIA. 2,19 grs. AC-562. (MBC+).

0645 115,-

1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,36 grs. Leyendas de anverso y
reverso intercambiadas. MUY RARA. AC-376. MBC.

0646 120,-
1/2 Real. 1621/0. SEGOVIA. A. 1,41 grs. ESCASA. AC-429. MBC.

0647 50,-
1 Real. GRANADA. 3,26 grs. Cal. tipo 135. BC+.

0648 60,-
1 Real. 1607. SEGOVIA. C. 2,39 grs. AC-516. MBC.

0649 240,-

2 Reales. 1603. GRANADA. M. 6,72 grs. Tipo OMNIVM. RARA. AC-
592. MBC+.

0650 1.500,-

4 Reales. 1614. SEGOVIA. AR. 13,37 grs. Acueducto de tres arcos.
Pieza con buen relieve y acufiacién. RARA Y MAS ASI. AC-790. EBC.

0651

4 Reales. SEVILLA. D. 13,52 grs. Fecha no visible. AC-Tipo 154.
MBC.

50,-

0652 2.200,-

1 Escudo. 1602. BARCELONA. 3,23 grs. Fecha completa. MUY
RARA. AC-1010. MBC.

0653 550,-

1 Escudo. (1599-16127?). SEVILLA. B. 3,30 grs. Tipo OMNIVM. Esta
pieza podria pertenecer al reinado de Felipe Il. RARA. AC-1017.
MBC.
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0654

Doble Ducado. S/F. AMBERES. BRABANTE. 6,92 grs. AU.
Acufiacion parcialmente floja. (Levisimas rayitas en anverso). RARA.
Vanhoudt-580.AN; Vti-470. EBC-.

2.300,-

FELIPE IV

0655 40,-

Divuité. 1624. VALENCIA. 2,26 grs. Sin valor en anverso. AC-813.
MBC/MBC+.

0656 750,-

2 Reales. 1628. SEGOVIA. P. En cépsula de la NGC (n°® 4344928--
003) como MS63. MUY BELLA. RARA ASI. AC-957. SC.

0657 600,-

8 Reales. 1650. MADRID. A/B. 27,28 grs. Ceca MD (nexadas) en
vertical. RARA. AC-1279 var. MBC+.

0658

8 Reales. 1664/(4)4. MADRID. IB. 27,02 grs. Leyenda: RX.
Ensayadores | / B invertida. Valor 8. (Ligeras oxidaciones). MUY
RARA. AC-1277 var; Cal-289 var. MBC.

600,-

0659 35,-

8 Reales. POTOSI. 22,76 grs. Oxidaciones marinas. AC-Tipo 327.
BC.

0660 600,-
8 Reales. 1660. SEGOVIA. (M). 27,38 grs. Casa vieja. Repintada en

anverso. Fecha completa. MUY RARA. AC-1581 var ensayador.
MBC.

0661 325,-
Patagon. 1630. AMBERES. BRABANTE. 28,17 grs. AR. Pieza muy
redonda y totalmente centrada. Acufiacion algo floja en parte.
(Pequefias hojitas). Restos de brillo original. Vanhoudt-645.AN ;Vti-
936. EBC-.

0662 225,-

Patagon. 1636. BRUSELAS. BRABANTE. 27,92 grs. AR. Acufiacion
parcialmente floja. Bonita patina. Vanhoudt-645.BS ;Vti-1009.
MBC+/EBC-.

0663 325,-

Ducatén. 1638. AMBERES. BRABANTE. 28,19 grs. AR. Variante
final de leyenda de reverso: BRAR.Z. Acufiacion floja en parte. Ceca
poco visible. Patina. ESCASA. Vanhoudt-642.AN ;Vti-1229. MBC+.

GUERRA DELS SEGADORS

0664 120,-

Lote 22 monedas Sisé. 1645 a 1654. LLUIS XIV. BARCELONA. A
EXAMINAR. MBC- a MBC+.

0665 1.500,-
5 Rals. 1641. PRINCIPAT. VILAFRANCA DEL PENEDES. Anv.:
PRINCIPAT-CATA-(LO)NIE 1641. Escudo coronado entre V-R. Rev.:
VILA+- FRANC -A+PE(N)I-TENS+. Anillos en lery 4°y cuarto
espacio. 11,95 grs. La mejor conocida de esta ceca y fecha.
RARISIMA. AC-272; Cru.MC-4682 mismo ejemplar; Cru (Segadors)-
197/1 mismo ejemplar. EBC-.

0666 50,-

Toma de Balaguer. 1645. LLUIS XIV. REACUNACION SIGLO XX.
Anv.: LVDOVICVS XIIIl.REX CHRISTIANISSIMVS. Busto juvenil a
derecha. Rev.:
HISPAN.II.CAESIS.AD.SICORIM.ET.PYRENEOS:SALTVS. Captiva
entrega las llaves a Victoria, detras ciudad y montafias. AE. @ 72 mm.
Grabador: Molart. SC.

CARLOS I

0667
2 Maravedis. 1696. CORUNA. 5,84 grs. AC-59. MBC.

40,-

0668
Divuité. 1689. VALENCIA. 1,24 grs. AC-334. MBC+.

35,-

CARLOS Ill, PRETENDIENTE

0668A 100,-
2 Reales. 1708. BARCELONA. 5,27 grs. Ligera pétina. AC-29. EBC-.

0669 50,-

2 Reales. 1711. BARCELONA. 5,5 grs. (Levemente alabeada, cufio
algo oxidado). AC-32. (MBC+).

FELIPE V

0670 25,-
1 Real. 1732. MADRID. J.F. @ 2,91 mm. AC-446. MBC.

0671 40,-

1 Real. 1745. MEXICO. M. 3,27 grs. Columnario. (Rayitas en R/.). AC-
522. MBC.
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0672 900,-

4 Reales. 1742. MEXICO. M.F. 13,19 grs. Patina oscura. RARA. AC-
1127. EBC.

0673 150,-

4 Reales. 1718. SEVILLA. M. 10,92 grs. Final de leyenda anverso
GRAT. El 4 invertido. (Leves hojitas en anverso. Patina de coleccion.
MUY ESCASA. AC-1223. (MBC).

0674 100,-
1/2 Escudo. 1742. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. AC-1644. MBC+.
0675 150,-

1/2 Escudo. 1746. SEVILLA. P.J. 1,57 grs. MUY ESCASA. AC-1652;
Cal-590. MBC.

0676 1.200,-

Escudo de Oro. 1702. CAGLIARI. 3,20 grs. (Leves rayitas). RARA.
MIR-93/2; Vti-49. EBC-.

FERNANDO VI

0677 300,-

2 Reales. 1753. MEXICO. M. Columnario. Pleno Brillo original. Parece
PROOF. EXTRAORDINARIA PIEZA. AC-294. FDC.

0678 100,-
8 Reales. 1755. LIMA. J.D. 25,96 grs. Columnario. AC-459. MBC-.

0679 120,-

1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,79 grs. (Rayitas de limpieza). AC-
548. (EBC+).

0680 100,-

1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,53 grs. (Cospel levemente inferior,
posiblemente recortada). AC-566. MBC.

0681 100,-
1/2 Escudo. 1751. SEVILLA. P.J. 1,78 grs. AC-574. MBC+
0682 120,-

1/2 Escudo. 1753. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. AC-576; Cal-266. EBC-
/EBC.

CARLOS 11l

0683
1 Maravedi. 1770. MADRID. 1,12 grs. AC-27. EBC/EBC+.

90,-

0684 60,-
8 Maravedis. 1773. SEGOVIA. 11,36 grs. AC-70. EBC-.

0685 150,-
2 Reales. 1773. SEVILLA. C.F. 5,29 grs.

Resello de Costa Rica 2 Reales (1845). KM-36. AC-781. BC+.

0686 500,-

8 Reales. 1771. LIMA. J.M. 26,9 grs. Columnario. Variante con
segundo monograma sin punto. (Leves rayitas). Brillo original. BELLO
EJEMPLAR. AC-1032; Cal-848. EBC+/EBC.

0687 100,-
8 Reales. 1773. LIMA. M.J. 26,85 grs. AC-1037; Cal-853. MBC.
0688 75,-

8 Reales. 1783. LIMA. M.I. 26,7 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-
1051. MBC+.

0689 350,-
8 Reales. 1760. MEXICO. M.M. 26,88 grs. Columnario. (Leves
rayitas). Brillo original. AC-1073; Cal-884. EBC+.

0690 75,-

Lote 2 monedas 8 Reales. 1760y 1767. MEXICO. M.M. y M.F. 26,66
y 26,53 grs. Las dos Columnario. (La de 1760 oxidaciones marinas e
intento de perforacién, la de 1767 golpecitos). A EXAMINAR. AC-
1073, 1092. BC+.

0691

8 Reales. 1772. MEXICO. F.M. 26,8 grs. Ceca y ensayadores
invertidos. (Leve grieta a las 9h). Restos de brillo original. AC-1105;
Cal-916. MBC+.

100,-

0692 100,-

8 Reales. 1773. MEXICO. F.M. 26,95 grs. (Pequefia prueba de metal
en canto del reverso a la 1h). Ligera pétina con restos de brillo
original. AC-1107. MBC+.

0693 75,-

8 Reales. 1773. MEXICO. F.M. 26,8 grs. (Pequefios golpecitos). AC-
1107; Cal-918. MBC.

0694

8 Reales. 1777. MEXICO. F.M. 26,6 grs. (Descolgada, restos de
soldadura). AC-1112. MBC-/MBC.

60,-

0695 250,-

8 Reales. 1778. MEXICO. F.F. 26,92 grs. (Dos resellos en anverso.
Leves golpecitos y rayitas). Brillo original. Ex-Ponterio. Mayo 1987.
BELLA. AC-1117; Cal-926. EBC+/SC-.
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0696 150,-

8 Reales. 1779. MEXICO. F.F. 26,76 grs. Restos de brillo original.
AC-1118; Cal-929. EBC.

0697 100,-
8 Reales. 1784. MEXICO. F.M. 26,98 grs. (Leves golpecitos).
Pequerios restos de brillo original. AC-1126. EBC-.

0698 100,-

8 Reales. 1785. MEXICO. F.M. 26,91 grs. Restos de brillo original.
AC-1127. MBC.

0699 120,-

8 Reales. 1779. POTOSI. P.R. 26,74 grs. Pétina irregular en anverso.
AC-1776. MBC+.

0700 1.000,-

Prueba de anverso 1/2 Escudo. 1767. 0,51 grs. Br. @ 16 mm mm.
Disefio del grabador Tomas Francisco Prieto, realizada en 1767 con
el troquel matriz, previo a la fabricacién de los punzones y cufios
definitivos, tiene un mayor relieve y perfeccion en el grabado que
otras pruebas y, por supuesto, que las monedas. Carlos Ill aprobé
personalmente este modelo, asi como la Junta de Comercio y
Moneda para fabricar los cufios de la Ceca de lima, aunque
finalmente solo se emplearon en las de Madrid y Sevilla para las
monedas de 1/2 Escudo. Substituiria el disefio anterior de 1759, el
llamado "cara de rata" por un modelo mucho mas fiel a la imagen del
monarca; finalmente este busto seria modificado 5 afios mas tarde
(modificacion de peinado y vestimenta) y se acufiaria toda la moneda
de Carlos Ill con este disefio final, en cumplimiento de la pragmaética
de 29 de mayo de 1772. EX-CNG 18/1/2017 (L.1132). Ex-NGC en
MS-64. Pleno brillo original. UNICA CONOCIDA. FDC.

0701 100,-
1/2 Escudo. 1763. MADRID. J.P. 1,73 grs. AC-1246. MBC.

0702 90,-
1/2 Escudo. 1763. MADRID. J.P. AC-1246. MBC-/MBC.

0703 120,-

1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,68 grs. AC-1280. MBC-/MBC.

0704 120,-
1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,66 grs. AC-1281. MBC.
0705 100,-

1/2 Escudo. 1779. SEVILLA. C.F. 1,74 grs. (Golpecito en gréfila de
anverso a las 11h.). AC-1310. MBC.

0706

Lote 6 Pruebas de reverso de 1/2 Escudo en placa de bronce.
(1786-1788). MADRID. D.V. Br. @ 58x41 mm. Las seis pruebas en
una placa Unica de bronce. Unifaz. (Perforacion en la placa). AC-Tipo
120. PRUEBA.

90,-

0707 300,-

1 Escudo. 1781/0. MADRID. P.J. 3,33 grs. Pleno brillo original. Bonita
pieza. AC-1360. SC.

0708 125,-
1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,37 grs. . AC-1370. MBC/MBC+.

0709 240,-

Lote 2 monedas 1 Escudo. 1781y 1786. POPAYAN. S.F. 3,27 y
3,31 grs. AC-1426, 1431. MBC-.

0710 220,-

2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,66 grs. (Leves golpecitos). AC-
1578. MBC.

0711 500,-
4 Escudos. 1782. MADRID. J.D. 13,42 grs. AC-1787. MBC/MBC+.

0712 500,-
4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,52 grs. AC-1795. MBC.
0713 1.200,-

8 Escudos. 1772. MEXICO. F.M. 26,87 grs. (Rayitas, golpecito de
punzén y pequefias hojitas). AC-1998; XC-759. (MBC).

0714 1.700,-

8 Escudos. 1773. MEXICO. F.M. 27,01 grs. (Rayitas). Pleno brillo
original en reverso. AC-1999; XC-761. EBC+/SC-.

0715 1.200,-

8 Escudos. 1779. MEXICO. F.F. 26,98 grs. Restos de brillo original.
AC-1966; XC-772. EBC-.

0716 1.800,-

8 Escudos. 1786. MEXICO. F.M. 26,97 grs. (Leve rayita en anverso).
Pleno brillo original. BELLA. AC-2021; XC-785. EBC+/SC-.

0717 1.200,-

8 Escudos. 1775/4. POPAYAN. J.S. 26,89 grs. (Limpiada, cordoncillo
del canto retocado, descolgada). AC-2041; XC-804. (MBC).

CARLOS IV

0718 90,-
4 Maravedis. 1803. SEGOVIA. 5,25 grs. Color y restos de brillo
original. AC-57. SC.

0719 70,-

1/2 Real. 1805. POTOSI. P.J. 1,45 grs. Ligera pétina iridiscente. AC-
315. MBC+.
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0720 225,- 0734 50,-
1 Real. 1800. MEXICO. F.M. Encapsulada por NGC (n° 452500-011) 8 Reales. 1791. MEXICO. F.M. 26,82 grs. (Pequefios golpecitos).
como MS63. Brillo original. ESCASA ASI. AC-442. SC. Patina. AC-953. MBC+/MBC.
0722 375,- 0735 200,-
2 Reales. 1794. GUATEMALA. M. Encapsulada por NGC 8 Reales. 1792. MEXICO. F.M. 26,94 grs. Acufiacion algo floja en
(n°2752078-008) como MS62. Bella. Brillo original. RARA ASI. AC- parte. Pleno brillo original. BELLO EJEMPLAR. AC-954; Cal-685. SC.
551. SC-.
0736 60,-
0723 75,- 8 Reales. 1793. MEXICO. F.M. 26,80 grs. Patina irisada. AC-955.
2 Reales. 1806. MADRID. F.A. 5,89 grs. Patina irisada en reverso. MBC+.
AC-615. EBC-.
0737 40,-
0724 35,- 8 Reales. 1794. MEXICO. F.M. 26,36 grs. Patina oscura. AC-956.
Lote 2 monedas 2 Reales. 1807 y 1808. MADRID A.J. y POTOSI MBC-.
P.J. AC-617, 677. MBC-.
0738 60,-
0725 70,- 8 Reales. 1803. MEXICO. F.T. 27 grs. Acufiacién algo floja, normal en
8 Reales. 1793. LIMA. 1.J. 26,74 grs. AC-909. MBC+. este tipo de piezas. (Mdltiples rayitas y leve grieta a las 6h). Brillo
original. AC-977. EBC+.
0726 50,-
8 Reales. 1794. LIMA. 1.J. 26,61 grs. AC-910. MBC. 0739 200,-
8 Reales. 1807. MEXICO. T.H. 26,96 grs. (Pequefia zona de plata
0727 100,- mal batida en el cuello). Pleno brillo original, parece PROOF. BELLA.

_ - AC-986; Cal-707. SC.
8 Reales. 1801. LIMA. 1.J. 26,6 grs. (Cordoncillo irregular). Patina

dorada irregular con brillo original. AC-919; Cal-656. EBC.
0740 150,-
0728 60.- 8 Reales. 1789. POTOSI. P.R. 26,73 grs. Busto de Carlos IIl. Ligera

. L patina. ESCASA. AC-989. MBC+/EBC-.
8 Reales. 1802. LIMA. 1.J. 26,79 grs. Tres resellos chinos. Patina.

AC-920. EBC-/MBCH+.

0741 50,-
0729 75.- 8 Reales. 1792. POTOSI. P.R. 26,82 grs. (Leves manchitas). AC-992.
MBC.
8 Reales. 1803. LIMA. 1.J. 26,65 grs. (Cufio oxidado y con leves
roturas). Restos de brillo original. Ex-Gabinet Numismatic
Professional. Marzo 1991. AC-922; Cal-659. MBC+EBC-. 0742 50,-
8 Reales. 1794. POTOSI. P.R. 26,8 grs. Flan grande. Acufiacion
0730 100.- parcialmente floja. AC-994. MBC.
8 Reales. 1804. LIMA. J.P. 26,88 grs. (Leves manchitas en anverso).
Pleno brillo original en reverso. AC-924. MBC+/EBC. 0743 140.-
8 Reales. 1801. POTOSI. P.P. 26,81 grs. Acufiacion algo floja en
0731 50.- anverso. Restos de Brillo Original. AC-1005. MBC+/EBC.
8 Reales. 1804. LIMA. J.P. 26,8 grs. AC-924. MBC.
0744 40,-
0732 150.- 8 Reales. 1806. POTOSI. P.J. 26,97 grs. (Limpiada, rayita en

— - anverso). AC-1012. (MBC+).
8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 27,36 grs. (Leves oxidaciones limpiadas).

AC-928. EBC.
0745 175,-
0733 350 - 8 Reales. 1807. POTOSI. P.J. 27,03 grs. Restos de brillo con leve

- L patina. AC-1013; Cal-731. SC-.
8 Reales. 1789. MEXICO. 26,49 grs. Proclamacion con valor.

(Manchitas). ESCASA. AC-947; Cal-679. MBC.
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0746 150,- 0759 1.200,-
8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 27,08 grs. Acufiacion floja en parte. 8 Escudos. 1806. MEXICO. T.H. 27,03 grs. (Cufio ligeramente
(Levisimas oxidaciones en canto, algo limpiada). Restos de brillo oxidado, leves manchitas y grietas). AC-1651; XC-1042. EBC-.
original. AC-1014. EBC.
0760 1.200,-
0747 100.- 8 Escudos. 1792. POPAYAN. J.F. 26,91 grs. (Leves golpecitos).
8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 26,84 grs. (Leves zonas de plata mal Leve patina anaranjada con restos de brillo original. AC-1663; XC-
batida). Bonita patina con brillo original. AC-1014. MBC+/EBC-. 1052. EBC-/EBC.
0748 160,- 0761 2.000,-
8 Reales. 1818. POTOSI. P.J. 27,09 grs. Brillo original. AC-1382. 8 Escudos. 1803. POPAYAN. J.F. 26,95 grs. (Levisimas rayitas).
EBC/EBC+. Pleno brillo original. RARA ASI. AC-1677; XC-1066. SC-.
0749 100,- 0762 1.200,-
Lote 3 monedas 8 Reales. 1807 Potosi PJ, 1808 Lima JP y 1808 8 Escudos. 1806/5. POPAYAN. J.F. 26,96 grs. (Limpiada, hoja en
México TH. Todas con resellos chinos. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. anverso). AC-1685; XC-1072. (MBC+).
0750 500,- 0763 1.200,-
1/2 Escudo. 1794. MADRID. M.F. 1,77 grs. Restos de brillo original. 8 Escudos. 1808. POTOSI. P.J. 26,98 grs. Acufiacion algo floja en
MUY ESCASA. AC-1073. EBC-/MBC+. anverso. (Limpiada, hojitas en anverso). AC-1714; XC-1108. (MBC-
/MBC+).
0751 120,-
1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,36 grs. AC-1108. MBC-. 0764 75,
Medalla Proclamacién. 1789. SEVILLA. Rev.: PROC. S. P. Q.
0752 120,- HISPAL. 1789. En exergo: NO 8 DO. 22,30 grs. AR. @ 35 mm.

Médulo 4 Reales. (Golpecitos). He-95. MBC.
1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,30 grs. AC-1109. MBC.

0753 110.- OCUPACION NAPOLEONICA DE CATALUNYA
1 Escudo. 1806. POPAYAN. J.F. 3,34 grs. (Descolgada). AC-1168.
BC+. 0765 100,-
Serie 7 monedas 5 Pesetas. (1973). BARCELONA. AR.
0754 220,- Reproducciones conmemorativas del 160 aniversario de las monedas
2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,72 grs. (Leves golpecitos). AC- de 5 Pesetas de Barcelona (1808-1814). En carterita original (algo
1279. MBC+. deteriorada). Tirada maxima numerada 053 de 600. SC.
0755 600,- 0766 1.250,-
4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,64 grs. (Leves manchitas). 20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,69 grs. Restos de brillo original.
Restos de brillo original. AC-1474. EBC-/EBC. RARA. AC-55. EBC-.
0756 500,-
4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,53 grs. (Pequefas rayitas). FERNANDO VI
(Restos de brillo en reverso). AC-1474. MBC+.
0767 50,-
0757 1.200,- 2 Maravedis. 1829. SEGOVIA. 2,56 grs. Color y brillo original. AC-

8 Escudos. 1800. LIMA. 1.J. 26,99 grs. (Rayitas de ajuste, golpecito 151; Cal-1729. SC.

en canto, hojitas en reverso, limpiada). AC-1601; XC-995. (MBC+).
0768 80,-

0758 1.450,- 8 Maravedis. 1812. JUBIA. 10,50 grs. (Leve grieta en canto y

8 Escudos. 1796/5. MEXICO. F.M. 26,7 grs. Acufiacion floja en parte. hojitas). AC-190. EBC-.

(Leves manchitas en reverso y canto). Pleno brillo original. AC-1635;
XC-1026. EBC/EBC+.
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0769 150,-
8 Maravedis. 1817. JUBIA. 10,27 grs. AC-196. EBC.
0770 225,-

1/2 Real. 1821. GUATEMALA. M. Encapsulada por NGC (n°
4884680-001) como MS64. Brillo original. MUY BELLA. ESCASA ASI.
AC-342. SC.

0771 150,-

1/2 Real. 1822. POTOSI. P.J. Encapsulada por NGC (n°1521581-
004) como MS63. Bella. Brillo original. ESCASA ASI. AC-437. SC.

0772 145,-

1/2 Real. 1822. POTOSI. P.J. 1,74 grs. Bonita patina. ESCASA ASI.
AC-427. EBC+.

0773 225,-
1/2 Real. 1832. SEVILLA. J.B. 1,51 grs. Brillo original. BONITA
PIEZA. RARA ASI. AC-466. SC.

0774 40,-
1/2 Real. 1832. SEVILLA. J.B. 1,45 grs. AC-466. MBC+.

0776 550,-

1 Real. 1819. GUATEMALA. M. 3,29 grs. (Rayita de acufiacion en
reverso). Pleno brillo original. MUY RARA Y MAS ASI. AC-559. SC.

o777 350,-
1 Real. 1821. GUATEMALA. M. Encapsulada por PCGS (n°®
966502.64+/32206272) como MS64+. Pleno brillo original.
EXCEPCIONAL CALIDAD. AC-561. SC.

0778 225,-

1 Real. 1831. SEVILLA. J.B. 2,93 grs. Gran parte de brillo original.
AC-680. SC-.

0779 130,-
2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,79 grs. (Leves marquitas,
normales en esta pieza). BUEN EJEMPLAR. AC-766. EBC-.

0780 60,-

2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,62 grs. (Levisimas rayitas).
Bonita patina irisada. AC-766. EBC-/MBC+.

0781

2 Reales. 1825. SEVILLA. J.B. 6,09 grs. Brillo original. BONITA
PIEZA. RARA ASI. AC-957. SC-.

225,-

0782

4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. Encapsulada por NGC (n°
4222403-001) como MS 62+. Brillo original. RARA EN ESTA
CONSERVACION. AC-1144. SC-.

350,-

0783 70,-

8 Reales. 1815. GUATEMALA. M. 26,89 grs. Acufiacion algo floja en
parte. Patina. AC-1228. (MBC+).

0784 70,-

8 Reales. 1817. GUATEMALA. M. 26,81 grs. Restos de brillo original.
AC-1231. MBC/MBC+.

0785 50,-
8 Reales. 1821. GUATEMALA. F.S. 26,78 grs. (Pequefios
golpecitos). Leve patina. AC-1210. MBC.

0786 200,-
8 Reales. 1824. LIMA. J.M. 27,23 grs. Pieza tipo. Bonita patina.
ESCASA. AC-1256; Cal-491. EBC.

0787 60,-

8 Reales. 1809. MEXICO. T.H. 26,71 grs. (Oxidaciones limpiadas).
AC-1308. MBC+.

0788 50,-
8 Reales. 1816. MEXICO. J.J. 26,89 grs. AC-1331. MBC.
0789 70,-

8 Reales. 1822. POTOSI. P.J. 26,98 grs. Ligera patina con restos de
brillo original. AC-1386. MBC/MBC+.

0790

8 Reales. 1810. SANTIAGO. F.J. 26,25 grs. Busto almirante
laureado. Casaca sin botones. ESCASA. AC-1403; Cal-625. MBC.

350,-

0791 350,-

8 Reales. 1815. SANTIAGO. F.J. 26,81 grs. ESCASA. AC-1408; Cal-
631. EBC.

0792 250,-

8 Reales. 1811. ZACATECAS. 28,39 grs. Castillos y leones. Moneda
provisional. Acufiacion floja, normal en esta ceca. Ex Herrero.
Diciembre 2004. ESCASA. AC-1445; Cal-676. (MBC).

0793

8 Reales. 1820. ZACATECAS. A.G. 26,92 grs. Acufiacién
parcialmente floja en gréafila. Cufio del reverso oxidado. Pleno brillo
original. BELLO EJEMPLAR. AC-1463; Cal-695. SC/SC-.

120,-

0794 275,-

2 Escudos. 1814. MADRID. G.J. 6,71 grs. Restos de brillo original.
AC-1616. EBC-.

0795 1.900,-

4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,48 grs. Pleno brillo original,
parece PROOF. BONITA PIEZA. AC-1716. SC.
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0796 2.000,-

8 Escudos. 1817. MEXICO. J.J. Encapsulada por NGC (n° 3735678-
018) como MS61. Brillo original. BONITA PIEZA. ESCASA ASI. AC-
1795 ; XC-1267. EBC+/SC-.

0797 2.200,-

8 Escudos. 1820. MEXICO. J.J. 26,98 grs. (Levisimos golpecitos en
anverso). Pleno brillo original, con relieves en mate. BELLA. AC-1799;
XC-1271. EBC+/SC-.

0798 1.500,-

8 Escudos. 1810. SANTIAGO. F.J. 27,03 grs. Busto de Almirante.
Brillo original con leve patina anaranjada. Cal-114; XC-1346. EBC-
/EBC.

0799 1.800,-

8 Escudos. 1811. SANTIAGO. F.J. 27,05 grs. Busto almirante.
Restos de brillo original. (Leves hojitas y golpecitos). ESCASA. AC-
1865; XC-1348. EBC-.

ISABEL I

0800 80,-
2 Maravedis. 1838. SEGOVIA. 2,38 grs. Parte de color y brillo
original. AC-49. SC-.

0801 35,-

2 Maravedis. 1841. SEGOVIA. 2,50 grs. (Esmaltada). Restos de color
original. AC-52. EBC/EBC+.

0802 70,-

2 Maravedis. 1844. SEGOVIA. 2,27 grs. Pleno brillo y color original.
BELLA. AC-56. SC.

0803 40,-

4 Maravedis. 1847. JUBIA. 5,01 grs. (Cufio de reverso algo oxidado).
Restos de color original. AC-73. EBC+.

0804 115,-
4 Maravedis. 1847. SEGOVIA. 4,88 grs. Parte de color y brillo
original. AC-90. EBC/EBC+.

0805 100,-
8 Maravedis. 1837. JUBIA. 10,24 grs. AC-104. EBC+.

0806 120,-

8 Maravedis. 1845. SEGOVIA. 10,61 grs. Color y brillo original. AC-
132. SC.

0807 50,-

1/2 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 2,02 grs. Restos de brillo y
color originales. AC-140. SC.

0808 50,-

1 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 2,37 grs. Brillo
original. AC-216. SC-.

0809 400,-

Prueba no adoptada 2 Centavos. 1859. MANILA. 10,13 grs. AE.
Color y brillo original. AC-263 ; KM-Pn13. SC.

0809A

1 Real. 1852. BARCELONA. 1,32 grs. Brillo original. (Levisimas
rayitas). AC-275. SC-.

75,-

0810 55,-

1 Real. 1853. SEVILLA. 1,25 grs. Suave patina y brillo originales. AC-
322. EBC+.

0811 245,-

2 Reales. 1853. BARCELONA. 2,66 grs. Bonita patina. RARA ASI.
AC-345. EBC+/SC-.

0812 190,-

2 Reales. 1852. SEVILLA. 2,69 grs. Patina y brillo original. RARA
ASI. AC-390. SC-.

0813 100,-

4 Reales. 1863. MADRID. 5,17 grs. (Leves hojitas en anverso). Bonita
patina en reverso, irregular en anverso. Restos de brillo. AC-468.
EBC+/SC-.

0814 75,-

Serie 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1868. MADRID.
Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-499/503. MBC a MBC+.

0815 50,-

Lote 2 monedas 10 Céntimos de Real y 10 Reales. 1859 y 1853.
SEGOVIA y MADRID. 10 Céntimos de Real 1859 Segovia 'y 10
Reales 1853 Madrid. AC-73, 508. MBC a MBC+.

0816 360,-

10 Reales. 1854. BARCELONA. 13,01 grs. Reverso girado 10° aprox.
BONITA PIEZA. AC-509. EBC+.

0817 90,-

Lote 3 monedas 1 Escudo. 1866, 1867 y 1868 (*18-68). MADRID. A
EXAMINAR. AC-564, 565, 567. MBC a MBC+.

0818 25,-

Lote 2 monedas 40 Céntimos de Escudo y 50 Centavos de Peso.
1867 y 1868. MADRID y MANILA. Cobre plateado y AR. 40 Centimos
de Escudo 1867 FALSA de EPOCA punzones en estrellas, 50
Centavos de Peso 1868. A EXAMINAR. AC-Tipo 502, 667. MBC.
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0819 60,-
20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,95 grs. AC-591. MBC-.

0820 70,-
20 Reales. 1850. MADRID. 25,97 grs. AC-592. MBC.

0821 60,-
20 Reales. 1851. MADRID. 25,84 grs. (Rayitas). AC-593. MBC-/MBC.
0822 50,-
20 Reales. 1852. MADRID. 25,23 grs. AC-594. BC+.

0823 75,-
20 Reales. 1855. MADRID. 25,74 grs. AC-597; Cal-175. MBC.

0824 60,-
20 Reales. 1856. MADRID. 25,55 grs. AC-612. MBC/MBC-.

0825 80,-
20 Reales. 1857. MADRID. 25,70 grs. AC--614. MBC.

0826 60,-

20 Reales. 1858. MADRID. 25,49 grs. Pequefia contramarca estrella
de seis puntas en anverso. AC-615. MBC/MBC-.

0827 75,-
20 Reales. 1859. MADRID. 25,80 grs. (Golpecitos). AC-616. MBC.

0828 75,-

20 Reales. 1860. MADRID. 25,67 grs. (Rayitas y golpecitos en canto).
AC-617. MBC.

0829 60,-
20 Reales. 1861. MADRID. 25,68 grs. AC-169. MBC-.
0830 60,-
20 Reales. 1862. MADRID. 25,62 grs. AC-620. MBC-.
0831 60,-

20 Reales. 1863. MADRID. 25,63 grs. (Limpiada). ESCASA. AC-621.
(MBC-).

0832 60,-
20 Reales. 1864. MADRID. 25,51 grs. (Rayitas de limpieza en
anverso). AC-622. MBC-/MBC.

0833 90,-

20 Reales. 1854. SEVILLA. 25,91 grs. AC-629. MBC.

0834 150,-

20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,84 grs. Ligera patina rojiza. AC-632;
Cal-193. EBC-.

0835 90,-
20 Reales. 1867. MADRID. 25,86 grs. AC-647. MBC+.
0836 70,-

2 Escudos. 1868 (*-8-_). MADRID. 25,78 grs. (Golpecitos en gréfila).
AC-648. (MBC+).

0837 90,-

Lote 3 monedas 10 Reales y 50 Centavos de Peso (2). 10 Reales:
1853 Madrid AC-528 y 50 Centavos de Peso (2): 1868 Manila AC-
667. A EXAMINAR. MBC a MBC-.

0838

1 Peso. 1833. GUANAJUATO. M.J. 26,5 grs. AR. Resello Y-II
coronado sobre 8 Reales 1833 Guanajuato. AC-668; KM-377.8. MBC.

80,-

0839 125,-
2 Escudos. 1865. MADRID. 1,69 grs. AC-675. EBC+.
0840 200,-

2 Délares. 4 Julio 1946. MANILA. Rev.: 91% ORO DE LAS ISLAS.
1,83 grs. Token conmemorativo del Tratado de Manila en los EEUU,
gue otorgaba la independencia a la Republica. Anverso con el busto
oficial de la Casa de la Moneda. PIEZA INTERESANTE. Bruce-XTn1.
SC.

0841 130,-
40 Reales. 1864. MADRID. 3,31 grs. AC-686. MBC+.
0842 160,-

4 Escudos. 1868 (*6-8). MADRID. 3,33 grs. Restos de brillo original.
AC-693. EBC+/EBC.

0843 300,-
80 Reales. 1841/0. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Brillo original.
ESCASA. AC-706. EBC-/EBC.

0844 250,-
80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Acufiacion
parcialmente algo floja. AC-711. MBC+.

0845 575,-

80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. Brillo original. (Leves
marquitas). BONITA PIEZA. AC-713. SC.

0846 350,-

100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,31 grs. Restos de brillo original.
(Leves rayitas). AC-770. (EBC).
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0847 300,-

100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,38 grs. (Pequefios golpecitos).
Restos de brillo original. AC-772. EBC.

0848 350,-

100 Reales. 1862. MADRID. Restos de brillo original. (Leves rayitas).
AC-789. (EBC).

0849

100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,39 grs. Restos de brillo original.
(Rayitas en anverso y golpecitos en gréafila). AC-798. (MBC+/EBC-).

350,-

GOBIERNO PROVISIONAL Y |

REPUBLICA
0850 25,-
2 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Parte de color y brillo
original. SC.
0851 250,-
25 Milésimas de Escudo. 1868. SEGOVIA. SOBERANIA
NACIONAL. AE. ESCASA. AC-10. EBC-.
0852 60,-

10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Restos de brillo original.
SC-.

0853
10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. EBC.

40,-

0854

2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Pequefia Rotura de cufio en
Anverso). EBC.

120,-

0855

2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Leve manchita en gréafila de
reverso). EBC-.

50,-

0856

2 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. (Leves rayitas). Bonita patina
irisada. Restos de brillo original. EBC-.

75,-

0857 35,-

Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1869 y 1870. Diferentes: 1869 (*18-69)
S.N.-M., 1870 (*18-70) S.N.-M., 1870 (*18-73, 74y 75) D.E.-M. A
EXAMINAR. MBC- a MBC+.

0858 120,-

5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Brillo original. (Leves trazos de
graffiti en anverso). BONITA PIEZA. EBC+.

0859 60,-
5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. EBC-.
0860 45,-

Lote 3 monedas 1 Céntimo, 1y 5 Pesetas. 1870. Incluye 1 Céntimo
1870 Barcelona- O.M. en SC-, 1 Peseta 1870 (*18-73) D.E.-M. en
MBC y 5 Pesetas 1870 (*18-70) S.N.-M. en MBC. A EXAMINAR. MBC
a SC-.

0861 300,-

10 Escudos. 1868 (*18-73). 8,38 grs. Acufiada durante el periodo de
la | Republica con busto de Isabel II. (Leves golpecitos). Brillo original.
AC-41. EBC+.

REVOLUCION CANTONAL

0862 975,-

2 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 9,15 grs. Acufiacion realizada en los
Talleres Mening Fréres en Bruselas, con posterioridad a la Revolucion
Cantonal. (Leve golpecito en gréfila). RARA. AC-2. SC-.

AMADEQO |

0863 300,-

5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Impresionante pétina irisada en
reverso. Brillo original. SC-.

0864 100,-

5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequefios golpecitos). Patina.
Restos de brillo. EBC.

0865 40,-
5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Variante base de
la columna derecha mas corta. (Golpecitos). MBC+.
0866 60,-

Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1871 (*18-71) y (*18-74 ). S.D.-M., D.E.-
M. A EXAMINAR. EBC-y (EBC).

CARLOS VII, PRETENDIENTE

0867 1.350,-

5 Pesetas. 1875. ONATE. 21,11 grs. AE. Restos de brillo y color
original. AC-20. EBC+/SC-.

ALFONSO XIlI
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0868 50,-
50 Céntimos. 1885 (*8-6). M.S.-M. Patina. EBC/EBC+.
0869 20,-

10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Bonita patina irregular en el
reverso. EBC/EBC+.

0870 75,-
1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Patina. MBC+.
0871 70,-

2 Pesetas. 1883 (*18-_). M.S-M. 2° estrella anepigrafa. Encapsulada
por NN-Coins (n° 2762878-028) como AU50+. Bénita patina irisada.
EBC.

0872 50,-
50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. EBC/EBC+.
0873 150,-

Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885.
MANILA. A EXAMINAR. MBC- a EBC.

0874 40,-
5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC-.
0875 25,-

Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1875y 1876 (*_-_)y (*_8-76). D.E.-M.
las dos variante fondo del pabellén de la oreja rayado. (Una leves
oxidaciones, pequerios golpecitos). A EXAMINAR. MBC a MBC+.

0876 20,-
5 Pesetas. 1883/1 (*18-8_). M.S.-M. (Golpecitos). MBC-.

0877 300,-
25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC-.

0878 250,-

25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Cifras de las estrellas algo flojas.
MBC+.

0879 300,-

25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Cifras en estrellas algo flojas,
leves rayitas, manchitas). EBC.

0880 300,-
25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC.
0881 300,-

25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Levisimas rayitas). Brillo original.
SC.

0882 300,-

25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC.

0883 300,-

25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. EBC.

0884 300,-

25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. EBC.

0885 300,-

25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Rayitas). MBC+.

0886 300,-

25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Leves rayitas y golpecitos). EBC.

0887 280,-

25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (multiples golpecitos). MBC.

0888 300,-

25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves golpecitos en grafila).

EBC-.

0889 250,-

25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Ha estado en aro). MBC+.
ALFONSO XiIlII

0890 40,-

1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. SC-.

0891 50,-

1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. SC-.

0892 120,-

10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. SC.

0893 40,-

25 Céntimos. 1927. Brillo original. SC.

0894 40,-

50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. Bonita patina irisada con brillo
original. SC-.

0895 50,-
50 Céntimos. 1892/(8)9. (9/8-2). P.G.-M. EBC-/EBC.
0896 125,-

50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Ligera patina y brillo original.
BONITA PIEZA. ESCASA ASI. AC-43. SC.
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0897 40,-
50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Bonita patina irisada. SC-.
0898 20,-

50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. Bonita patina iiregular con pleno
brillo original subyacente. SC.

0899 30,-

50 Céntimos. 1904 (*1-0). P.C.-V. Bonita patina iiregular con pleno
brillo original subyacente. SC.

0900 30,-

50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. Pleno brillo original con leve péatina
irregular. SC.

0901 20,-

50 Céntimos. 1926. Pleno brillo original con leve patina irregular. SC.

0902 50,-
1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Oxidaciones limpiadas). (MBC+).

0903 60,-

1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Pleno Brillo original. Bonita patina.
SC.

0904 75,-
20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+.

0905 60,-
50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. SC-.

0906 60,-
5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. EBC-.

0907 200,-

5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Pleno brillo original. (Golpecito en
canto a las 2 h). SC-.

0908 150,-
5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. Restos de brillo
original. (Ligeras rayitas). EBC+.

0909 80,-

5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelén. (Leves rayitas). EBC-.

0910 90,-

5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Rayitas y golpecitos en gréfila ).
EBC-.

0911

Lote 7 monedas 5 Pesetas. 1888 a 1893. 1888 (*18-88) M.P.-M;
1889 (*18-89) M.P.-M.; 1890 (*18-90) M.P.-M.; 1890 (*18-90) P.G.-M.;
1891 (*18-91) P.G.-M.; 1892 (*18-92) P.G.-M.; 1893 (*18-93) P.G.-L.
A EXAMINAR. MBC a MBC+.

90,-

0912 60,-
5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. (Leves rayitas). SC-.

0913 400,-
1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas y golpecitos).
MBC+/EBC-.

0914 60,-

1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (leves golpecitos, limpiada). MBC+.

0915 40,-
1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada, marquitas). MBC.
0916 300,-

20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. Primera estrella floja. (Leves
rayitas y golpecitos). EBC.

0917 250,-

20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Pequefios golpecitos). Restos de
brillo original. EBC/EBC+.

0918 1.500,-
100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequefios golpecitos). EBC+.

LOTES CENTENARIO

0919

Lote 16 monedas 25 (2) y 50 Céntimos (14). 1869 a 1927.
GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XIl y ALFONSO XIll. 25
Céntimos 1925 y 1927. 50 Céntimos: 1869 (*6-9), 1870 (*_-_), 1880
(*_-0), 1881 (*8-1), 1885 (*8-6), 1889 (*_-9), 1892 (*9-2), 1894 (*_-4),
1896 (*9-6), 1900 (*0-0), 1904 (*0-4), 1904 (1-0), 1910 (*1-0) y 1926.
En hoja de 4lbum Pardo. A EXAMINAR. MBC- a EBC.

60,-

0920 20,-

Lote 7 monedas. ALFONSO Xl y ALFONSO XIlII. 50 Céntimos 1880
(*8-0), 1881 (*8-1), 1910 (*1-0). 1 Peseta 1899 y 1904 (estrellas no
visisbles) y 2 Pesetas 1883 y 1884 (estrellas no visibles). A
EXAMINAR. BC+ a MBC.

0921 350,-

Lote 40 monedas 1 (23) y 2 (15) Pesetas y 50 Centavos de Peso
(2). 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO Xll 'y
ALFONSO XIll. Todas diferentes. Destacan 1 Peseta 1869 (*18-69)
leyenda ESPANA (estrellas poco visibles), 1 Peseta 1884 (estrellas no
visibles) 1 Peseta 1885 (*18-86 estrellas algo flojas), 1 Peseta 1905
(*19-05) segunda estrella algo realzada. En hojas de album Pardo. A
EXAMINAR. BC a EBC-

156

iral INDICE



SolerylLlach

0922 160,-

Lote 81 monedas 1 (42) y 2 Pesetas (39). 1869 a 1903. GOBIERNO
PROVISIONAL, ALFONSO Xl y ALFONSO Xlll. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a MBC.

0923 65,-

Lote 3 monedas 50 Céntimos y 5 Pesetas (2). 1871, 1884 y 1885.
AMADEO y ALFONSO XII (2). A EXAMINAR. MBC- a (MBC+).

0924 100,-

Lote 8 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. Incluye 1870, 1871 (*18-
71) y (*18-75), 1875, 1876, 1883, 1885 (*18-87) y 1898. Todas
diferentes y de calidad medioalta. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.

0925 110,-

Lote 10 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. Incluye 5x1871 (*18-71),
2x1875, 1876, 1883 y 2x1898. Lote de calidad medioalta. A
EXAMINAR. MBC+ a EBC-.

0926

Lote 14 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. | REPUBLICA a
ALFONSO XIII. Algunas repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

150,-

0927

Lote 17 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO
PROVISIONAL, ALFONSO XIl y ALFONSO XIll. AE. Incluye 1
Céntimo (4) 1870, 1906 (*6 S.L.-V), 1912 Y 1913, 2 Céntimos (5)
1870, 1904, 1905, 1911 y 1912, 5 Céntimos (4) 1870, 1877, 1878,
1879 y 10 Céntimos (4) 1870, 1877, 1878, 1879. En hoja de album
Pardo. A EXAMINAR. MBC- a SC.

60,-

0928 90,-

Lote 19 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1870 a 1906. GOBIERNO
PROVISIONAL, ALFONSO Xl y ALFONSO XIll. Incluye: 2x1
Céntimo 1906 (SC), , 50 Céntimos 1892, 4x 1 Peseta 1900 y 1903, 8x
2 Pesetas 1870, 1882 y 1905, 4x 5 Pesetas 1885 (*87) y 1891. A
EXAMINAR. MBC a SC.

0929 190,-

Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. 1871 *75 (2), 1875, 1876,
1877, 1878 DEM y EMM, 1882, 1883, 1884, 1885 *87 MSM y MPM,
1888 MPM, 1889, 1890 MPM, 1891, 1892 Tipo pelén, 1897 y 1898.
En dos portamonedas N.V. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

0930

Lote 20 monedas 5 Pesetas y pitillera de plata. 1870 a 1898.
GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO Xll 'y XIlI.
Incluye una pitillera clasica de plata de 160 gramos (120x90 mm.
Contramarcas de platero en interior). Algunas monedas repetidas.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+.

250,-

0931

Lote 21 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO
PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO Xll y XllI. Algunas repetidas.
A EXAMINAR. MBC a EBC-.

190,-

0932

Lote 23 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO
PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XIl y ALFONSO XIll. Todas
diferentes y la mayoria de estrellas visibles: destacan las 5 Pesetas
de Amadeo | 1871 (*18-73) D.E.-M. (el 1 de la primera estrella poco
visible y calidad MBC-), 1881 (*18-81) M.S.-M., 1885 (*18-86) M.S.-
M., 1885 (*18-87) M.P.-M. y 1896 (*18-96) P.G.-V. En hojas de album
Pardo. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.

400,-

0933 100,-

Lote 24 monedas 50 Céntimos (4), 1 (5), 2 (7), 5 Pesetas (8). 1870
a 1926. A EXAMINAR. BC a MBC+.

0934 280,-

Lote 28 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I, ALFONSO
Xll'y ALFONSO XIlII. Algunas repetidas. A EXAMINAR.

0935 300,-

Cajita con 29 monedas. 1870 a 1966. | REPUBLICA a ESTADO
ESPARNOL. AR. 2 Pesetas (1) 1879, 5 Pesetas (27) y 100 Pesetas (1)
1966 (*19-67). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0936

Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO
PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO Xll y Xlll. Algunas repetidas.
A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

300,-

0937

Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO
PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO Xll y XIll. Algunas repetidas.
A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

300,-

0938 90,-

Lote 29 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1870 a 1926. AE (16) y
AR (13). Destaca 5 Pesetas 1885 (*18-87) EBC-. Incluye 2 Pesetas
(4) y 5 Pesetas (2). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

0939

Lote 33 monedas. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL,
ALFONSO Xll'y ALFONSO XIIl. Incluye 50 Céntimos (10), 1 Peseta
(13), 2 pesetas (6) y 5 Pesetas (4). Incluye repetidas y algunas
estrellas visibles. A EXAMINAR. BC a SC.

150,-

UNIO CATALANISTA

0940 125,-

Lote 2 monedas 5y 10 Pesetas. 1900. BARCELONA. Acufiacién
incusa sin orla. EBC.

FALSAS DE EPOCA

157



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

0941

5 Pesetas. 1891 (*_-81). P.G.-M. 24,47 grs. AR. Coincidente, 22
Barras en escudete, trazo de la F corta. Primera estrella anepigrafa.
(Leves golpecitos). Vti-124F. MBC+.

15,-

Il REPUBLICA

0942 1.500,-

Prueba de 10 Céntimos. 1937. Anv.: Cabeza femenina a izquierda
con gorro frigio, simbolo de la Republica. Rev.: 10/CENTIMOS/1937,
alrededor espiga de trigo y rama de olivo. 3,21 grs. AE. @ 22 mm.
Prueba del proyecto para moneda de 5, 10, 25 y 50 Céntimos, que el
gobierno mandé acufiar en la Fabrica de Moneda de Castellén,
inspirado en la alegoria de la libertad de origen francés (" Marianne” )
representada con gorro frigio. Color y Brillo original. Ligera patina
marrén. RARISIMA. AC-7; Al-194.PM3; Cal-pag.850. SC.

0943 1.200,-

10 Céntimos. 1938. Fe. (Leves manchitas, normales en esta pieza).
RARA. AC-9. SC-.

0944 1.500,-

Prueba de 25 Céntimos. 1937. Anv.: Cabeza femenina a izquierda
con gorro frigio, simbolo de la Republica. Rev.: 25/CENTIMOS/1937,
alrededor espiga de trigo y rama de olivo. 2,67 grs. AE. @ 20 mm.
Prueba del proyecto para moneda de 5, 10, 25 y 50 Céntimos, que el
gobierno mandé acufiar en la Fabrica de Moneda de Castellén,
inspirado en la alegoria de la libertad de origen francés (" Marianne” )
representada con gorro frigio. Color y Brillo original. RARISIMA. AC-
17; AlI-195.PM4; Cal-P4g.849. SC.

0945 1.500,-

Prueba de 25 Céntimos. 1937. Anv.: Cabeza femenina a izquierda
con gorro frigio, simbolo de la Republica. Rev.: 25/CENTIMOS/1937,
alrededor espiga de trigo y rama de olivo. 6,43 grs. AE. @ 25 mm.
Prueba del proyecto para moneda de 5, 10, 25 y 50 Céntimos, que el
gobierno mandé acufiar en la Fabrica de Moneda de Castellén,
inspirado en la alegoria de la libertad de origen francés (" Marianne” )
representada con gorro frigio. Color y Brillo original. RARISIMA. AC-
19; AI-195.PM3; Cal-P4g.849. SC.

0946 35,-

Lote 4 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Patina. A EXAMINAR.
EBC a EBC+.

0947

Lote 14 monedas 10 (2), 25 (6), 50 Céntimos (2) y 1 Peseta (4).
1925 a (1939). AE, AR, CuNi, Latén. 2 monedas de cada tipo: 10
Céntimos CAZALLA DE LA SIERRA (HG-233, Vti-L46), 25 Céntimos
1925, 1927, 1934 y 1938; 50 Céntimos 1937; 1 Peseta 1933 (*3-4) en
ARy 1937 latén. MBC- a EBC.

50,-

EMISIONES LOCALES GUERRA
CIVIL

0948 50,-

Lote 2 monedas 25 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de |” AMETLLA DEL
VALLES. Aly Latén. La de 1 Peseta sin leyenda. AC-1,4; Vti-L13,
L17. MBC+.

0949

Serie 5 monedas 25, 50 Centims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L’
AMETLLA DEL VALLES. Al (4) y latén. A EXAMINAR. ESCASO.
Cal-1; HG-210/214. MBC+ a EBC.

350,-

0950 80,-

Lote 2 monedas 50 Céntimos y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Laton.
AC-40,42; Vii-L44/L45. EBC.

0951

Lote 2 monedas 1y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latén. HG-
231/232; Vti-L44/L45. EBC.

90,-

0952

Lote 2 monedas 1y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latén. HG-
231/232; Vti-L44/L45. EBC.

90,-

0953 200,-

Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL.
Latén. Cal-2; HG-230/232; Vti-L44/L45. EBC- a EBC.

0954 200,-

Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL.
Latén. Cal-2; HG-230/232; Vti-L44/L45. EBC- a EBC.

0955 200,-

Serie 2 monedas 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. d” ARENYS DE
MAR. Al. AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC- a EBC.

0956 50,-

Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE
ASTURIAS Y LEON. AE y CuNi (2). (La de 2 Pesetas, limpiada). HG-
197/199; Vti-L1/L3. EBC- a EBC.

0957 70,-
25 Céntimos. MARCHENA. Latén. AC-45; Vti-L48. MBC.
0958 50,-

25 Céntimos. MARCHENA. Laton. (Oxidaciones en reverso). Cal-10;
HG-235; Vii-L48. MBC-.
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0959 60,-
25 Céntimos. MARCHENA. Laton. Cal-10; HG-235; Vti-L48. MBC-.

0960

Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de
MENORCA. Laton. HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC a EBC+.

110,-

0961

Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de
MENORCA. Latén. Cal-12; HG-203/207. EBC a EBC+.

110,-

0962

Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M.
MENORCA. Laton. (Algunas con manchitas). AC-20/24; HG-203/207.
EBC- aEBC.

110,-

0963 50,-

10 Centims. 24-1X-1937. Aj. d” OLOT. Fe. (Oxidaciones). HG-225;
Vti-L33. MBC.

0964 50,-

Serie 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE
SANTANDER, PALENCIA y BURGOS. CuNi. Las de 50 Céntimos
cony sin PJR. HG-200/202. EBC- a EBC.

0965 80,-

Lote 3 monedas. AE, Cuniy Latén. Incluye: 25 Céntimos C.M. de IBI
(2 sobre E, Vti-L26a), 1 Pesseta C.M. de SEGARRA de GAIA (AT-
2308; Vti-L41) y 10 Céntimos CAZALLA de la SIERRA ( Vti-L46). A
EXAMINAR. MBC a EBC.

0966

Lote 7 monedas. 1937. CONSEJO ASTURIAS y LEON (3),
GOBIERNO de EUZKADI, CONSEJO SANTANDER PALENCIA y
BURGOS, BAR AUTOMATIC (2). Incluye serie 3 monedas 50
Céntimos, 1y 2 Pesetas Asturias y leén, 1 peseta Euzkadi, 1 peseta
Santander Palencia y Burgos, 2x 25 Céntims Bar Automatic-
Barcelona Guerra civil. A EXAMINAR. Vti-L1/3, L5, L11. MBC a EBC.

90,-

ESTADO ESPANOL

ESTADO ESPANOL

0967 80,-
10 Céntimos. 1940. PLVS con V. Brillo original. SC.
0968 50,-

10 Céntimos. 1940. PLVS con V y VNA de la leyenda del reverso
(VNA GRANDE LIBRE) con V. EBC-.

0969 45, -

Serie 5 monedas 10 Céntimos. 1940, 1941 (2), 1945y 1953. Las de
1941 PLUS y PLVS. La mayoria SC. A EXAMINAR. EBC a SC.

0970 50,-
2" 50 Pesetas. 1953 (*19-71). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA.

0971 20,-

Lote 7 monedas 10, 25 Céntimos, 1 Peseta (2) y 2,50 Pesetas (2).
1937 a 1963. 10 Céntimos 1953, 25 Céntimos 1937, 1 Peseta 1937 y
1963 (*63 (2)) y 2,50 Pesetas 1953 (*56 (2)). A EXAMINAR. SC- a
SC.

0972 10,-
Lote 2 monedas 5y 25 Pesetas. 1949 (*19-50) y 1957 (*75). 5
Pesetas 1949 y 25 Pesetas 1957. SC-y PRUEBA.

0973 45,-

Lote 6 monedas 50 Céntimos (4) y 25 Pesetas (2). 1949 y 1957.
Incluye: 50 Céntimos 1949 (*54 (2)), 50 Céntimos 1949 (*62 (2)) y 25
Pesetas 1957 (*58 (2)). A EXAMINAR. SC.

0974 100,-

Lote 2 monedas 50 Céntimos y 50 Pesetas. 1966 y 1957 (*70). Las
dos procedente de tira F.N.M.T. (La de 50 Céntimos 22 estrella
defecto de acufiacion). PRUEBAS. .

0975 60,-

Lote 57 monedas 5 Céntimos a 50 Pesetas. 1940 a 1966. Incluye: 5
Céntimos (4) (1940 a 1953), 10 Céntimos (5) (1940 a 1959), 50
Céntimos (16) (1951 a 1973), 1 Peseta (13) (1944 a 1975), 2,50
Pesetas (2) (1954 y 1956), 5 Pesetas (10) (1949, 1950, 1958 a 1975),
25 Pesetas (5) (1969 a 1973) y 50 Pesetas (1958 y 1960). Casi todas
diferentes y muchas SC. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

0976 60,-

Lote 57 monedas 5 Céntimos a 50 Pesetas. 1940 a 1966. Incluye: 5
Céntimos (4) (1940 a 1953), 10 Céntimos (5) (1940 a 1959), 50
Céntimos (16) (1951 a 1973), 1 Peseta (13) (1944 a 1975), 2,50
Pesetas (1954 y 1956), 5 Pesetas (10) (1949, 1950 y 1966 a 1973),
25 Pesetas (5) (1969 a 1973) y 50 Pesetas (1958 y 1960). Casi todas
diferentes y muchas SC. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

0977

Lote 360 monedas 1 (100), 5 (100), 25 (80) y 50 Pesetas (80). 1
Peseta 1966 (*75 (2)); 5 Pesetas 1957 (*75 (2)); 25 Pesetas 1957 (*74
(2)); 50 Pesetas 1957 (*58 (2)). En cartuchos originales F.N.M.T.
(Varios abiertos). A EXAMINAR. SC.

50,-

0978

1966 (*19-67). Variante disposicion de la leyenda del canto.
(Golpecitos). HG-353a. EBC-.

100,-
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0979 60,-

Lote 10 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 19-67, 19-68, 19-69 y
19-70). AR. En 2 carteritas Serie Numismatica. Las (*69) estrellas

CARTUCHOS Y F.N.M.T.

retocadas. EBC+ a SC. 0991

Lote 25 monedas 100 Pesetas. (*19-67).
0980 50,- F.N.M.T. SC.
Lote 10 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 (6), 19-67 y 19-68 (3)).
AR. MBC+ a EBC. 0992

Lote 25 monedas 100 Pesetas. (*19-67).
0981 250,- F.N.M.T. SC.
Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 19-67 y 19-68). A
EXAMINAR. EBC- a SC. 0993

Lote 25 monedas 100 Pesetas. (*19-68).
0982 250,- F.N.M.T. (Abierto y algo deteriorado). SC.
Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 19-67 y 19-68). A
EXAMINAR. EBC- a EBC+. 0994

Lote 25 monedas 100 Pesetas. (*19-68).
0983 300,- F.N.M.T. (Abierto y deteriorado). SC.
Lote 61 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 19-67 y 19-68). A
EXAMINAR. EBC- a SC. 0995

Lote 25 monedas 100 Pesetas. (*19-70).
0984 200,- F.N.M.T. (Abierto). SC.
Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original
F.N.M.T. PRUEBAS. 0996

Lote 25 monedas 100 Pesetas. (*19-70).
0985 200,- F.N.M.T. (Abierto y algo deteriorado). SC.

Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original
F.N.M.T. PRUEBAS. 0997

En cartucho original

En cartucho original

En cartucho original

En cartucho original

En cartucho original

En cartucho original

125,-

125,-

125,-

125,-

125,-

125,-

90,-

Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74y
0986 90,- 75). Serie completa en carteritas originales F.N.M.T. (Algunos

Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original
F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.

aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.

0998 100,-
0987 90,- Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74y
Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original 7|5)' .Se.rle complet;de Icarterlta'sdorl'glnales F.N.M.T. (Algunos
F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. aluminios con posibles leves oxidaciones). PRUEBAS.

0999 170,-

0988 90,-

Lote 118 monedas. 1937 a 1966. Coleccion de monedas del Estado
Espafiol (Incompleta) de 5 Céntimos a 100 Pesetas en album Pardo.
Fechas y estrellas diferentes. Incluye dos monedas de 100 pesetas
*69 con estrella retocada y algunas reproducciones (2,50 pesetas

Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74y
75). Dos series completas en carteritas originales F.N.M.T. (Algunos
aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.

*68,69). En album. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a 1000 245,-

PRUEBA. Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y
75). Tres series completas en carteritas originales F.N.M.T. (Algunos

0989 60,- aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.

Lote 2 monedas 5y 25 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion

Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. (Leves rayitas y 1001 50,-

golpecitos). EBC- a EBC. Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En

carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles

0990 60,- oxidaciones). PRUEBAS.

Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicién
Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. (Pequefios
golpecitos). MBC a MBC+.
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JUAN CARLOS |

JUAN CARLOS |

1002 110,-
5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.
1003 50,-

Lote 630 monedas 1 a 200 Pesetas y 2 Medallas. Incluye: 12
cartuchos F.N.M.T. (1 Peseta (2), 5 (2), 25 (2), 50 (2), 100 (2) y 200
Pesetas (2)), 30 carteritas F.N.M.T. (*76 (10)), (*77 (10)) y (*79 (10)),
10 carteritas Mundial'82 y 2 medallas Proclamacion 1975 F.N.M.T.
(uno y dos bustos). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado,
gastos de envio superiores a lo habitual.. SC.

1004

Lote 4 series " Asi nace una moneda’ , 20 Presentaciones 100
Pesetas y 2 medallas proclamacién. 1975, 1982 y 1987. Las series:
XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR,
dos en acero, una moneda y una medalla, en estuches originales. Las
presentaciones: 20x 100 Pesetas 1982 en presentaciones originales
F.N.M.T. Las medallas proclamaciéon F.N.M.T.: Busto de Juan Carlos |
y bustos de los reyes sobrepuestos a izquierda, las dos en Bronce . A
EXAMINAR. PRUEBAS y SC.

80,-

1005 30,-

Lote 3 monedas 1.000, 2.000 Pesetas y 3 Euro. 1993, 1998 (2). AR.
Afio Santo Jacobeo: Cruz de Santiago, Expo "98, 50 Aniv. Tierra firme
Venezuela. En estuches originales con certificados. PROOF.

1006 100,-

Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. ANO SANTO
JACOBEDO. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago y Peregrinos
Medievales. Sin estuches ni certificados. PROOF.

1007 1.200,-

Serie 5 monedas 2.000 (3), 10.000 y 80.000 Pesetas. 1999. ANO
JUBILAR COMPOSTELANO. AR (4), AU. En estuche original, con
certificados. (Caja de carton exterior con una rotura). HG-699/703.

PROOF.

1008 150,-

Lote 15 monedas. AR, Br. En estuches, presentaciones y carteritas
oficiales. Destaca Serie E-87, varias monedas ECU, XX aniversario
Constitucion Espariola, Tierra Firme Venezuela, Milenio: Astronauta y
Paz, Juegos Olimpicos Atlanta'96 y Sidney'00.. A EXAMINAR. SCy
PROOF.

1009 80,-

Lote 118 monedas. 1975 a 1993. Incluye diferentes valores, fechas y
estrelllas. Destacan la Il Exposicion Nacional E-87, XXV Aniversario
de Juan carlos y Sofia, 200 Pesetas Madrid Capital europea de la
culturay 4 monedas de 5 Ecu (1989 a 1992). En album Pardo. A
EXAMINAR. SC a FDC.

1010

Lote 10 series 2 monedas 1y 200 Pesetas. 1987 (*E-87). llI
Exposiciéon Nacional de Numismatica con medalla conmemorativa. En

50,-

carteras oficiales F.N.M.T. (Leves oxidaciones en aluminios).
PRUEBAS.

1011 80,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJERCITO
DE TIERRA. AR. Laureada, Guardia Real y Emblemas. En estuche
original con certificados. FDC.

V CENTENARIO

1012

Serie 7 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1992. AR. IV Serie
completa en plata. Sin estuches ni certificados. FDC.

120,-

OLIMPIADA BARCELONA"92

1013

20.000 Pesetas. 1990. 6,72 grs. AU. Serie |. Sagrada Familia.
PROOF.

260,-

1014 1.050,-

80.000 Pesetas. 1990. 26,96 grs. AU. Serie I. Atleta Coésmico.
PROOF.

EMISIONES EN ECU

1015 80,-

Lote 9 monedas 1 (4), 5 (4) Ecu y 2000 Pesetas. 1889 a 1992. AR.
Incluye 2000 pesetas Barcelona "92. Arquero prehistorico. En
estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-604 (3), 605
(2), 609, 610, 611, 666. FDC y PROOF.

1016 90,-

Lote 2 monedas 1y 25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la
Cultura: Puerta de Alcala y Palacio Real. Sin estuches ni certificados.
FDC.

1017 90,-

Lote 2 monedas 5y 25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la
Cultura: Carlos Ill y Palacio Real. En estuches originales con
certificados. FDC.

1018 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea
de la Cultura: Puerta de Alcal&, Carlos Il y Palacio Real. En estuches
originales, con certificados. HG-611, 612, 613. FDC.
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1019 1.200,-

100 Ecu. 1992. AU. Madrid Capital Europea de la Cultura: Carlos .
En estuche original, con certificado. Tirada: 2.612 piezas. FDC.

1020 1.200,-

100 Ecu. 1993. AU. Homenaje a Don Juan de Borbon. En estuche
original, con certificado. Tirada: 2.039 piezas. FDC.

1021 1.200,-

100 Ecu. 1994. AU. Cervantes: Don Quijote. En estuche original, con
certificado. Tirada 2090 piezas. FDC.

LOTES Y COLECCIONES

1022 1.300,-

Lote 5 monedas montado en pulsera de oro. AU. & 39,8 mm. 1/2
Escudo 1746 Madrid Felipe V, 1/2 escudo 1756 Sevilla Fernando VI,
1/2 Soberano 1894 Victoria, 1 Soberano 1919 Jorge V y 5 Rublos
1889 Alejandro Ill. A EXAMINAR. MBC a MBC+.

1023 100,-

Lote 3 monedas Denario (2) y Dupondio. REPUBLICA e IMPERIO
ROMANO. AR, AE. Incluye denario Republicano de Junia ( D. Junius
Silanus L. F. Cabeza de Roma a derecha, detras letra D. FFC-789,
Se-15), Denario Faustina Madre (Ceres con velo en pie a izquierda,
C-104) y Dupondio de AUGUSTO y AGRIPPA (Cabezas de Augusto y
Agrippa. COL. NEM. Cocodrilo a derecha, detras palmera, Se-1730).
A EXAMINAR. BC+ a MBC.

1024 300,-

Lote 10 cobres. REPUBLICA ROMANA e IMPERIO ROMANO. AE.
Resto final de coleccion. Incluye cobres de la Republica e Imperio de
diferentes emperadores y cecas. Destacan un As republicano y algin
Tetradracma de Gordiano Ill y Caracalla. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

1025 120,-

Lote 26 monedas. MONEDAS HISPANICAS a IMPERIO ROMANO.
AE. Gran mayoria pequenos cobres, incluye un denario de Bolscan. A
EXAMINAR. RC a MBC-.

1026 200,-

Lote 115 monedas. GRECIA ANTIGUA a IMPERIO ROMANO. AE,
AR. Resto final de coleccién. Incluye monedas de diversos modulos,
gran mayoria cobres, incluye imitaciones barbaras y reproducciones.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-.

1027 60,-

Lote 7 monedas. GRECIA ANTIGUA (3), IMPERIO ROMANO (2),
IMPERIO BIZANTINO y MONEDAS HISPANOARABES. AE, AR (1),
Plomo (1). A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

1028 80,-

Lote 23 Cobres. MEDIEVAL CATALAN (Pere lll) a CARLOS Il. AE.
Diferentes reinados y cecas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a
MBC.

1029 70,-

Lote 2 monedas 8 Reales. 1797 y 1809. CARLOS IV y FERNANDO
VII. MEXICO. F.M. Y T.H. 26,73y 26,51 grs. (1797 oxidaciones).
MBC- a MBC.

1030 50,-
Lote 4 monedas 4 Reales. FELIPE V a FERNANDO VII. 1718
Sevilla-M (Valor invertido), 1778 Potosi-PR, 1807 Lima-JP (con
perforacion) y 1821 Madrid SR (10 Reales resellado, con
oxidaciones). BC a MBC-.

1031 40,-

Lote 1 monedas y 2 medallas Proclamacién. 1833, 1791y 1780.
ISABEL Il, BELGICA y HOLANDA. AR. Incluye: medalla
Proclamacion Isabel Il 1833 Zaragoza en AR @ 20 mm. (He-37),
medalla Proclamacién Leopoldo Il Emperador Sacro Impresio
Romano como Duque de Brabante 1791 Bruselas en AR (3,11 grs.) y
6 Stuivers 1780 Zeeland Holanda en AR (KM-90.2). A EXAMINAR.
MBC+ a EBC-.

1032

Lote 6 monedas 1 Céntimo de Escudo, 1 Peseta (4) y 1 Délar.
1868, 1923 y 1933. ISABEL II, Il REPUBLICA y ESTADOS UNIDOS.
AE (1) y AR (5). Incluye: 1 Céntimo de Escudo 1868 SEVILLA-O.M., 1
Peseta 1933 (*3-4 (4)) de plata y 1 Délar 1923 Tipo Paz. Todas las
monedas Sin Circular. A EXAMINAR. SC.

85,-

1033 50,-

Lote 10 monedas 8 Maravedis a 5 Pesetas. 1782 a 1894. CARLOS
I, ISABEL Il, ALFONSO Xl y ALFONSO XIll. AE y AR (7). Incluye:
1/2 real 1782 Madrid-J.D. (restos de soldadura); 8 Maravedis Jubia (3)
1844 (2) y 1849; 5 Pesetas 1884 (5), 1885 (*18-87) M.S.-M. y 1885
(*18-87) M.P.-M., 1892 y 1894. Incluye también 50 Céntimos 1881-A
Francia. A EXAMINAR. BC a MBC+.

1034

Lote 39 monedas a Maravedis a 50 Centavos de Peso. 1720 a
1905. FELIPE V a ALFONSO XIII. AE y AR (27). Destacan: 1 Peseta
1905 (*_-_) S.M.-V. en BC- (grieta), 50 Centavos de Peso (3) 1881y
1882, 2 Reales 1720 Madrid, 6 Cuartos 1846 Barcelona.. A
EXAMINAR. BC- a SC.

60,-

1035 40,-

Lote 84 monedas. Siglo XVII a XX. FELIPE IV a ALFONSO XIll y
MONEDAS EXTRANJERAS. AR (9), AE y Br. 75 monedas de AE y
Bry 9 monedas de plata. Destacan 1 Diner Barcelona 1709 Carlos llI,
Pretendiente, 5 Kopeks Rusia 1786.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
RC a MBC+.
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1036

Lote 16 monedas. 1933 a 1938. Il REPUBLICA y EMISIONES
LOCALES GUERRA CIVIL. Contiene 14 monedas de la Il Republica
en el que destacan los 50 Céntimos con orla de puntos redondos y
cuadrados y 1 Peseta 1933 en plata (2). Los 10 Céntimos de 1938
Reproduccién. También incluye una serie de 2 monedas de 1y 2
Pesetas del Gobierno de Euzkadi. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.

30,-

1037 90,-

Lote 32 monedas. JAUME | a Il REPUBLICA. AE, latén, Ve y AR (4).
Incluye Diners, Ardits, Sisé, Maravedis y Centenario. A EXAMINAR.
BC a MBC+.

1038 30,-

Lote 9 monedas. AUSTRIAS a ESTADO ESPARNOL. AE, AR. Resto
final de coleccién, incluye duro 1884, 100 Pesetas 1966 (2), 3 cobres
Austrias, 2 Reales y una medalla religiosa. A EXAMINAR. BC+ a
MBC+.

1039

Lote 9 monedas 50 céntimos al00 Pesetas. 1869 a 1966. |
REPUBLICA a ESTADO ESPANOL. 50 Céntimos 1869, 1 Peseta
1869 Gobierno Provisional, 1891, 1900, 1903 (2) y 1904 (2) y 100
Pesetas1966 (*19-67). BC+ a MBC+.

50,-

1040

Lote 54 monedas. FERNANDO VIl a ESTADO ESPANOL y
FALSAS DE EPOCA. Anv.: . AE, Al, CuNi, latén, metal gris y
calamina. Incluye 29 monedas de curso legal y 15 monedsa Falsas de
Epoca. Destacan 50 Pesetas 1957 (*57) FALSA, 50 Céntimos 1937
estrellas anepigrafas, 5 Céntimos 1941 6 10 Céntimos 1953 SC.. A
EXAMINAR. BC a SC.

100,-

1041

Lote 55 monedas 1 Céntimo a 100 Pesetas. 1870 a 1966.
GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPANOL. AR (13), AE, Ni.
Destacan: 2x 5 Pesetas 1898, 4x 100 Pesetas 1966 (*19-67). A
EXAMINAR. BC a EBC.

45,-

1042 325,-

Lote 69 monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1870 a 1904 y 1966.
GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPANOL. AR. Lote
compuesto enteramente por monedas de PLATA, incluye 42 monedas
de Centenario de Gobierno Provisional, Amadeo I, Alfonso Xl y XlII
1870 a 1904 (3x 50 Céntimos, 14x 1 Peseta, 10x 2 Pesetas y 15x 5
Pesetas) y 27 monedas 100 Pesetas Estado Espafiol 1966 (*19-66,
67 y 68). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.

1043 100,-

Lote 100 monedas. GUERRA DELS SEGADORS A MONEDAS
EXTRANJERAS. AE, Al, AR, CuNi, Laton. Resto final de coleccion.
Monedas espafiolas del Estado Espafiol algin cobre de Guerra dels
Segadors a Isabel II. 7 monedas 5 Pesetas: 1871 *71, 1876 falsa de
calamina, 1879, 1885, 1889, 1892, 1898. Varias monedas extranjeras
(FRANCIA, GRAN BRETARA), en aloim. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a EBC+.

1044 100,-

Lote 193 monedas 2 Maravedis a 50 Centavos de Peso. Siglo XV
a1966. REYES CATOLICOS a ESTADO ESPANOL. AE, Niy AR
(73). Destacan 2 Reales Carlos Il Pretendiente 1708 Barcelona, 4
Reales Carlos IV 1794 Guatemala, 4 Reales José Napole6n 1811
Madrid.. Incluye Consejo de Asturias y Leén 50 Céntimos, 1y 2
Pesetas, Gobierno Euzkadi 1 y 2 Pesetas y Consejo de Santander,
Palencia y Burgos 50 Céntimos (2) y 1 Peseta (2). En album. Incluye
alguna reproduccién. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC.

1045 30,-

Lote 2 monedas, 2 fichas, 3 jetones y 3 medallas Proclamacion.
Siglo Il a 1975. IMPERIO ROMANO, ALFONSO XIlI (5), JUAN
CARLOS | (2), FICHAS COOPERATIVAS (2). Ve, AR, AE plateado,
AE y laton. 10 piezas en total, incluye: Antoniniano Galieno VICTORIA
AET. C-1071, 5 Pesetas 1898 (*18-98) S.G.-V EBC+ (pequefio
golpecito), medalla Proclamaciéon 17 Mayo 1902 Madrid AE plateado,
3 Jetones Alfonso XIlI 1890 y 1904 (2), Medallas Proclamacion 1975
F.N.M.T (2) diferentes, Fichas Cooperativas 1/2 'y 1 Jornal
D'ESPUNY, OSUNA (Sevilla). A EXAMINAR. BC+ a SC. .

1046 LIBRE

Lote 23 monedas y 1 medalla. FELIPE Il a JUAN CARLOS I. Resto
de coleccion espafiolas y extranjeras. De AR en su mayoria. VARIAS
FALSAS (8). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

1047 100,-

Lote 29 monedas y 4 carteritas. Incluye 20 monedas de 1 Peseta
(*78) variante tilde de la N, acufiadas en Chile; 4 monedas 100
Pesetas 1986 con el 6 cerrado; 4 monedas 100 Pesetas 1994 de
canto ancho; 2 Euros 2014 con rayas de acufiacion; 4 carteritas
F.N.M.T. de Juan Carlos I. A EXAMINAR. EBC+ a SC.

1048 50,-

Lote 30 monedas. ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. AE, AR,
CuNi. Incluye 9 monedas 100 Pesetas 1966, 200 Pesetas 1992 en
presentacion original, 1 Peseta Consejo Santander Palencia y Burgos
y 3 carteritas de Juan Carlos I. A EXAMINAR. MBC- a SC.

1049 140,-

Lote 46 monedas Plata. 1869 a 1998. GOBIERNO PROVISIONAL a
JUAN CARLOS I, ALEMANIA, PORTUGAL y ESTADOS UNIDOS.
AR. Incluye: 50 Céntimos (9) 1869 a 1926, 1 Peseta (17) 1870 a
1904, 2 Pesetas (8) 1870 a 1905, 1 Peseta 1933 (*3-4 (3)), 2.000
Pesetas (4) 1994 a 1998, Reproduccién Duro de Girona 1809 en
Plata, 1 Doélar U.S.A. 1887 Tipo Morgan EBC+ y 3 monedas tipo 1/2
duro Alemania, Portugal y Estados unidos. Todas de plata. A
EXAMINAR. BC a SC.

1050 200,-

Lote casi un centenar de monedas. IMPERIO ROMANO A JUAN
CARLOS I. AE, AR, Br. Resto final de coleccion. Destaca 10 Reales
Fernando VII Madrid 1821, 2 Reales de Felipe V, 5 Pesetas (2)
Centenario. Varias monedas del Centenario médulo pequefio, un par
de medallas. Monedas Guerra dels Segadors y varias de Isabel Il..
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.
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1051 15,-

Lote 7 monedas y 104 billetes. 1772 a 2003. CARLOS lll, FALSAS
DE EPOCA, BILLETES EXTRANJEROS. Incluye: 1 Real 1772
México F.M (cal-1554) MBC-, 6 Falsas de época (10 Escudos y 1 a 50
Pesetas) en calamina y laton (1879 a 1957), 100x Billetes 1 Peso
2003 Cuba 150 Aniversario José Marti en fajo precintado y
correlativos (Pick-125) SC y 4x Reproducciones de anverso de billetes
1, 2, 5,10 Délares 1896 y 1897 USA impresos para AMERICA
NUMISMATIC ASSOCIATION (80-83 Aniversario 1970-1974) por el
Bureau of Engraving and Printing-Washington DC.IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC- a SC.

1052 180,-

Lote 172 monedas y 18 billetes. 1868 a 1997. ISABEL Il a JUAN
CARLOS I. AR, AL, AE, ALBr, Ni. Destaca 1 Peso 1897 MANILA.
Incluye tambien 12x 5 Pesetas 1878 a 1898 en AR, 1 Peseta 1933
(*3-4) en AR, 4x 100 Pesetas 1967, etc. En album. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a SC.

1053

Lote 269 monedas y 11 billetes. 1870 a 1980. GOBIERNO
PROVISIONAL a JUAN CARLOS | y DIFERENTES PAISES
EXTRANJEROS. Los billetes: 10 x 1 Peseta 1953 Serie Z, SC en dos
series correlativas de cinco y 1x 100 Pesetas 1965 Serie 1F SC-. En
archivador numismatico de 9 bandejas. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. RC a SC.

60,-

1054 30,-

Lote centenares monedas. Siglo XX. GOBIERNO PROVISIONAL a
JUAN CARLOS |y DIVERSOS PAISES DEL MUNDO. Incluye dos
albumes con coleccién de monedas de Estado Espariol (No incluye
piezas raras) y tiras y carteritas de Juan Carlos |. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual..
RC a SC.

1055

Lote centenares de monedas. AE, AR, CuNi, latén. Mayoria del
Estado Espafiol y Juan Carlos I, incluye serie “Asi Nace una Moneda’.
A EXAMINAR. BC a SC.

50,-

1056 30,-

Lote 900 monedas aprox. 1854 a 1999. GOBIERNO ESPANOL a
JUAN CARLOS | y MONEDAS EXTRANJERAS. Incluye 80 monedas
5y 10 Cts 1870 a 1879, 525 monedas de Estado Espafiol y Juan
Carlos I, de 50 Cts. a 200 Ptas (incluido un cartucho F.N.M.T. 1 Pta.
(*76), 260 monedas extranjeras (Francia, Italia, Alemania, Argentina,
Gran Bretafia, etc.). Destacan 2 ptas 1882 MBC+, 2 Ptas Gob.
EUZKADI, 10 Cts 1941 SC, 50 Cts. 1910, etc . IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MC a SC.

1057 50,-

Lote de mas de un millar de monedas. S. XIXy XX. AE, AE, CuNI,
laton. Resto final de coleccion. Incluye 3 albumes pardo con
diversidad de monedas de todo el mundo. La gran mayoria espafiolas
del Estado Espafiol y Juan Carlos, de tamafio medio pequefio.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.

1058

Lote 1400 monedas aproximadamente de 5 Céntimos a 500
Pesetas. 1937 a 1999. ESTADO ESPARNOL y JUAN CARLOS I.
Incluye 500 Pesetas (12), 200 Pesetas (9), 100 Pesetas (73) Juan
Carlos I.. También 8 billetes espafioles (1.000 Pesetas, 500
Pesetas..). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de
envio superiores a lo habitual.. BC a SC.

120,-

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

1059 40,-

3 Marcos. 1912-G. FEDERICO II. BADEN. 16,66 grs. AR. KM-280.
EBC.

1060

Thaler. 1781-1.SCH. CARLOS TEODORO. BAVIERA. MUNICH.
27,76 grs. AR. (Pequefias rayitas de ajuste en reverso). Dav-1965;
KM-563.3. MBC-.

30,-

1061 40,-
3 Marcos. 1909-D. OTTO. BAVIERA. 16,68 grs. AR. KM-996. EBC.

1062

24 Mariengroschen (2/3 Thaler). 1816-F.R. CARLOS II.
BRUNSWICK-WOLFENBUTTEL. 12,97 grs. AR. Patina y restos de
brillo original. KM-1065. EBC-.

110,-

1063 40,-
3 Marcos. 1909-J. HAMBURGO. 16,57 grs. AR. KM-620. EBC-.
1064 50,-

1/3 Thaler. 1669. MANSFELD-EISLEBEN. 9,28 grs. AR. (Restos de
soldadura). ESCASA. KM-67. MBC-.

1065 50,-

2/3 Thaler. 1770. FEDERICO AUGUSTO IIl. SAXONY ALBERTINE.
13,93 grs. AR. KM-991. MBC/MBC+.

1066

3 Marcos. 1915. SAXE-WEIMAR-EISENACH. 16,64 grs. AR.
Centenario del Gran Duque. (Pequefios golpecitos). KM-222. EBC+.

150,-

1067 120,-

Lote 3 monedas Token de inflacién 10.000, 5y 50 millones de
Marcos. 1923. WESTFALIA. Br dorado. Von Stein. SC.

1068 90,-

5 Marcos. 1908-F. GUILLERMO Il. WURTTEMBERG. 27,7 grs. AR.
(Leves rayitas y golpecitos). Restos de Brillo original. KM-632. EBC+.
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1079 400,-
ALEMANIA Lote 2 monedas 100 Diners. 1987 y 1988. AU. Joan D.M. Obispo
d'Urgell y Aguila Dorada. En presentaciones originales con
1069 50,- certificados. Tirada: 2000 piezas. Fr-3,5; KM-41/42. SC.
3 Reichsmark. 1929-E. REPUBLICA DE WEIMAR. AR. Milenario
Meissen. KM-65. EBC. 1080 200,-
100 Diners. 1987. 5,00 grs. AU. Joan D. M. Obispo d' Urgell. En
1070 160,- presentacion original con certificado. Tirada: 2000 piezas. Fr-3; KM-
3 Reichsmark. 1931-A. REPUBLICA DE WEIMAR. BERLIN. 14,94 41. SC.
grs. AR. ESCASA. KM-73. SC-.
1081 50,-
1071 100,- Lote 4 monedas 2, 20 (2) y 25 Diners. 1987 y 1988. AR (3) y Cuni.
Medalla Adolf Hitler. 1933. Il REICH. Anv.: UNSER DIE ZUKUNFT. Tenis disciplina Olimpica, Olimpiada Seul'88 y VII Centenario 2°
Busto a izquierda. Rev.: Pareatge. En tres presentaciones originales con certificado. KM-39,
IM.JAHRE.DEURSCHER.SCHICKSALSKENDE. Aguila con 40, 43, 44.2. FDC y PROOF
esvastica. 22,22 grs. AR. @ 36 mm. EBC.
1072 200.- ARGENTINA
5 Marcos. 1955-G. KARLSRUHE. 11,20 grs. AR. lll Centenario
1082 200,-

nacimiento VVon Baden. (Rayitas y golpecitos). KM-115. EBC+.
1 Peso. 1881. 24,88 grs. AR. Ligera patina. KM-29. MBC+.

1073 250,-
Lote 73 monedas 5 Marcos. AR. Incluye toda la serie de 5 Marcos 1083 250,-
desde 1951 hasta 1974. Cada fecha contiene todas sus cecas 1 Peso. 1882. 24,93 grs. AR. (Leves golpecitos en canto). KM-29.
acufadas. Destacan los ejemplares 1957-D, 1957-G, 1958-F y 1958- EBC-.
J. En album. A EXAMINAR. KM-112.1. EBC- a SC.
1084 250,-
1 Peso. 1883. 25 grs. AR. ESCASA ASI. KM-29. EBC.
ANDORRA
1074 650,- AUSTRALIA
50 Diners. 1990. 15,55 grs. AU. Proteccion Naturaleza: Ardilla. En
estuche original con certificado. Tirada: 3.000 piezas. Fr-8; KM-64. 1085 200,-
PROOF. ,
10 Délares. 1997. ISABEL Il. 311,85 grs. AR. 10 onzas de plata. KM-
351. PROOF.
1075 300,-
50 Diners. 1991. 13,13 grs. AU/595. Olimpiada Barcelona'92: 1086 150,-

Gimnasta en anillas. En estuche original con certificado. Tirada: 3.000

piezas. Fr-11: KM-70. PROOF Set 4 monedas 25 Délares y 1 Medalla. 1992. ARy AR

sobredorado. Royal Ladies. En estuche original con certificado. KM-
200/203. PROOF.

1076 600,-

50 Diners. 1992. 15,54 grs. AU. Fauna Salvaje: Oso. Tirada: 2.500 1087 300,-

piezas. Fr-15; KM-77. PROOF.
Soberano. 1884-M. VICTORIA. MELBOURNE. Rev.: Escudo. 7,96

grs. AU. Fr-16; KM-6. EBC-.

1077 1.250,-

Onza Troy (100 Diners). 1988. 31,09 grs. AU. Proteccién Naturaleza:

Aguila. Tirada: 3.000 piezas. Fr-7; KM-79. FDC. ESTADOS AUSTRIACOS

1078 300,- 1088 60,-
50 Diners. 1991. 13,20 grs. AU/595. Olimpiada Barcelona '92: 1/9 Thaler. 1666. GUIDOBALD. SALZBURGO. 3,03 grs. AR. Tipo
Gimnasta en anillas. En estuche original con certificado. Tirada: 3.000 Klippe. KM-180. MBC+.

piezas. Fr-11; KM-70. PROOF.
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1089 80,-
1/2 Ducatén. 1754. M2 TERESA. PAISES BAJOS AUSTRIACOS. BOLIVIA
16,4 grs. AR. Patina. KM-7. MBC.
1100 30,-
2 Soles. 1855. POTOSI. 6,95 grs. AR. Medalla del Presidente Jorge
AUSTRIA Cordova ("Jorje" en la leyenda) como primer sucesor de Manuel
Belzu. Pleno brillo original. RARA ASI. SC.
1090 100,-
Thaler. 1867-A. FRANCISCO JOSE . 18,47 grs. AR. Brillo original. 1101 30,-
KM-2245. SC-. 4 Soles. 1830. POTOSI. J.L. 13,47 grs. AR. Simén Bolivar. KM-96a.
MBC.
1091 30,-
5 Coronas. 1900. FRANCISCO JOSE . 23,83 grs. AR. Bonita pétina 1102 40,-
oscura e irisada. KM-2807. MBC+. Boliviano. 1870-ER. POTOSI. 24,60 grs. Patina. KM-155.3. EBC.
1092 20,-
500 Chelines. 1992. 24,17 grs. AR. Richard Strauss. KM-3021. SC. BULGARIA
1103 60,-

1093 120,-

4 Florines-10 Francos. 1892. FRANCISCO JOSE I. 3,21 grs. AU.
Reacufiacion (Restrike). Fr-503R; KM-2260. SC-.

Lote 3 monedas Gros. 1331-1355. lvan Alejandro y Miguel. AR.
Los tres diferentes. A EXAMINAR. MBC a MBC+.

1104 30,-
100 Leva. 1934. 19,95 grs. AR. Boris Ill. KM-45. EBC/EBC+.

1094 50,-

Lote 18 monedas 2 Groschen a 50 Chelines. 1963 a 1965. Al, AR,
CuNiy Zinc. A EXAMINAR. PROOF.

CANADA
BELGICA

1105 600,-
1095 150,- 100 Francos. 1979. ISABEL IlI. 16,89 grs. AU. Afio del nifio. Fr-10;

Lote 6 monedas 10 Céntimos, 50, 100 y 200 Francos (3). 1853, KM-126. PROOF.

1935, 1954 y 2000 (3). AE y AR (5). A EXAMINAR. KM-X-M1.1,

106.1, 138.1, 215, 216, 217. EBC- a SC. 1106 600,-
100 Francos. 1985. ISABEL Il. 16,94 grs. AU. Parques Nacionales:

1096 240,- Cabra. Fr-16; KM-144. PROOF.

Serie 2 monedas 10y 20 Ecu. 1990. 5,30 y 10,50 grs. AU+AR. (1/10

Oz y 1/5 Oz AU). 60 aniversario Balduino. En presentaciones 1107 325,-

originales. KM-176, 177. PROOF. 10 Délares. 1983. 7,79 grs. AU. Maple Leaf. KM-136. SC.

1097 660,- 1108 650,-

Serie 2 monedas 5y 50 Ecu. 1987. 22, 78 y 17,25 grs. AR, AU. 30 20 Délares. 1988. AU. 15,55 grs. KM-165. SC.

Aniversario Tratado de Roma. Carlos V. KM-166/67. FDC.

1098 650,- CAMBOYA

Serie 2 monedas 5y 50 Ecu. 1988. 1988. AR, AU. 30 aniversario

Tratado de Roma - Carlos V. En carterita original con certificado. KM- 1109 100,-

166, 167. PROOF. Medalla. 1905. 16,84 grs. AR. 45 afios de reinado, funeral de S. M.
Norodom I, rey de Camboya. Gad-19; Lecompte-124. EBC.

1099 625,-

50 Ecu. 1989. 15.53 grs. AU. Carlomagno sentado en trono. Tirada:

2.000 piezas. Fr-429; KM-174. PROOF. CHILE
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1110 200,-
1 Peso. 1865. 21,51 grs. AR. KM-4. EBC-.
1111 80,-

1 Peso. 1883. SANTIAGO. AR. 24,70 grs. Brillo original. (Manchitas).
KM-142.1. SC-.

1112 1.000,-

8 escudos. 1851. SANTIAGO. L.A. AU. @ 26,97 mm. JULIO incuso
en canto. (Hojitas y golpecitos). KM-105; XC-1699. MBC.

CHINA

1113 70,-
Lote 4 monedas Dinero Concha, Dinero Puente Dragén, moneda
Cuchillo y Dinero Espada. AE. Incluye: Dinero Concha (1112-711
a.C.) Dinastia Zhou 1,13 grs. Hartill-1.3; Dinero Puente Drag6n (1112-
711 a.C.) Dinastia Zhou, Estados Combatientes 18,82 grs.
(oxidaciones); moneda Cuchillo Ming (400-220 a.C.) Dinastia Zhou
130 mm. (roturas) Hartill-4.40 y Dinero Espada (7-23 d.C.) Dinastia
Xin @ 56x20 mm. Hartill-9.30. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

1114 70,-

Lote 9 monedas Tipo Cash. AE. Todas diferentes. Clasificadas. A
EXAMINAR. BC a MBC.

1115 70,-

Lote 20 monedas Tipo Cash (17), 20 Centavos, 1y 10 Yuan. AE,
CuNiy AR. Incluye 17 monedas Tipo Cash, todas clasificadas, alguna
de Anam y Jap6n. También 20 Centavos 1931 Y-389.3, 1 Yuan 19996
encapsulada por Yuan Trading y 10 Yuan 2016 Afio del Mono
encapsulada por NGC como MS 68. A EXAMINAR. BC a SC.

1116 30,-

Lote 4 monedas Dinero Espada, dinero Bambu, y 2 de 1 Cash. A
EXAMINAR. Hartill-9, 30, 11.11?, 20.296. BC+ a MBC+.

1117 85,-

Lote 24 monedas 1 Cash. 960-1127 d.C. DINASTIA SONG. AE. En
presentacion hecha a mano de caracter privado. A EXAMINAR. BC+
a MBC+.

1118 100,-

1 Délar (Yuan). 1921. YUAN SHIH KA. 26,8 grs. AR. ERROR: Parte
de la primera letra de la leyenda anepigrafa. Encapsulada por GBCA
como AU 50. (Pequefias oxidaciones). Y-329.6. EBC-.

1119 100,-

Do6lar. Afio 23 (1934). 26,64 grs. AR. Brillo original. Dav-223; Y-345.
EBC+.

1120 40,-

Lote 3 monedas 10 Yuan. 2015, 2016 y 2017. Bimetalicas. Serie
lunar del mono en estuche de metacrilato de NGC como MS68 PL,
Serie lunar de la cabra en estuche de metacrilato de NGC como MS
68 y Serie lunar del gallo en estuche de metacrilato de NGC como MS
68 PL. A EXAMINAR. SC.

1121 LIBRE

Lote cientos de monedas. Casi todas tipo Cash. Lote interesante.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC+.

COLOMBIA

1122 30,-

1 Peso. 1956. 24,94 grs. AR. 200 aniversario ceca de Popayan. Pleno
brillo original. KM-216. SC.

1123 2.250,-

1.500 Pesos. 1971. 64,27 grs. AU. VI Juegos Panamericanos: Cali.
Tirada maxima: 6.000 piezas. (Levisimas rayitas). Fr-127; KM-252.
PROOF.

CONGO

1124 1.200,-

100 Francos. 1965. 32,27 grs. AU. V Aniversario Independencia.
Presidente Kasa-Vubu. Elefante. Tirada: 3.000 piezas. Fr-1; KM-6.
PROOF.

ISLAS COOK

1125

1 Ddlar. 2015. ISABEL II. 0,5 grs. AU. 70 aniversario de Paz en
Europa. En estuche, con certificado. KM-1686. PROOF.

50,-

COREA DEL SUR

1126

Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 198. AR.
Olimpiada Seul” 88. En estuche original, con certificados. (Estuche
levemente deteriorado). KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77.
PROOF.

150,-

CUBA

1127 60,-

1 Peso. 1915. 26,73 grs. AR. Tipo Estrella. (Pequefios golpecitos).
KM-15.1. EBC.
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1128 50,- 1140 40,-

1 Peso. 1916. 26,64 grs. AR. Tipo Estrella. (Pequefios golpecitos). Lote 2 monedas 2-1/2 Gulden. 1944 y 1964. ANTILLAS

Ligera patina. KM-15.2. EBC-. HOLANDESAS y CURACAO. 24,96 grs y 24,97 grs. AR. Curacao
1944-D Guillermina (KM-46) y Antillas Holandesas 1964 Juliana (KM-

1129 30,- 7). SC.

1 Peso. 1933. 26,68 grs. AR. Tipo Estrella. (Pequefios golpecitos).

Restos de brillo original. KM-15.2. MBC+.
9 DINAMARCA

1130 20,-
1 Peso. 1953. 26,66 grs. AR. Centenario José Marti. KM-29. EBC.

1141 30,-

2 Coronas. 1903. CRISTIAN IX. 14,96 grs. AR. 40 Aniversario del
reinado. KM-802. SC.

1131 20,-
Lote 2 monedas 1 Peso. 1986. Cuni. Afio Internacional de la Paz. 1142 325.-
KM-156. SC.
20 Coronas. 1914-VBP. CHRISTIAN X. 8,95 grs. AU. Fr-299; KM-
817.1. EBC.
1132 70,-
1 Peso. 1987. 11,33 grs. Cuni. Che Guevara. KM-158. PROOF.
ECUADOR
1133 50,-
Prueba 5 Pesos. 1986. 11,95 grs. Latdn. Afio Internacional de la Paz. 1143 30,-
KM-158 var metal. SC. 5 Sucres. 1943-M. MEXICO. 25,10 grs. AR. General Sucre. Brillo
original. KM-79. EBC+.
1134 75,-
Lote 3 monedas 10 Pesos. 1987. AR. Triunfo de la Revolucion. 1144 30,-
Ernesto Che Guevara. En marcha hacia la victoria. Tirada: 2000 5.000 Sucres. 1999. 27,05 grs. AR. Serie Iberoamericana El Hombre
piezas. KM-162, 163, 164. PROOF. y su Caballo. KM-109. PROOF.
1135 50,-
20 Pesos. 1986. 62 grs. AR. 30 Aniversario Marcha hacia la Victoria. EGIPTO
Tirada: 1.000 piezas. KM-171. PROOF.
1145 30,-
1136 200,- Lote 2 monedas 50 Piastras. 1956 y 1964. AR. Evacuacién
2 Pesos. 1916. 3,33 grs. AU. José Marti. Brillo original. Fr- 6: KM- 17. britanicos y canalizacién del Nilo. Brillo original. KM-386,407. SC-.
SC-.
1137 400 .- ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
5 Pesos. 1915. 8,34 grs. AU. José Marti. Brillo original. Fr-4; KM-19.
EBC+/EBC. 1146 40,-
Lote 96 monedas 1 Centavo. 1909 a 1974. AE. En cuatro albumes
1138 700,- originales (3 de ellos tipo Whitman). A EXAMINAR. BC+ a SC.
10 Pesos. 1915. 16,7 grs. AU. José Marti. Brillo original. Fr-3; KM-20.
EBC+/EBC. 1147 110--
Lote 67 monedas 1 Centavo (65), 1/2'y 1 Dime. 1858 a 1957. AE.
1139 1.500,- Lote 65 monedas de 1 Centavo 1873 a 1957, Tipo Indio (22) y Tipo

Lincoln (43). El 1/2 Dime 1858-O y el Dime 1917. A EXAMINAR. KM-

20 Pesos. 1915. 33,4 grs. AU. José Marti. (Leves golpecitos). Brillo 90A. 201. A62.2. 140. BC a EBC

original. RARA ASI. Fr-1; KM-21. EBC.
1148 50,-

CURACAO 1/2 Délar. 1923-S. SAN FRANCISCO. 12,47 grs. AR. Centenario
Doctrina Monroe. KM-153. EBC-.
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1149 50,-
1/2 Délar. 1925. AR. Memorial Montafias Rocosas. KM-157. EBC-.

1150

1/2 Dé6lar. 1935-S. SAN FRANCISCO. 12,46 grs. AR. Exposicién
Internacional del Pacifico: San Diego. KM-171. EBC-.

60,-

1151 90,-

Lote 3 monedas 1 Délar. 1881-S, 1883-0, 1884-0. AR. Tipo Morgan.
Bello lote con bonitas patinas y brillo original. (1884 manchita de tinta
en A/). A EXAMINAR. KM-110. EBC+ a SC-.

1152 110,-

1 Délar. 1888-S. SAN FRANCISCO. 26,69 grs. AR. Tipo Morgan.
ESCASA. KM-110. SC.

1153 100,-

Lote 5 monedas 1 Doélar. 1884, 1885-0O, 1886, 1887, 1889-0O. AR.
Tipo Morgan. A EXAMINAR. KM-110. EBC- a EBC.

1154 150,-

Lote 10 monedas 1 Délar. 1878 a 1896. AR. Tipo Morgan. Afios:
1878S, 18820, 1884, 1885, 18860, 1887, 18880. 1890, 18910,
1896. A EXAMINAR. KM-110. MBC a EBC.

1155 120,-
Lote 8 monedas 1 Délar. 1898 a 1923. AR. Tipo Morgan: Afios:
1898, 1900, 19000, 1921D (2), Tipo Paz: Afios 1922, 1923, 1923S.
En dos portamonedas N.V para 24 monedas cada uno. A EXAMINAR.
KM-110, 160. MBC+ a EBC.

1156 120,-

Lote 7 monedas 50 Centavos (2) y 1 Délar (4). 1946 a 1993. AR.
Monedas conmemorativas. A EXAMINAR. KM-198, 209, 212, 214,
234, 240, 241. PROOF.

1157

Lote 6 monedas 1 Délar (4) y 1 Onza (2). 1976 a 2013. AR.
Eisenhower, Libertad andando (3) y 1 Onza: Indio y Locomotora. A
EXAMINAR. KM-206, 273 (3), No cat. SC y PROOF.

160,-

1158 300,-
5 Do6lares. 1909-D. DENVER. 8.34 grs. AU. Tipo Indio. (Leves
golpecitos). Fr-148; KM-129. EBC-.

1159 325,-
10 Délares. 1986. 8,51 grs. AU. American Eagle. KM-217. SC.

1160 325,-

10 Délares. 1986. 8,44 grs. AU. American Eagle. KM-217. SC.

ETIOPIA

1161

Lote 2 monedas 20 Birr. 1979 y 1982. AR. Afio Internacional del
Nifio y Mundial de Futbol'82. KM-54, 65. PROOF.

50,-

FRANCIA

1161A 15,-

Dinero de las cruzadas. OBISPOS DE VALENCE (Siglos XlI-XIII).
VALENCE. Anv.: Aguila de dos cabezas con alas abiertas. Rev.: Cruz
potenzada con roel en 4° espacio. 0,8 grs. Ve. Poey d'Avant-4690.
MBC+.

1162

Denier. MAHAUT Il (1257-1267). NEVIERS. Anv.: Cruz- M.
COMITISSA. Flor de Lis y estrellas. Rev.: Cruz- NIVERNIS CIVIT.
0,92 grs. Ve. Boudeau 347; Poey d"Avant-2141; Roberts 4691. MBC-.

25,-

1163 LIBRE

Velldn. (Siglo XVI). FRANCO CONDADO. 2,50 grs. Ve. A clasificar.
BC.

1164 60,-

Ecu. 1726-0. LUIS XV. RIOM. 29,35 grs. AR. (Rayitas). KM-486.15.
MBC.

1165 30,-

Ecu. 1773-L. LUIS XV. BAYONA. 28,05 grs. AR. (Rayas). KM-551.9.
BC+.

1166 120,-

5 Francos. 1811-L. NAPOLEON EMPERADOR. BAYONA. 24,94
grs. AR. (Rayitas). ESCASA. KM-694.9. EBC-.

1167 40,-

5 Francos. 1845-A. LUIS FELIPE I. PARIS. 25 grs. AR. (Rayitas en
anverso y golpecitos). Brillo original, patina irregular. KM-749.1.
EBC/EBCH+.

1168 65,-

Lote 6 monedas 5 Francos. 1831 a 1868. AR. Diferentes fechas;
1831-W, 1841-K, 1848-A, 1849-A, 1852-A Y 1868-BB. A EXAMINAR.
BC+ a MBC.

1169 60,-

Lote 4 monedas 5 Francos. AR. 1844-W, 1850-A, 1869-BB y 1873-
A. MBC- a MBC+.
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1170

Lote 4 monedas 5 Francos. 1873, 1874, 1875y 1876-A. llI
REPUBLICA. PARIS. AR. A EXAMINAR. KM-820.1. EBC- a EBC+.

100,-

1171 70,-

Lote 29 monedas 1 Céntimo a 10 Francos. 1872 a 1993. AE, AR y
CuNi. Incluye 1, 2 (4), 5, 10, 50 Céntimos (2), 1 (2), 2 (3), 5 (13) y 10
Francos (2). A EXAMINAR. MBC- a SC.

1172 90,-

Lote 6 monedas 50 Francos. 1974 a 1979. AR. Grupo Hércules. KM-
941.1. SC.

1173 600,-

50 Francos. 1857-A. NAPOLEON lil. PARIS. 16,12 grs. AU. Fr-571;
KM-785.1. EBC-.

GHANA

1174 30,-
10 Chelines. 1958. 28,04 grs. AR. Kwane Nkrumah. KM-7. PROOF.

GRAN BRETANA

1175 40,-

Lote 4 monedas 1, 3 Peniques (3). 1867, 1886 y 1927. VICTORIA
(2), JORGE V. AR. A EXAMINAR. KM-730 (3), 811a. EBC a SC.

1176 70,-

Lote 27 monedas 3 Peniques. 1896 a 1943. VICTORIA, JORGE V,
JORGE VI. AR. Todos diferentes afios. A EXAMINAR. KM-777, 792.2,
813, 813a. BC a EBC.

1177 100,-

1/2 Corona. 1745. JORGE II. 14,95 grs. AR. Lima bajo el busto. KM-
584.3. MBC.

1178

1 Corona. 1844. VICTORIA. 28,1 grs. AR. (Golpecitos). KM-741.
MBC.

90,-

1179 40,-

Lote 2 monedas 1 Corona. 1889y 1897-LX. VICTORIA. AR. KM-
765,783. MBC-y MBC.

1180 100,-

1 Corona. 1902. EDUARDO VII. 28,08 grs. AR. (Leves golpecitos).
KM-803. MBC+.

1181 175,-

1 Corona. 1933. JORGE V. 28,16 grs. AR. Patina oscura. KM-836.
MBC+.

1182 50,-

Délar de Comercio. 1899-B. VICTORIA. BOMBAY. 26,87 grs. AR.
(Leves manchitas). Restos de brillo original. KM-T5. EBC.

1183 50,-

Délar de Comercio. 1903-B. EDUARDO VII. BOMBAY. 26,93 grs.
AR. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. KM-T5. EBC.

1184

Délar de Comercio. 1930. 26,88 grs. AR. Sin marca de ceca en
tridente. KM-T5. EBC.

50,-

1185 245, -
Soberano. 1879. VICTORIA. 7,99 grs. AU 750/1000.

Reproduccién moderna. Tipo KM-785. SC.

1186 1.300,-

Soberano. 1989. 7,98 grs. AU. V Centenario acufiacién del Soberano.
Tirada maxima 12.500 piezas. En estuche original con certificado de
la Royal Mint. Fr-434; KM-956. PROOF.

1187 3.700,-

Serie 12 monedas 1 Soberano. 1864 a 2006. THE HISTORIC
SOVEREIGN COLLECTION. AU. Todas diferentes en estuche con
certificados de la Royal Mint. Victoria: 1864 Escudo, 1882-S, 1891-S,
1901-S. Eduardo VII. 1909-M. Jorge V: 1926-SA, 1930-SA. Isabel II:
1959, 1981, 2002, 2005 y 2006. EBC- a SC.

1188 1.800,-

5 Libras. 1902. EDUARDO VII. 39,93 grs. AU. (Pequefios golpecitos).
Fr-398; KM-807. EBC-.

1189 600,-

50 Libras. 1987. ISABEL II. 17,05 grs. AU. Britania. Fr-429; KM-952.
SC.

GRECIA

1190 100,-

100 Dracmas. (1970). 24,96 grs. AR. Revolucién 21 Abril 1967. KM-
94. SC.

GUATEMALA

1191 40,-

1 Peso. 1864-R. 24,39 grs. AR. Rafael Carrera. Brillo original. KM-
182. EBC.
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1192 60,-
1 Peso. 1882. A.E. 24,91 grs. AR. Patina levemente irisada con
restos de brillo original. KM-208. MBC+.

1193 50,-

1 Peso. 1894-H. HEATON. 25,03 grs. AR. Brillo original. KM-210.
EBC.

GUINEA

1194

1.000 Francos. 2020. 0,5 grs. AU. Naciones Unidas. En cépsula.
PROOF.

50,-

GUINEA ECUATORIAL

1195 550,-

Serie 2 monedas 2.000 y 10.000 Ekuele. 1978. 42,87 y 13,92 (AU)
grs. AR y AU. Mundial Argentina” 78. En estuche original. Tirada: 195
y 121 piezas. KM-38, 41. FDC.

HAITI

1196 50,-

5 Céntimos. AN-12 (1815). 2,34 grs. AR. Restos de brillo original.
KM-12.2. MBC+.

1197 80,-

25 Céntimos. AN-14 (1817). 2,61 grs. AR. A. Petion. Brillo original.
KM-15.2. EBC.

1198 30,-

25 Gourdes. 1974. 8,23 grs. AR. Bicentenario Estados unidos. Tirada
maxima: 600 piezas. KM-112.1. PROOF.

HOLANDA

1199 30,-

1 Gulden. 1764. GELDERLAND. 10,5 grs. AR. (Rayitas). Patina de
monetario antiguo. KM-100.1. MBC.

1200 75,-
Ducado. 1779. ZELANDA. 27,68 grs. AR. KM-52.1. MBC-.
1201 70,-

Lote 12 monedas 1 a 25 Ecu. 1990 a 1991. AR (6), CuNi, Latén. A
EXAMINAR. PROOF y SC.

INDIA

1202 70,-

Lote 8 monedas Rupia (6) y Jital (2) . JAIPUR (5), GHAZNAVIDAS
(2), SINGH y VICTORIA. AR y Ve. Todas diferentes y clasificables. A
EXAMINAR. MBC- a MBC+.

IRAN

1203 40,-

Lote 2 monedas 5.000 Dinars y 5 Rials. AR. 5.000 Diners 1320 d.H
KM-976 y 5 Rials 1311 d.H KM-1131. EBC y EBC+.

1204 150,-

Lote 6 monedas 2 Kran (2), 5 Rials y 5 Kran (3). 1902 a 1927. AR.
A EXAMINAR. KM-976, 1057, 1058, 1104, 1106, 1131. MBC- a EBC.

IRLANDA

1205

Token 6 Shilling. 1804. JORGE Ill. 26,65 grs. AR. (Pequefias
rayitas). Patina. ESCASA. KM-Tn1. MBC/MBC-.

250,-

ISLAS SALOMON

1206 100,-

Lote 2 monedas 10 Délares. 2017. 0,5 grs. AU. My Little Investment:
Panda. En capsulas originales, con tarjetas certificado. Incluye 10
Icumi Rwanda Angel, con tarjeta certificado. PROOF.

ESTADOS ITALIANOS

1207 20,-

Quattrino. PIERLUIGI FARNESE (1545-1547). CASTRO. 0,72 grs.
AE. C.N.I. Tav 17 N-26. MBC+.

1208 500,-

40 Liras. 1831-P. CARLOS FELIX. CERDENA. TORINO. AU. @
12,86 mm. (Golpecitos). ESCASA. KM-120.1; Fr-1134. MBC+.

1209 60,-

Lote 2 monedas 120 Grana. 1834, 1846. FERNANDO II. NAPOLES
Y SICILIA. AR. KM-309, 346. BC+/MBC-.

1210 20,-

1/2 Paolo. 1738. FRANCISCO Il. TOSCANA. PISA. 1,26 grs. AR.
MUY RARA. Galeotti IX/1. CNI-Falta. BC+/MBC-.

171



Jueves, 6 de mayo de 2021 a las 10y 15:30 h / Thursday, May 6th 2021 at 10 am and 3:30 pm

1211 230,-

Francescone (10 Paoli). 1807. CARLOS LUIS y MARIA LUISA.
TOSCANA. 27,16 grs. AR. ESCASA. C-50.1. MBC.

ITALIA

1212 240,-

20 Liras. 1928-R. VICTOR MANUEL I1I. 19,85 grs. AR. X aniversario
del final de la | Guerra Mundial. MUY ESCASA. KM-70. EBC.

1213 50,-
20 Liras. 1943. 16,08 grs. AR. Mussolini. Bruce-X-20. SC.

JAPON

1214 40,-

Square Ashu Tsuho. JU MON GIN SATSU. 22.61 grs. AE. & 27 x 42
mm. MBC+.

1215 30,-
Bu (Ichibu). S/F (1837-54). IYEOSHI. 8,73 grs. AR. Cospel
rectangular. C-16. EBC.

1216 30,-

Yen. Afio 37 (1904). MUTSUHITO. 26,79 grs. AR. Resello chino en
anverso. Y-A25.3. EBC-.

1217 1.000,-

20 Yen. Afio 37 (1904). MUTSUHITO (Meiji). AU. Encapsulada por
PGCS (n°501153.98/28660872) como Ex-Jewelry XF Details . (Ha
estado en aro). Fr-50; Y-34. EBC-.

1218 40,-

1.000 Yen. 1964. 19,7 grs. AR. Juegos Olimpicos Tokyo. Pleno brillo
original. KM-80. SC.

LAOS

1219

Lote 3 monedas 50 (2) y 15.000 Kip. 1990, 1996 y 2006. AR.
Mundial de Fatbol Italia'90 tirada: 5.000 piezas, Olimpiada Atlanta'96:
Tiro de jabalina y Mundial de Futbol Alemania'06. KM-34, 56 y Nocat.
PROOF.

60,-

LESOTHO

1220 75,-

Lote 3 monedas 50 Licente, 10 y 30 Maloti. 1966, 1979y 1981. AR.
Independencia de Gran Bretafia, Afio Internacional del Nifio y Boda
Principe Carlos y Lady Diana. KM-24, 30, 41.1. FDC y PROOF.

LIECHTENSTEIN

1221 60,-
1/2 Franco. 1924. JUAN II. 2,47 grs. AR. ESCASA. KM-Y.7. MBC-.

1222 90,-
Lote 2 monedas 2 Coronas. 1912 y 1915. JUAN Il. AR. KM-Y.3.
MBC+y EBC.

LUXEMBURGO

1223 120,-

2 Francos. 1914. MARIA ADELAIDA. 8,91 grs. AR. (Leve golpecito
en busto del anverso). KM-E30. PRUEBA.

1224 30,-
100 Francos. 1946. 24,71 grs. AR. VI Centenario Juan el Ciego.
Pétina irregular morada con brillo original. KM-49. SC.

1225 100,-

Lote 6 monedas 5, 10 y 100 Francos (4). 1929, 1946, 1963, 1964 y
1995. AR. A EXAMINAR. KM-38, 39, 49, 52, 54, 70. MBC a PROOF.

1226 80,-

Lote 2 monedas 250 Francos. 1963. CARLOTA. AR. Milenario de la
ciudad de Luxemburgo. Una con péatina. KM-53.1, 53.2. EBC+.

1227 50,-
Lote 5 monedas 20 a 250 Francos. 1946 a 1964. AR. Duquesa
Charlotte. A EXAMINAR. KM-47,48,52,54,53.2. EBC a SC.

1228 240,-

20 Francos. 1989. 6,22 grs. AU. 150 Aniversario del Gran Ducado.
Fr-12; KM-64. PROOF.

MALAWI

1229

Lote 2 monedas 10 Kwacha. 1978 y 2003. AR. Antilope. KM-16,
102. PROOF.

55,-

MARRUECOS

1230 60,-

1 Rial (10 Dirhams). 1329 d.H (1911 d.C.). ABD AL-HAFIZ. 24,97
grs. AR. Y-25. EBC/EBC+.
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MAURICIO

1231 90,-

Lote 7 monedas 2, 5 Centavos (2), 1y 25 Rupias (3). 1911, 1923,
1924, 1934, 1975, 1977 y 1982. AE, AR. A EXAMINAR. KM-13, 14
(2), 17, 40, 43a, 49. MBC a SC.

MEXICO

1232 150,-

8 Reales. 1889. GUANAJUATO. 27,02 grs. AR. ESCASA EN ESTA
CONSERVACION. KM-377.8. SC.

1233 50,-

8 Reales. 1895. MEXICO. A.M. 27,05 grs. AR. (Rayitas en reverso a
las 11h). Pleno brillo original con leve patina. BELLA. KM-377.10. SC-.

1234 30,-
1 Peso. 1908. MEXICO. A.M. 27,09 grs. AR. KM-409.2. EBC-.
1235 100,-

1 Peso. 1910. 27,02 grs. AR. Caballito. Pleno brillo original. KM-453.
EBC.

1236 100,-

1 Peso. 1911. 27,04 grs. AR. Caballito. Rayo largo en reverso. Brillo
original con leve péatina. KM-453. EBC-/EBC.

1237 40,-

2 Pesos. 1921. 26,53 grs. AR. Centenario Independencia. (Pequefios
golpecitos). Brillo original. KM-462. EBC-.

1238

5 Pesos. 1950. 27,77 grs. AR. Inauguracion del Ferrocarril del
Sureste. Pleno brillo original con ligera patina irregular. KM-466. SC-.

50,-

1239 65,-
Lote 8 monedas 1, 5 (6) y 25 Pesos. 1944, 1951 y 1968. AR. Incluye
1 Peso 1944, 6x 5 Pesos 1951 Hidalgo y 25 Pesos 1968 Olimp.
México” 68 (Aros alineados). Todas de plata y tamafio duro (7) o 1/2
duro (1). A EXAMINAR. KM-455, 467, 479.1. EBC a SC.

1240 140,-

Lote 9 monedas tamafio duro. 1943 a 1978. AR. Algunas repetidas.
A EXAMINAR. EBC a SC.

1241 90,-

Lote 11 monedas 8 Reales (2), 1 (2), 5 (3), 10, 25y 100 Pesos (2).
1893 a 1978. AR. Todas en Plata y casi todas tamafio duro. A
EXAMINAR. Km-377.10, 409.2, 459, 456, 467, 468, 476, 479, 483.2.
EBC a SC.

MONGOLIA

1242

Lote 2 monedas 25y 500 Tugrik. 1984 y 1998. AR. Juegos
Olimpicos: Esqui y Década de la Mujer. Tirada maxima: 1.245 piezas.
KM-47, 155. PROOF.

45,-

MUSCAT & OMAN

1243 60,-

Lote 2 monedas 1 Saidi Rial. 1378 d.H. SA'ID BIN TAIMUR. AR.
KM-31. SC.

NIGERIA

1244 25,-

Manilla Popo o dinero brazalete de esclavos. Siglos XVII-XVIII.
ORIGEN FRANCES, NANTES. 118,45 grs. Br. @ 85 mm. MBC+.

PERU

1245 40,-

1 Sol. 1844. LIMA. B.D. 24,91 grs. AR. Acuiacion parcialmente floja
en gréfila. Pleno brillo original. KM-196.19. SC-.

1246
1 Sol. 1873. LIMA. L.D. 24,96 grs. AR. KM-196.4. EBC.

50,-

1247

1 Sol. 1915. LIMA. F.G. 24,94 grs. AR. Pleno brillo original. KM-
196.26. SC-.

30,-

1248

1 Sol. 1930. LIMA. 24,64 grs. AR. Pleno brillo original con ligera
patina irregular. KM-218.2. SC.

30,-

1249 50,-

Lote 4 monedas 1 Sol. LIMA. AR. 1874-YJ, 1916-FG, 1934 (2). Brillo
original. KM-196.3,196.27,218.2. EBC a SC.

1250 30,-

5 Pesetas. 1880. LIMA. B.F. 24,89 grs. AR. B con punto debajo de
guirnalda. Brillo original. KM-201.2. EBC.

PORTUGAL
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1251 45,-

Lote 4 monedas 50 Centavos, 3, 5, 500 Reis. 1875, 89, 97, 1930.
AE, AR, Ni. 50 Cent CABO VERDE 1930. A EXAMINAR. KM-4, 517,
530, 535. MBC a EBC+.

1252 35,-

200 Escudos. 1991. 26,46 grs. AR. Col6n. Tirada 15.000 piezas. KM
658a. PROOF.

1253 35,-

200 Escudos. 1992. 26,26 grs. AR. Descubrimiento de América.
Tirada 15.000 piezas. KM-660a. PROOF.

1254 50,-

50 Euro. 1996. 28 grs. AR. Leonor de Portugal y Filipa de Lancaster.
PROOF.

REPUBLICA DE CENTRO AMERICA

1255 90,-

8 Reales. 1846/2-NG. GUATEMALA. AE/MA. 26,76 grs. AR.
CREZCA/CRESCA en leyenda del reverso. Pétina. (Rayas). KM-4.
(MBC).

REPUBLICA DOMINICANA

1256 45, -

1 Peso. 1897-A. PARIS. 24,85 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-
16. MBC-.

1257 50,-

1 Peso. 1952. 26,71 grs. AR. Indigena. (Leves golpecitos). Brillo
original. KM-22. SC-.

RUSIA

1258 40,-

Lote 4 monedas 10 (2), 15, 20 Kopeks. 1827 a 1915. AR. A
EXAMINAR. C-157; Y-20a.2, 21a.2, 22a.2. MBC- a EBC-.

1259 350,-

10 Rublos. 1899-A?. NICOLAS Il. SAN PETERSBURGO. 8,54 grs.
AU. Fr-179; Y-64. MBC+/EBC-.

EL SALVADOR

1260 30,-

1 Peso. 1908. 24,98 grs. AR. Coldn. (Leves golpecitos en canto).
Restos de brillo original. KM-115.1. EBC-.

SENEGAL

1261 50,-

250 Francos. 2020. 0,5 grs. AU. Depredadores: Oso. En capsula.
PROOF.

1262 50,-

250 Francos. 2020. 0,5 grs. AU. Depredadores: Leén. En capsula.
PROOF.

SERBIA

1263 20,-

Lote 2 monedas 1 Dinar. 1912 y 1915. PEDRO I. AR. 1912 tipo
medalla y 1915 tipo moneda con grabador. KM-25.1, 25.3. EBC-.

SHARJAH

1264 30,-

5 Rupias. 1964. John F. Kennedy. Tirada: 33.000 piezas. Bruce-X1.
SC-.

SUDAFRICA

1265 60,-

Set 7 monedas 1/2 Centavo a 50 Centavos. 1964. REPUBLICA. AR
(5) y Latén (2). En estuche original. KM-PS60 (56/62). PROOF.

1266 150,-

Set 9 monedas 1/4 Penique a 5 Chelines. 1951. JORGE VI. AR (6),
Br (3). En estuche original. Tirada maxima: 2.000 piezas. KM-PS23.
PROOF.

1267 1.300,-
Krugerrand. 1975. 33,91 grs. AU. KM-73. SC-.

1268 1.300,-

Krugerrand. 1975. 33,87 grs. AU. (Golpe en canto a la 1h). KM-73.
SC-.

CANTONES SUIZOS

1269 50,-

Lot 6 monedas 18 Deniers, 1 Sol y 1/2 Batzen. 1766 a 1833.
GINEBRA (2), FRIBURGO, REPUBLICA HELVETICA, SAINT
GALLEN Yy VAUD. Ve. Ginebra: 18 Deniers 1766 y 1 Sol 1833 (KM-
67, 120). El resto 1/2 Batzen: Friburgo 1793, Republica Helvética
1800, Vaud 1804 y Saint Gallen 1810 (KM-A6, 6, 103, 47). A
EXAMINAR. BC+ a EBC.
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SUIZA

1270 40,-

Lote 14 monedas 1 Rappen. 1913 a 1941. Br. A EXAMINAR. KM-
3.2. EBC- aEBC+.

1271 30,-

Lote 2 monedas 5 Rappen. 1850-BB, 1941. Niy Ve. A EXAMINAR.
KM-5, 26B. BC+y SC.

1272 30,-

Lote 3 monedas 20 Rappen. 1850, 1858, 1859. Ve. A EXAMINAR.
KM-7. BC+a MBC.

1273

Lote 28 monedas 1y 2 Rappen. 1942 a 1971. Br, Zinc. A
EXAMINAR. KM-3a (4), 46 (19), 47 (5). MBC+ a SC.

35,-

1274

Lote 4 monedas 10 Rappen. 1901, 1915, 1921, 1940. CuNi. A
EXAMINAR. KM-27. MBC a SC.

25,-

1275
Lote 2 monedas 20 Rappen. 1936, 1957. Ni. KM-29, 29a. SC.

30,-

1276 90,-

Lote 9 monedas 20 Rappen. 1925, 26, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 38. Ni.
Lote de muy alta calidad en conservaciones. A EXAMINAR. KM-29.
EBC a SC.

1277 70,-

Lote 127 monedas 1 (10), 2 (8), 5 (24), 10 (21), 20 Rappen (24) y
1/2 Franco (40). 1850 a 2009. Br, Ni, CuNi y AR (33). Las de 1/2
Franco (4) de 1920 a 1991 (KM-23 y 23.al) y 33 de plata. Todas las
monedas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

1278 120,-

Lote 262 monedas 10 (88), 20 Rappen (95) y 1/2 Franco (79). 1850
a 2004. Ni, CuNi, Ve y AR. Incluye: 10 Rappen (88) de 1876 a 2004,
20 Rappen (95) de 1850 a 2004 y 1/2 Franco (79) de 1903 a 2004
Tipo Helvetia. En hojas de dlbum. A EXAMINAR. KM-6, 23, 23a.1,
23a.2, 23a.3, 27, 27b, 29, 29a. MBC- a PROOF.

1279 30,-

Lote 4 monedas 1/2 (2) y 1 Franco (2). 1929, 1941,. AR. Helvetia. A
EXAMINAR. KM-23, 24. EBC+ a SC.

1280 20,-

Lote 5 monedas 1 Franco. 1875, 77, 80, 87, 94. AR. A EXAMINAR.
KM-24. BC+.

1281 80,-

Lote 8 monedas 2 Francos. 1875 a 1909. AR. 1875 (ESCASA), 78,
86, 1903, 05, 06, 07, 09. A EXAMINAR. KM-21. BC+ a MBC-.

1282 30,-

Lote 6 monedas 2 Francos. 1922, 32, 46, 47, 65, 73. AR (5), CuNi. A
EXAMINAR. KM-21 (5), 21al. MBC a EBC+.

1283 50,-

Lote 19 monedas 5 (15) y 20 Francos (4). 1931 a 1995. CuNiy AR
(6). Incluye 8 monedas 5 Francos 1931 a 1984 (KM-40, 40a.1y a.2(, 7
monedas 5 Francos 1976 a 1990. Todas conmemorativas en CuNiy 4
monedas 20 Francos 1991, 1992, 1994 y 1995. Todas
conmemorativas en AR. La gran mayoria SC o PROOF. A
EXAMINAR. KM-40, 40a.1, a2, 54, 57, 60/62, 64, 69/70, 72, 74/75.
MBC+ a PROOF.

TUNEZ

1284

1 Piastra. 1183 d.H. (1769). Mustafa Ill. 14,53 grs. Ve. (Rayitas).
MUY ESCASA. KM-57. MBC-.

30,-

VATICANO

1285 60,-

Lote 5 monedas 500 Liras. 1963, 1964, 1967, 1974 y 1975. AR. KM-
75, 83.2, 99, 123 (2). SC.

1285A 25,-

Serie 7 monedas 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1.000 Liras. 1985. Al,
AR, CuNi. Con el dlbum ilustrado de las romerias del santo Padre,
Juan Pablo Il por todo el mundo. SC.

1286 125,-

Lote 29 monedas 1 a 1.000 liras y cinco medallas. 1978 a 1995. Al,
ARy AlBr. En presentaciones originales y 5 medallas en presentacion
souvenir. A EXAMINAR. SC.

VENEZUELA
1287 45,-

25 Bolivares. 1975. 28,17 grs. AR. Jaguar. Tirada 8.000 piezas. Y-46.
PROOF.

YEMEN

1288
1 Rial. 1965. 24,87 grs. AR. Winston Churchill. Bruce-XAl. SC.

30,-
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LOTES Y COLECCIONES
EXTRANJERO

1289

Lote 3 monedas. LESOTHO, TAILANDIA y URUGUAY. AR.
Lesotho: 50 Licente 1966, Tailandia: 20 Bath 1963 y Uruguay: 10
Pesos 1961. A EXAMINAR. SC a PROOF.

30,-

1290 50,-

Lote 3 monedas. ESTADOS ALEMANES y FRANCIA. AR. 5 Marcos
1899-J Hamburgo, 2 Francos 1887-A y 5 Francos 1877-A de la lll
Republica de Francia. A EXAMINAR. MBC a EBC-.

1291 110,-

Lote 4 monedas. 1980, 1981, 1998 y 2008. AUSTRALIA, GRECIA,
GUINEA ECUATORIALY TUVALU. AR. Onza Afio del Ratén, 10
Dolares Duque de Edimburgo, 1.000 Dracmas Olimpiada'96 y 2.000
Ekuele Olimpiada'80. Tamafio duro. A EXAMINAR. SC a PROOF.

1292 20,-

Lote 4 monedas. CHINA (2), INDIA (2). AE, AR, Porcelana. CHINA:
Ficha porcelana, Cash Northern Song Dinasty. INDIA: 1 Kasu Imperio
Chola, Moneda Karshapana Imperio Maurya. A EXAMINAR. BC a
MBC-.

1293 30,-

Lote 4 monedas. AUSTRIA y PORTUGAL. AR. Austria: 25 Chelines
1963 y 1965, 50 Chelines 1965 y Portugal 20 Escudos 1953. A
EXAMINAR. EBC a SC.

1294 50,-

Lote 4 monedas y una medalla. IRAN, MONGOLIA, SUDAN. AR.
Mongolia: 50 Mongo y 1y 500 Tugrik KM-7, 8, 156. Sudan: 10 Libras
KM-77. Medalla Iran. A EXAMINAR. EBC a PROOF.

1295

Lote 4 monedas tamafio duro. BERMUDA, CANADA y
REPUBLICA DOMINICANA. AR. Bermuda 1 Corona 1964, Canada 1
Dolar 1964 y 1 Doélar 1967. Republica Dominicana 1 Peso 1972. A
EXAMINAR. EBC a SC.

50,-

1296

Lote 4 monedas tamafio duro. FRANCIA, GRAN BRETARNA,
HUNGRIA y PRUSIA. AR. Francia: 5 Francos 1830-A, Gran Bretafa:
1 Corona 1935, Hungria: 5 Coronas 1900 y Prusia: 5 Marcos 1913-A.
A EXAMINAR. MBC a EBC.

60,-

1297

Lote 5 monedas tamafio duro. 1956 a 1968. CANADA (3),
COLOMBIA y MEXICO. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC+
a SC.

60,-

1298

Lote 5 monedas. DINAMARCA, NORUEGA y SUECIA. AR.
Dinamarca: 5 Coronas 1960 y 1964, Noruega: 10 Coronas 1964 (2),
Suecia: 5 Coronas 1959. A EXAMINAR. EBC a SC.

60,-

1299

Lote 5 monedas tamafio duro. Siglos XIX-XX. AUSTRIA,
BELGICA, INDOCHINA FRANCESA, TURQUIA y YEMEN. AR. A
EXAMINAR. MBC+ a SC.

90,-

1300 70,-

Lote 6 monedas tamafio duro. ECUADOR, ESTADOS UNIDOS,
MEXICO (2), SUDAFRICA y RUSIA. AR. Todas diferentes: Ecuador,
Estados Unidos, México (2), Sudéfrica y Rusia 1899. A EXAMINAR.
MBC- a EBC.

1301

Lote 6 monedas. 1990 a 1992. VARIOS PAISES. AR. GRAN
BRETARNA: 25 Ecu 1992, GRECIA: 10, 25 Ecu 1992, FRANCIA: 100
Francos-15 ecus 1990 (Sin certificado), HOLANDA: 25 Ecu (2) 1991,
SUECIA: 20 Ecu 1992. En estuches originales con certificados. A
EXAMINAR. PROOF.

90,-

1302

Lote 6 monedas. 1975, 1978, 1981, 1985, 1992 y 2015. GRAN
BRETANA (2), GUINEA BISSAU, JERSEY, MALDIVAS y PAPUA
NUEVA GUINEA. AR. 10.000 Pesetas Olimpiada Barcelona'92, boda
real del principe Carlos, Principe Carlos y Lady Diana, Britania,
Raggiana y Emmenah Kaanaa. A EXAMINAR. SC a PROOF.

110,-

1304 70,-

Lote 7 monedas 1 a 25 Ecu. 1987 a 1992. VARIOS PAISES. AR.
ANDORRA: 10 Diners 1991, BELGICA: 5 Ecu 1987 (2), HOLANDA:
25 Ecu 1991, ITALIA: Ecu 1992, LUXEMBURGO: 20 Ecu 1992,
PORTUGAL: 25 Ecu 1992. A EXAMINAR. PROOF y SC.

1305 80,-

Lote 7 monedas tamafio duro. VARIOS PAISES. Austria, Bélgica,
Holanda, Italia, Panama, Rumania y Venezuela. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC- a EBC.

1306

Lote 7 monedas y 5 medallas. 1894 a 1980. JERSEY (4),
LITUANIA, MALASIA, PERU, ESTADOS UNIDOS, HOLANDA (2) y
NACIONES UNIDAS (2). AR. A EXAMINAR. MBC a SC.

180,-

1307 100,-

Lote 2 monedas y 6 medalla de plata. s. XX. AR. Resto final de
coleccion. Contiene medalla en estuches originales, con certificados.
EBCy PROOF.

1308 50,-

Lote 11 monedas. 1967 a 1986. CANADA (8), GRAN BRETANA (2)
y MEXICO. AR (8), Br, AlBr, Ni. Incluye Serie 6 monedas CANADA 1
Centavo a 1 Délar 1967 Centenario Confederacion (KM-65/70) en SC
0 FDC, 2x 1 Délar CANADA 1983 Universidad Edmonton (KM-138)en
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presentacion, 1 Libra GRAN BRETANA 1985 Walles en presentacion
oficial, 1 Libra GRAN BRETANA 198 nd en estuche
original y 1 Onza Troy MEXICO 1979 Prensa. A EXAMINAR. SC a
FDC.
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1309 130,-

Lote 11 monedas. 1879 a 1990. IRLANDA (3), ISRAEL (2), IRAQ
(3), ITALIA y JAPON (2). AR (10) y CuNi (1). 1/2 Corona (2), 1 Libra,
10 Lirot aniversario Independencia, 25 Lirot Ben Gurion, 50 Fils (3), 5
Liras Umberto, tipo Tempo ovalado y 1.000 Yen. A EXAMINAR.
MBC+ a SC.

1310 100,-

Lote 12 monedas. 1847 a 1986. VARRIOS PAISES. AR. Mayoria
tipo duro. A EXAMINAR. MBC a SC.

1311 80,-

Lote 14 monedas. 1893 a 1980. AUSTRIA, CUBA, DINAMARCA,
ESTADOS UNIDOS, FINLANDIA, GRECIA, ITALIA, LIBERIA,
MEXICO. AR (10), Cuni (2). Todas diferentes. Destaca el 1/2 Délar de
la Exposicion Colombina de chicago 1893 y una serie de dos
monedas de 5y 10 pesos XXV Aniversario del Banco Nacional de
Cuba en prsentacion original con certificado. A EXAMINAR. MBC+ a
SC.

1312 120,-

Lote 17 monedas. Siglo XX. ANDORRA, ARGENTINA, CANADA,
FRANCIA, GRAN BRETANA, MEXICO,. AR, Cuni, Latén. Incluye 10
Francos franceses 1967/1969, tres monedas de 1 ddlar de Canada en
presentaciones originales (Las tres diferentes), 5y 100 (2) pesos
México 1947 y 1979, 20 Diners Andorra Olimpiada Seul” 88, 25
Peniques (2) Gran Bretafia y Serie 6 monedas 20 a 3.000 pesos
Mundial Argentina ~ 78 en presentacion original. A EXAMINAR. SC.

1313

Lote 18 monedas. 1600 a 1930. JAPON y PORTUGAL. AE, Br.,
CuNi y una AR. Japén: 8 monedas 1 (2), 4 Mon (5) (1600-1800) y 20
Sen AR Afo 4 Mutsuhito (Meiji) (1870). Portugal: 10 monedas 5 (2),
10 (3), 20 Centavos, 5, 10 y 20 Reis (2) 1763 a 1930. Dos de las
monedas de Cabo Verde 1930 KM-1, 2, el resto KM-243.2, 482, 514,
530, 570/71, 573. A EXAMINAR. MBC- a SC.

70,-

1314 40,-

Lote 22 monedas. 1986 a 1995. VARIOS PAISES. AR, CuNi, Laton.
Resto final de coleccién de Ecus de paises europeos. Un par de
presentaciones de Gran Bretafia. Incluye 100 Francos Piedfort 1986.
A EXAMINAR. SC.

1315 100,-

Lote 49 monedas. 1836 a Siglo XX. ALEMANIA, DINAMARCA,
ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, GRAN BRETANA, HOLANDA y
SUIZA. Al, Br., AE y AR (3). Incluyen 18 monedas Alemania 1919 a
1984 5 Pfennig a 200 Marcos, 6 monedas Estados Unidos 1 Centavo
1873 a 1883 Tipo Indio.. Destacan 5 Céntimos Francia 1855 W KM-
777.7, 4 Pence (Groat) Gran Bretafia 1836 6 5 Francos Suiza 1999,
2000, 2001 y 2003 SC conmemorativas. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a SC.

1316

Lote 50 monedas y 4 medallas. 22 mitad siglo XX. ESPANA,
ANDORRA, ESTADOS UNIDOS,AUSTRIA, ARUBA, etc. AR, Ni, AE.
Incluye: cartera Estado Espafiol (*72), Carterita E-87, 2x Asi nace una
moneda, 25 Ecu 1992 Holanda en AR, 25 Diners 1984 Andorra, 2x
2.000 Pesetas, 1.000 Pesetas, varias series, etc. A EXAMINAR. SC.

90,-

1317 40,-

Lote 340 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO.
Al, AE, BR, Ni, CuNi, etc. En un album y una bolsa. Destaca Serie 5
monedas 5 Qindarka a 1 Lek ALBANIA 1969 (KM-MS1, KM-44/48) en
tira de plastico precintada original. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
BC+ a SC.

1318

Lote 340 monedas. Siglo XX. FRANCIA, ITALIA, VATICANO,
AUSTRIA, SUIZA, etc. Destaca: 50 Schilling AUSTRIA 1968 AR, 12x
500 liras ITALIA 1958 a 64 AR, 5x 2 Francos FRANCIA 1960 a 64 AR
0 500 Liras VATICANO 1958 Sede Vacante FDC. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a SC.

70,-

BILLETES ESPANOLES

BILLETES ESPANOLES

1319

Suscricion Voluntaria 200 Reales de Velldn. 30 Mayo 1870.
CARLOS VI, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. (leves roturas).
Ed-197. MBC+.

75,-

1320

100 Reales de Vellén. 1 Noviembre 1873. CARLOS VI,
PRETENDIENTE. BAYONA. Bono del Tesoro. Serie A. Encapsulado
por PMG (n° BND100a66E1907438166G) como 66 Gem Uncirculated
EPQ. Ed-210. SC.

300,-

1321

500 Reales de Vellon. 1 Noviembre 1873. CARLOS VII,
PRETENDIENTE. BAYONA. Bono del Tesoro. Serie B. Encapsulado
por PMG (n° BND500a65E1907438176G) como 65 Gem Uncirculated
EPQ. Ed-211. SC.

500,-

1322

1.000 Reales de Vellén. 1 Noviembre 1873. CARLOS VI,
PRETENDIENTE. BAYONA. Bono del Tesoro. Serie C. Encapsulado
por PMG (n° BND1000a65E1907438179G) como 65 Gem
Uncirculated EPQ. Ed-212. SC.

1.000,-

1323

2.000 Reales de Vellon. 1 Noviembre 1873. CARLOS VI,
PRETENDIENTE. BAYONA. Bono del Tesoro. Serie D. Encapsulado
por PMG (n° BND2000a66E1907438183G) como 66 Gem
Uncirculated EPQ. Ed-213. SC.

1.400,-
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1324

100 Pesetas. 1 Enero 1922. BANCO DE VALLS. Marqués de
Vallgornera. Matriz a izquierda. Sin firmas. Fondo color naranja. FR y
JA-No Cat. SC.

40,-

1326 600,-

25 Pesetas. 17 Mayo 1899. Quevedo. Serie N. (Leve manchita en
margen de reverso). Ed-306a. EBC.

1327 90,-

25 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie A. (Leves arruguitas). Ed-
314a. EBC+.

1328 50,-
25 Pesetas. 15 Julio 1907. Alhambra de Granada. Ed-318. MBC+.

1329 50,-

Prueba de reverso 25 Pesetas. (1 Diciembre 1908). En color azul.
Arruguitas de impresién. Ed-NE14Pb. SC.

1330 50,-

Prueba de reverso 25 Pesetas. (1 Diciembre 1908). En color marrén
rojizo. Con matriz izquierda y parte de la inferior. (Leves Arruguitas).
Ed-NE14Pb. SC.

1331 500,-

50 Pesetas. 1 Julio 1884. Bravo Murillo. (Dobleces, pequefia rotura
en margen derecho. Manchitas del tiempo). Apresto original. Buen
aspecto. MUY ESCASO. Ed-288. MBC+.

1332 750,-

50 Pesetas. 25 Noviembre 1899. Quevedo. Serie A. (Levisimas
roturitas en margen). ESCASO. Ed-307. MBC+.

1333 800,-

50 Pesetas. 30 Noviembre 1902. Velazquez. (Leves roturitas en
margen, algo sucio). MUY ESCASO. Ed-309. (MBC+).

1334 50,-

Prueba de anverso 50 Pesetas. 30 Noviembre 1902. Velazquez.
(Arrugas de impresion, levisimas manchitas del tiempo). Ed-309P.
EBC+.

1335 750,-

50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. (Pequefias reparaciones).
ESCASO. Ed-312. (MBC+).

1336

50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. FALSO DE EPOCA.
(Levisimas roturas en margen, pequefias manchas). Ed-312F. MBC+.

150,-

1337 120,-
50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Sin Serie. Ed-315. EBC+.
1338 40,-

50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie C. (levisimas manchitas).
Ed-315a. EBC-.

1339

50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Tres pliegues
verticales. (Leves manchitas en margen superior). Ed-319. (EBC-).

60,-

1340 900,-

100 Pesetas. 1 Mayo 1900. Quevedo. Serie A. (Levisimas roturitas
en margen). RARO. Ed-308. MBC+.

1341 3.500,-

100 Pesetas. 1 Julio 1903. Fogonero. (Pequefias reparaciones).
MUY RARO. BBE-216-217; Ed-310; FR y JA-147; LB-94. (MBC+).

1342 120,-

Prueba de anverso 100 Pesetas. 1 Julio 1903. Fogonero. Con un
taladro. (Arruguitas de impresién, Leve adelgazamiento del papel en
reverso). Ed-310P. SC-.

1343 60,-

100 Pesetas. 30 Junio 1906. Sin Serie. (Varios puntos de aguja). Ed-
313. EBC-.

1344 30,-

100 Pesetas. 30 Junio 1906. Sin Serie. (Levisima roturita en margen
de esquina). Ed-313. MBC+.

1345 60,-
100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie B. (Dos pliegues, doblez en
esquina). Ed-313a. EBC-.

1346 250,-

100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Ed-320. EBC+.

1347 5.000,-

500 Pesetas. 19 Octubre 1903. Mercurio Alado. (Reparaciones.
Pequefias roturitas no reparadas en margen y punto de aguja. Leves
manchitas). EXTRAORDINARIAMENTE RARO, SIN DUDA EL MAS
RARO DEL SIGLO XX. BBE-218-219; Ed-311; LB-95; FR Y JA-148.
(MBC).

1348 1.200,-

500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Pequefas arruguitas, Leves faltas de
papel y manchita de 6xido en margen superior). MUY ESCASO. Ed-
316. EBC-.
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1349 300,- 1361 2.500,-
500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Leves manchitas 500 Pesetas. (23 Enero 1925). Cardenal Cisneros. Billete no emitido.
del tiempo en margen inferior, leves arruguitas). Ed-321. EBC. Numeracién 000.000. (Arruguita). MUY RARO. Ed-NE22; LB-NE11a.
SC-.
1350 1.500,-
1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Angel. Arrugas de impresion en papel. 1362 100.-
(Pequefias roturas en margen derecho e izquierdo, pequefias 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Precintado y
manchitas). RARO. Ed-317. EBC-. garantizado por PMG (n° 77a65E1908048006G) como Gem UNC 65
EPQ. Ed-356. SC.
1351 500,-
1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Puntas algo 1363 100,-
redondeadas, dos esquinas con dobleces, puntos de aguja). Ed-322. Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros.
MBC+. Trio correlativo.(Leves arruguitas). Ed-356. SC.
1352 170,- 1364 100,-
25 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTAT Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando.
CATALA. Emprestit Pau Claris. Disefiado por Miquel Soldevila y Todos correlativos. (Mancha en la parte superior derecha, Leve
firmado por Francesc Macia en nombre del Gobierno Provisional de doblez en esquinita). Ed. 357. (SC).
Catalunya. Con matriz izquierda. (4 pequefios puntos de aguja 'y
pequefia rotura en margen izquierdo). EBC. 1365 200.-
Lote 10 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando.
1353 50,- Todos correlativos. (Mancha en la parte superior derecha, leves
25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie B. (Dos arruguitas). Ed-357. (SC).
arruguitas). Ed-325a. EBC.
1366 275,-
1354 80,- 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y
Lote 40 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderdn de la Barca. garantizado por PCGS (n° 686754.66/37561020) como Gem UNC 66
Serie E. Correlativos en cuatro agrupaciones diferentes. Ed-353. SC. OPQ. Ed-367a. SC.
1355 50,- 1367 550,-
50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIIl. Ed-326. EBC. Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A.
Precintados y garantizados por PCGS (n° 686754.66/37561024 y
1356 50 .- 686754.66/37561027) como Gem UNC 66 OPQ. Ed-367a. SC.
50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Sello tamp6n REPUBLICA
ESPANOLA. (Esquinas algo rozadas). Ed-332. EBC. 1368 150.-
25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Levisima arruguita en
1357 50.- margen izquierdo y leve manchita). Ed-367a. SC.
50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Sello en seco GOBIERNO
PROVISIONAL DE LA REPUBLICA. (Arrugas). Ed-339. EBC-. 1369 150.-
25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leves arruguitas en
1358 50.- alguna esquina). Sin circular, con todo el apresto original. Ed-367a.
SC-).
Lote 25 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velazquez. Serie E. (5
Correlativos en dos agrupaciones. Ed-354. SC.
1370 150,-
1359 100.- 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leves arruguitas en
) , . alguna esquina). Sin circular, con todo el apresto original. Ed-367a.
Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velazquez. Serie E. (SC)
Correlativos en dos agrupaciones. Ed-354. SC. '
1371 200,-

1360 30,-

Lote 2 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe Il. Serie F. Pareja
correlativa. Ed-350. SC.

50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramén y Cajal. Serie A. Precintado y
garantizado por PMG n° 88b66E1906012008G) como 66 GEM
UNCIRCULATED EPQ. Ed-384. SC.
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1372 75,-

100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cérdoba. Precintado y
garantizado por PMG (n°8366E1908048011G) como Gem UNC 66.
Ed-360. SC.

1373 50,-

Lote 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cérdoba.
Pareja correlativa. Ed-360. SC.

1374 75,-

Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cérdoba.
Numeraciones correlativas. (Levisimas arruguitas en margen). Ed.
360. SC.

1375 150,-

Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cérdoba.
Numeraciones correlativas. (infimas arruguitas en margen). Ed. 360.
SC.

1376 100,-

500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Precintado y garantizado por
PMG (n° 8466E1906992011G) como 66 GEM UNCIRCULATED EPQ.
Ed-361. SC.

1377 100,-
Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja
correlativa. Ed-361. SC.

1378 100,-

Lote 15 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones
correlativas. Apresto original. (Manchas difusas en los margenes,
algunas ondulaciones). Ed-361. (SC).

1379 600,-

500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. Precintado y garantizado
por PCGS (n° 699777.67/37561040) como SUPERB GEM UNC 67
OPQ. Excepcional calidad. Ed-365; Pick-89. SC.

1380 500,-

500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. Precintado y garantizado
por PCGS (n° 699777.66/37561033) como Gem UNC 66 OPQ. Ed-
365. SC.

1381 600,-

Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. Pareja
correlativa. (Pequefias arrugas). Ed-365. EBC+.

1382

500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. (Arruguitas en
margenes, doblez en una esquina, puntas algo redondeadas). Ed-
365. EBC+.

150,-

1383 750,-

1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Precintado y garantizado por
PMG (n° 84Aa6401908048008G) como Choice UNC 64. Ed-362. SC.

1384 600,-
1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Ed-362. SC.
1385 550,-

1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Leve arruguita en esquina
superior izquierda). Apresto original. Ed-362. SC-.

GUERRA CIVIL

1386 80,-

Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. 1 Noviembre 1936. EL
BANCO DE ESPANA. SANTANDER. Antefirmas: 5 Pesetas Banco
Hispano Americano, 10: Banco de Santander, 25: Banco de
Santander, 50: Banco Mercantil, 100: Banco Hispano Americano. A
EXAMINAR. Ed-375c, 3769, 3779, 378f, 379c. BC a MBC.

1386A 600,-

Lote 2 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. Pareja
correlativa. Encapsulados por PMG (n° 106a65E1907076098G y
106a65E1907076099G) como 65 Gem Uncirculated EPQ. Ed-424a.
SC.

ESTADO ESPANOL

1387 40,-
25 Pesetas. 1938. Giralda de Sevilla. Serie E. Ed-430a. EBC-.

1388 90,-
Lote 2 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de
Burgos. Serie C. Pareja correlativa. (Picos de las esquinas algo
dobladas). Ed-421a. SC-.

1389 100,-
Lote 2 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de
Burgos. Serie E. pareja correlativa. Ed-421a. EBC.

1390 100,-
Lote 2 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de
Burgos. Serie E. pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-421a. EBC.
1391 30,-

100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie G. Ed-
421a. EBC+.

1392 45,-

100 Pesetas. 9 Enero 1940. Col6n. Serie H. (Margenes ligeramente
amarillentos y leves arruguitas). Ed-438a. SC-.
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1393 1.000,-

100 Pesetas. 9 Enero 1940. Coldn. Serie |. Utilizada en la Guinea
Espafiola, antes de su independencia. Encapsulado por PMG (n°
118a4001907439051G) como 40 Extremely Fine, Minor Repairs. MUY
RARO. Ed-438b. MBC+.

1394 200,-

Lote 7 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. Todos
correlativos. (Algunos con manchitas del tiempo y arruguitas). A
EXAMINAR. Ed-451b. SCy SC-.

1395 70,-

Lote 100 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Serie 1E
"fajo F.N.M.T" conservando el precinto, pero abierto. (Algunos con
manchitas del tiempo y arruguitas). A EXAMINAR. Ed-472c. SCy SC-

1396 160,-
500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz.
(Arrugas). Ed-444. MBC+.

1397 300,-

500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. (Dos levisimos
pliegues paralelos verticales planchados). BONITO EJEMPLAR. Ed-
452. EBC+.

1398 40,-
500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie C. Ed-460. EBC.

1399 25,-
500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Sin serie. Ed-473. SC.
1400 90,-

1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcazar de Toledo. Serie B.
(Reparaciones). Ed.423a. (MBC).

1401 90,-

1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Pulpito de San Agustin.
(Pequenas roturas). Ed-434. MBC.

1402 180,-

1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Mdltiples reparaciones).
Ed-445. (MBC+).

JUAN CARLOS |

1403 201_

Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdds. Sin
Serie. Pareja correlativa. SC.

1404 70,-

Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos Ill. Serie E.
Pareja correlativa. Ed-475a. SC.

1405 90,-

Lote 3 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colén. Sin Serie.
Una pareja correlativa. Ed-484. SC.

1406 340,-

Lote 6 billetes 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I.
Sin serie y Serie 2B (5). Estos Correlativos. Ed-481, 481a (5). SC.

1407 70,-
Muestra para ensayo. FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y
TIMBRE. Prueba calcogréfica 509. SC.

BILLETES ULTRAMAR
1408 100,-

1 Peso. 17 Agosto 1895. MINISTERIO DE ULTRAMAR. PUERTO
RICO. Sello en seco CANJE DE PUERTO RICO. (Apresto ondulado
original). Ed-11; LB-6PR. SC.

1409 60,-

Lote 12 billetes 10 (3), 20 (3), 50 Centavos, 1,5 (2) y 10 pesos (2).
1896 y 1897. EL BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. Incluye:
3x 10 Cvos. 1897 correlativos SC, 3x 20 Cvos. 1897 correlativos SC,
1x 50 Cvos. 1896, 1x 1 Peso 1896 SC, 2x 5 Pesos 1896 sobrecarga
PLATA, 1x 10 Pesos 1896 Fecha estampillada SC y 10 Pesos 1896
sobrecarga PLATA. A EXAMINAR. Ed-70, 71, 73a, 81, 82, 84, 85.
MBC+ a SC.

CONSELL GENERAL DE LES VALLS
D’ANDORRA

1410

1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D'ANDORRA. Emision azul. (Leve restauracion en los
pliegues). Buen aspecto. Ed-AND2. (EBC-).

150,-

1411 700,-

5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D'ANDORRA. Emision azul. Tampén en violeta al dorso.
(Ligeras restauracion en el margenes). Muy buen aspecto. Ed-AND6.
(EBC-).

1412 750,-

5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D'ANDORRA. Emision marrén. (Restauracion en los
margenes). Muy buen aspecto. Ed-AND7. (MBC+).
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1413 300,-

5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D'ANDORRA. Emision marrén. (Algo descolorido). RARO.
Ed-AND7. MBC-.

1414 1.000.,-

10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D'ANDORRA. Emision azul. (Leve mancha en la parte
superior, inapreciables restauraciones en margen. Varios pliegues).
Excelente aspecto. Ed-ANDS. (EBC-).

LOTES Y COLECCIONES BILLETES

1415 70,-

Lote 8 billetes 1 Peseta. 1938 a 1951. Febrero 38 Serie B Pareja
correlativa; Dama Elche Serie G Pareja correlativa; Quijote Serie J
Pareja correlativa; Marques de Sta Cruz Serie Y. A EXAMINAR. Ed-
427a, 457a, 461a, 465a. SC.

1416 70,-

Lote 8 billetes 1 Peseta. 1938 a 1951. Febrero 38 Serie B Pareja
correlativa; Dama Elche Serie G Pareja correlativa; Quijote Serie J
Pareja correlativa; Marques de Sta Cruz Serie Y. A EXAMINAR. Ed-
427a, 457a, 461a, 465a. SC.

1417 90,-

Lote 9 billetes 200, 500, 1.000, 2.000 (4), 5.000, 10.000 Pesetas.
1979 a 1992. A EXAMINAR. Ed-476, 478a, 479, 479a, 480, 481, 482
(2), 483. EBC a SC.

1418

Lote 10 billetes 50 y 100 Pesetas (9). 30 Junio 1906, 24
Septiembre 1906 y 1 Julio 1925. Incluye: 50 y 100 Pesetas 1906
Serie B. ambos sello en seco ESTADO ESPANOL / BURGOS MBC y
MBC-; 100 Pesetas 1925 Felipe Il Sin serie (2) y Series A (2) y C,
todos sello en seco ESTADO / ESPANOL / BURGOS (roturas y
manchitas) BC a MBC: 100 Pesetas 1925 Felipe Il Sin Serie y Series
A (2) y C, todos tampén en rojo en anverso Aguila de San Juan
sosteniendo escudo de Espafia, de origen privado (roturas y
manchitas) MBC- a MBC. A EXAMINAR. Ed-313a, 315a, 323, 323a.
BC a MBC.

LIBRE

1419 175,-

Lote 15 billetes 5 a 1.000 Pesetas. 1925 a 1935. Todos diferentes y
en calidad alta. Destaca 500 ptas. 1931 Elcano SC- o 50 Ptas. 1935
Ramoén y Cajal Sin serie SC. A EXAMINAR. Ed-328a, 329a, 350/352,
355/361, 363b, 364, 366. EBC- a SC.

1420 40,-

Lote 16 billetes. Incluye 5 billetes espafioles (25 Pesetas Albeniz
Serie B pareja correlativa, 25 Pesetas Calderén de la Barca Serie C
pareja correlativa y 25 Pesetas San Francisco Javier con sello en
seco del Gobierno Provisional de la Republica) y 11 billetes Guerra
civil (Alicante, Caspe, Barbastro, Alcafiiz, UGT Colectividad Obrera,
Monzén y Sarifiena). (Algunos con roturas). IMPRESCINDIBLE

1421 70,-

Lote 16 billetes 100 (12) y 200 Pesetas (4). 1953 a 1980. Incluye: 4x
100 Ptas. 1953 J.R. De Torres Series 2G, 3C, 3l, 3N; 4x 100 Ptas.
1965 Becquer Series 1J a 1S; 4x 100 Ptas. 1970 Falla Sin Serie (dos
parejas correlativas); 4x 200 Ptas. 1980 Clarin Sin Serie (Una pareja
correlativa). Todos Sin Circular. A EXAMINAR. Ed-464c, 470a, 472,
480. SC.

1422 135,-

Lote 16 billetes 500 (8) y 1.000 Pesetas (8). 1954 a 1971. Incluye:
4x 500 Ptas. 1954 Zuloaga Series P, Q, R, S (uno arrugas); 4x 500
Ptas. 1971 Verdaguer Serie A; 4x 1.000 Ptas. 1957 Reyes Catolicos
Series K, L, P, 1C; 4x 1.000 Ptas. 1965 San Isidoro Series 1Q, 1S,
1U, 1V. Todos Sin Circular excepto un SC- con arruga. A EXAMINAR.
Ed-468b, 473a, 469b, 471b. SC.

1423 351_

Lote 17 billetes 50 (9) y 100 Pesetas (8). 1 Julio 1925y 15 Agosto
1928. Felipe Il y Velazquez. Serie A. Todos sello en seco: ESTADO
ESPANOL-BURGOS. Ed-407, 413. MBC- a MBC+.

1424 110,-

Lote 19 billetes 50 a 2.000 Pesetas. 1928 a 1992. Resto final de
coleccion. Contiene 6 billetes 50 (5) y 100 Pesetas 1928, 1.000
Pesetas (10) Sin Serie 1992 y 2.000 Pesetas (3) Serie X 1992. La
mayoria correlativos. Todo Sin Circular, excepto uno. A EXAMINAR.
MBC+ (1) y SC.

1425 60,-

Lote 21 billetes 1 a 50 Pesetas. 1928 a 1953. Algunos repetidos.
Incluye 7 billetes de 5 Pesetas 13 Febrero de 1943.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

1426 301_

Lote 23 billetes 50 (11) y 100 Pesetas (12). 1925 a 1935. Incluye
10x 100 Pesetas 1925 Felipe Il Serie D, 10x 50 Pesetas 1928
Velazquez Serie B, 100 Pesetas 1928 Cervantes Serie A, 100
Pesetas 1931 Glez Cordoba y 50 Pesetas 1935 Ramén y Cajal Sin
Serie. A EXAMINAR. Ed-350, 354, 355a, 360, 366. MBC+ a EBC.

1427 30,-

Lote 23 billetes 50 (11) y 100 Pesetas (12). 1925 a 1935. Incluye
10x 100 Pesetas 1925 Felipe Il Serie D, 10x 50 Pesetas 1928
Velazquez Serie B, 100 Pesetas 1928 Cervantes Serie A, 100
Pesetas 1931 Glez Cordoba y 50 Pesetas 1935 Ramén y Cajal Sin
Serie. A EXAMINAR. Ed-350, 354, 355a, 360, 366. MBC+ a EBC.

1428 901_

Lote 24 billetes 100 (20), 500 (2) y 1.000 (2). 1965y 1971. 20x 100
Pesetas Becquer serie Y (17), 1Sy 1T (Dos series correlativas), 2x
500 Pesetas Verdaguer Serie J pareja correlativa 'y 2x 1.000 Pesetas
Echegaray Serie Y pareja correlativa. (Alguno con arruguitas). A
EXAMINAR. Ed-470a; 473a; 474b. SC.

EXAMINAR. RC a EBC.
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1429 90,-

Lote 24 billetes 100 (20), 500 (2) y 1.000 (2). 1965y 1971. 20x 100
Pesetas Becquer serie Y, 1A, 11y 1N varios correlativos, 2x 500
Pesetas Verdaguer Serie M pareja correlativa y 2x 1.000 Pesetas
Echegaray Serie Y pareja correlativa. (Alguno con arruguitas). A
EXAMINAR. Ed-470a; 473a; 474b. SC.

1430

Lote 30 billetes 50 a 1.000 Pesetas. 1925 a 1935. Incluye: 50
Pesetas 1928 Sin Serie (3) y Serie A (3); todos sellos en seco
"BURGOS"; 50 Pesetas 1935 pareja correlativa y cuatro con colores
alterados guimicamente; 100 Pesetas 1925 con sello en seco
"BURGOS" (6) y uno con dos taladros INUTILIZADO; 100 Pesetas
1931 (10) EBC- a SC- y 1.000 Pesetas 1925 sello en seco
"BURGOS". A EXAMINAR. BC a SC-.

90,-

1431 150,-

Lote 39 billetes. Restos final de coleccién de billetes en su mayoria
del Estado Espafiol. También incluye algunos de Alfonso XlII o Banco
Espafiol de la Isla de Cuba. Destacan las 500 Pesetas Febrero 1946
Francisco de Vitoria, 1000 Pesetas Octubre 1940 Carlos | o las 1000
Pesetas Noviembre 1949 Marqués de Santillan. A EXAMINAR. RC a
EBC.

1432 60,-

Lote 43 billetes 25 a 100 Pesetas y 50 Centavos a 10 Pesos. 1896
y 1925 a 1928. Incluye: 37 billetes 25 (6), 50 (11) y 100 Pesetas (20)
1925 a 1928 Ed-325a, 344, 350, 353, 354, 355a. También 6 billetes
50 Centavos (2), 1, 5y 10 Pesos (2) 1896 El Banco de Espafia en la
Isla de Cuba. Un billete de 50 Centavos y uno de 10 Pesos con
sobrecarga PLATA Ed-70, 71, 73a, 79, 81 y 82. A EXAMINAR. MBC-
a SC-.

1433 15,-

Lote 46 billetes 1 a 100 Pesetas. 1925 a 1970. Gran mayoria de la
Republica, bastantes repetidos. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.

1434 50,-

Lote 49 billetes 1 a 500 Pesetas. 1928 a 1970. Incluye 39 billetes
falla Serie A (10),5P (20),5F (9) correlativos. A EXAMINAR. MBC- a
SC.

1435 100,-
Lote 77 billetes. Coleccién de billetes que incluye algunos de la
época de Alfonso XllI, Il Republica y Estado Espafiol. La Mayoria

diferentes. Destacan: las 25 Pesetas de 1906 y 1907, 50 Pesetas
Septiembre 1906 y Julio 1907, 100 Pesetas Junio 1906, 1 Peseta
Hernan Cortés 1940 o 25 Pesetas Enero 1940. En hojas de album. A
EXAMINAR. RC a EBC.

1436 150,-

Lote 84 billetes. 1906 a 1980. En 2 albumes. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC- a SC.

1437 50,-

Lote centenar de billetes. Incluye billetes espafioles y extranjeros.
Muchos repetidos. Destacan 20 Délares de la Canal Bank Company
de Nueva Orleans. (La mayoria con roturas). IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. RC a EBC.

BILLETES EXTRANJEROS

1441 120,-

Lote 191 billetes. Siglo XX. ALEMANIA. Incluye 107 billetes de
Marcos alemanes y 84 Notgelds. BC+ a SC.

1442 1.500,-

10 Riyals. 1372 d.H. (1953). ARABIA SAUDI. Encapsulado por PMG
(n° 13001907439041G) como 30 Very Fine, Minor Restoration. MUY
RARO. Pick-1. MBC.

1443 35,-

Lote 22 billetes. 1896 a 2004. CUBA. Todos diferentes, incluye 4
billetes Banco Espafiol de la Isla de Cuba. A EXAMINAR. MBC- a SC.

1444 30,-
500 Mils. 1 Septiembre 1979. CHIPRE. Pick-42. SC.
1445 150,-

1 Délar. 1899. ESTADOS UNIDOS. Certificado de plata. Pick-338c.
MBC+.

1446 150,-
1 Délar. 1917. ESTADOS UNIDOS. Pick-187. MBC+.
1447 100.,-

Lote 2 billetes 1 Délar. 1981. ESTADOS UNIDOS. ERROR: Con
matriz en margen superior no cortada. Pick-468. SC.

1448 20,-

5 Délares. ESTADOS UNIDOS. ESTADO DE OHIO FRANKLIN SILK
COMPANY FRANKLIN. Alegorias de la Industria y Comercio a la
izquierda, retrato de Benjamin Franklin a derecha. Sin firmar ni
numerar. (Margenes recortados). Pick-No cat. SC.

1449 50,-

Lote 2 billetes 50 Francos. 6-8-1918 y 22-3-1928. FRANCIA. Bustos
de dos mujeres a los lados y dos angeles con Mercurio. (Leves
roturas y leves manchitas). A EXAMINAR. Pick-64e, 77a. MBC a
MBC+.

1450 60,-

Lote 3 billetes 100, 500 y 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1969. GUINEA
ECUATORIAL. Billete 100 Pesetas Guineanas sobrecarga BANCO
DE GUINEA EQUATORIAL PARA MIL BIPKWELE MALABO 21
OCTUBRE 1980 con firmas del Gobernador y el Cajero y un billete
500 Pesetas Guineanas con sobrecarga BANCO DE GUINEA
EQUATORIAL HABILITADO PARA CINCO MIl BIPKWELE MAL ABO
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1451 25,-
1.000 Ekuele. Julio 1975. GUINEA ECUATORIAL. Presidente
Macias Nguema Biyogo. Pick-8. SC.

1452 50,-

Lote 6 billetes 200, 500, 1.000 (2) y 2.000 Forint (2). 1998 a 2001.
HUNGRIA. A EXAMINAR. Pick-178a,180b,181a,185a,186a,188b. SC.

1453 70,-

Lote 9 billetes 20 (2), 50 (2), 100 (2), 500 (2) y 1000 Forint. 1969 a
1990. HUNGRIA. Todos de diferente fecha. (Algunos con arruguitas).
A EXAMINAR. Pick-169e,169f,170d,170f,1719,171h,172¢,175,176a.
SC-a SC.

1454 45,-

Lote 45 billetes. 12 Mitad Siglo XX. HUNGRIA. Incluye 250 Rublos
1918 Rusia (SOUTH RUSIA, Pick-S414a). Todos diferentes. A
EXAMINAR. MBC+ a SC.

1455 35,-

Lote 20 billetes. MEXICO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a
SC.

1456 260,-

Lote 3 billetes 100, 500, 1.000 Francos. 1977 a 1980. NUEVAS
HEBRIDAS. El de 1.000 arruguita en esquina y leve manchita. A
EXAMINAR. Pick-18d, 19c, 20c. SC- a SC.

1457 50,-

100 Escudos. 19 Diciembre 1961. PORTUGAL. Pedro Nunes. Pick-
165a. EBC-.

1458 70,-

Lote 7 billetes 20 Centavos, 20 (3), 50 y 100 (2) Escudos. 1922 a
1986. PORTUGAL. Todos diferentes. Pick-
100,167,169173,174b176,179a. MBC+ a SC.

1459 250,-

1.000 Escudos. 1938. PORTUGAL. (Reparaciones). RARO. Pick-
152. MBC+.

1460 60,-

Lote 2 billetes 500 y 1.000 Escudos. 1966 y 1967. PORTUGAL.
Juan Il y Maria Il. Pick-170a,172a. EBC.

1461 50,-
Lote 3 billetes 50, 1.000 y 2.000 Escudos. 1964, 1980 y 1991.
PORTUGAL. Reina Isabel, Pedro V y Bartolome Dias. Pick-
168,175b,186a. EBC a SC.

1462 100,-

Lote 7 billetes 20, 100, 500(3), 1.000 y 2.000 Escudos. 1959 a 2000.
PORTUGAL. Todos diferentes. Pick-153, 177a, 178d, 180b, 181k,
187a, 189d. EBC- a SC.

1463 70,-

5.000 Escudos. 12 Febrero 1987. PORTUGAL. Antero de Quental.
Pick-183a. SC.

1464 50,-

5.000 Escudos. 2 Julio 1998. PORTUGAL. Vasco da Gama. Pick-
190e. SC.

1465 75,-

10.000 Escudos. 10 Julio 1997. PORTUGAL. Infante Don Henrique.
Pick-191b. SC.

1466 80,-
10 Pesos. 1883. URUGUAY. (Arruguitas). Pick-242r. SC-.
1467 80,-

100 Pesos. 1887. URUGUAY. (Margen inferior mal guillotinado, punto
de aguja). Pick-S215. SC-.

1468 100,-

5 Rials. (1969). REPUBLICA ARABE DEL YEMEN. Le6n de Timna.
Pick-7a. SC.

1469 40,-

Lote 15 billetes. Siglo XX. GIBRALTAR, GRAN BRETANA (13),
GUERNSEY. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC.

1470 25,-
Lote 42 billetes. Siglo XX. Varios paises. Incluye 4 billetes de
bancos locales italianos. A EXAMINAR. BC a SC.

1471 100,-

Lote 77 billetes. DIFERENTES PAISES DE AFRICA. La mayoria
diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

1472 60,-

Lote 80 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO.
En album. A EXAMINAR. SC.

1473

Lote 200 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL
MUNDO. En su mayoria sin circular. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
MBC+ a SC.

40,-

1474 90,-

Lote 201 billetes. Siglo XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO.
Incluye billetes de casi todos los continentes. Muchos diferentes.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
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1475 30,- 1483 100,-

50 Centims. 1937. C.M de GANDESA. ESCASO. AT-1082. EBC-. Lote 4 Jetones. (1932-1935). MARTINI & ROSSI. Latén dorado (3) y
Latén. @ 17 (4) mm. Cada Jeton en el anverso contiene el retrato de

1475A 50.- uno de los cutro presidentes de la | Republica espafiola; Pi i Margall,

Salmeron y Castelar (2), con su nombre y fecha de nacimiento y
defuncién. En reverso; marca de fabrica de Martini & Rossi con el
afladido de la palabra obsequio en semicirculo. Los cuatro con anilla.
Sanahuja-34.4, 34.5, 34.6, 34.6 var metal. EBC a EBC+.

50 Céntims. Novembre 1936. COMITE LOCAL ANTIFEIXISTA.
GRANYENA DE LES GARRIGUES. (Rotura restaurada con cinta
adhesiva en el centro). AT-1179. BC+.

1475B 50,-

Serie 3 billetes 25y 50 Centims y 1 Pesseta. Aj. de
MOLLERUSSA. ESCASOS. AT-1514,1515,1516. MBC a MBC+.

1484 25,-

1 Pesseta. Guerra civil. UNIO DE COOPERADORS DE GAVA. Ni.
MUY ESCASA. L-620. MBCH+.

1476 75,-

1 Peseta. C.M. IGLESUELA DEL CID (Teruel). Sello tampén violeta
al dorso. (Manchitas del tiempo). RARO. RGH-2938. MBC.

1485 30,-

1 Pesseta. Marg 1937. COOPERATIVA Obrera AVANT d” ARTS
GRAFIQUES. Sobrecarga sobre un billete de 1 Pesseta de LA
JONQUERA. MUY ESCASO. L-1121. EBC-.

1477 50,-

1 Peseta. Septiembre 1937. C.M. MONTERRUBIO de la SERENA 1486 40 -

(Badajoz). ESCASO. RGH-3648. MBC+. ,
1 Peseta. LA EMANCIPADORA. CALONGE. Ni. MUY RARA. L-No

cataloga este valor (5 Céntimos L-2023 RR). MBC+.
1478 60,-
1 Peseta. C.M. de MORAL DE CALATRAVA (Ciudad Real). RARO. 1487 75.-

RGH-3701. MBC. L .
25 Céntimos. LA BISBAL DE FALSET. SINDICAT AGRICOL Y

CAIXA RURAL. Al. Els uns pels altres i Deu per tots. MUY RARA. L-

1479 75,- 2603. SC.
25 Céntimos. C.M de Los NAVALUCILLOS (Toledo). (Reparado
con adhesivo, leves roturas). MUY RARO. RGH-3819. MBC-. 1488 75.-
25 Pesetas. LA BISBAL DE FALSET. SINDICAT AGRICOL Y
1480 75,- CAIXA RURAL. Ni. Els uns pels altres i Deu per tots. MUY RARA. L-
50 Céntimos. C.M de Los NAVALUCILLOS (Toledo). (Leves roturas 2604. SC.
y reparacién con adhesivo). MUY RARO. RGH-3820. MBC-.
1489 75,-
1481 30,- Lote 3 fichas 1 (2) y 5 Pesetas. COOPERATIVA CASA DEL
25 Céntimos. C.M. De VIATOR (Almeria). Sello tamp6n violeta. POBLE. TORELLO. Ni (2) y Fe. RARAS. L-3027, 3028v, 3030v.
(Leves manchitas). ESCASO. RGH-5476. MBC+. MBC+.
1482 250,- 1490 30,-
Lote 4 billetes 5y 50 Céntimos y 1y 5 Pesetas. 1937. 15 Céntimos. SOCIEDAD COOPERATIVA OBRERA LA
COLECTIVIDAD LIBRE VILLAR de Los NAVARROS (Zaragoza). ECONOMICA. GUIAMETS. Cartdn. Sello en reverso. RARO. L-No
RAROS. RGH-5697,5700,5701,5703. MBC+ a EBC-. cat. MBC+.
1482A 65,- 1491 20,-
Lote 42 billetes. La mayoria billetes catalanes. Incluye 3 Pesetas. Vda de J.GIMENO. VICH. Latén. Varias contramarcas ~ 1
reproducciones del Consejo Municipal de Alcafiz y Consejo Municipal , 57y 10" en anverso y reverso. L-No cat. MBC.
de Totana. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a SC.
1492 60,-
Lote 3 fichas. Latén y Ni. Incluye: 5 Pesetas SINDICATO
FICHAS COOPERATIVAS Y DE AGROPECUARIO. SAN BAUDILIO DE LLOBREGAT. L-694v; 1
PROPAGA NDA Peseta 1925 COOP. LA FRATERNIDAD. SAN FELIU DE

LLOBREGAT. L-704 ESCASA, 5 Centims Guerra Civil
COOPERATIVA RECREATIVA OBRERA SANTJUSTENSE. SANT
JUST DESVERN. L-833 ESCASA. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.
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1493 20,-
1 Kilo 12. COOPERATIVA FERROVIARIA LA IGUALDAD.
CORDOBA. Latén. EBC.

1494 20,-

Ficha casino 5 Pesetas. A. CABELLO. LOGRONO. Anv.: Escudo de
Logrofio. Rev.: Firma de A. Cabello. Ni. (Leves rayitas). Cayon-247.
MBC+.

1495 30,-

Vale 50 Céntimos. MOLINO ELECTRICO. PORTELL DE MORELLA
(Castell6n). RARO. MBC+.

1496 60,-

Lote 3 vales. Incluye un vale de 2 kg de pan Mayo de 1941 A|. de
PRATS DEL REY, Vale por 1 Refresco del Frente de Juventudes
F.E.T y de las J.0.N.S, con motivo de las Fiestas de la Hispanidad, y
un vale de racionamiento provisional Junta de compras Provisional
Septiembre 1938. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.

1497 50,-

Lote 16 Vales y Tickets. Guerra Civil. Lote que incluye entradas a
diferentes cines o teatros (Cine Manon, Teatre Catala de la Comedia,
Teatro Parthenon) y tickets de consumicién o transporte (Ajuntament
de Barcelona, Tranvias de Barcelona) y una serie de 5 tickets de 10
Céntimos sin cortar de la Societat de Protecci6 al Vellet de Catalunya.
Todos de época de la Guerra Civil. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
MBC- a SC.

MEDALLAS ESPANOLAS

MEDALLAS ESPANOLAS

1498 500,-

Medalla modernista. Anv.: Futbolista arrodillado con pelota y rama
de olivo. Rev.: Merito Deportivo / La F.R.A.F./ d. Manuel Meana. 17,48
grs. AU/800. EBC.

1499 750,-

Medalla modernista. Anv.: Le6n y futbolista sentado cobijados por
las alas de un angel. Rev.: A MANUEL MEANA / ASAMBLEA 1932.
26,50 grs. AU/800. EBC.

1500 650,-

Medalla. S/F. NUMISMATICA IBERICA (NI). Anv.: Ultima cena. Rev.:
Sagrada Biblia. 17,48 grs. AU/917. @32 mm. En estuche original con
certificado. PROOF.

1501 1.200,-

Medalla. 2-8 Abril 1967. BARCELONA. Anv.: Puerto de Barcelona,
Montjuic y monumento de Col6n. 33,80 grs. AU/900. | Congreso de la
Asociacion europea de Radiologia. VII Congreso de médicos
Electroradiélogos de cultura latina. Con anilla trapezoidal. SC.

1502 30,-

Lote 3 Medallas Pau Casals y 2 Insignias Exposicién Universal
Barcelona 1929. Br. Las tres medallas diferentes. Las dos insignias
esmaltadas. Una con soporte para ojal y la otra con aguja para
solapa. EBC a SC.

1503 100,-
Exposicion Nacional. 1960. | CONGRESO INTERNACIONAL de
FILATELIA. BARCELONA. Anv.: Busto de Mercurio a derecha sobre
silueta de sello. Rev.: Leyenda, alrededor carnero, tortuga y gallo.
347,40 grs. AR. @ 75 mm. SC.

1504 30,-

Plagueta. Desembre 1965. DIARIO DE BARCELONA. 89,04 grs.
AR. @ 85x55 mm. SC.

1505 425,-

1975. SALVADOR DALI. 10 MANDAMIENTOS. AR. @ 50 mm. Serie
10 medallas en dos bloques de metacrilato decorativo. Cada medalla
con la firma del artista. Plata 999,9. Tirada limitada de 2.500 series.
Incluye también Serie 5 medallas HOMENAJE A SALVADOR DALI en
Plata 999 en el mismo tipo de bloque de metacrilato. A EXAMINAR.
SC.

1506

Lote 4 medallas Serie sobre oficios de manufactura. 1976.
ANDORRA. AE. @ 60 mm. Cigarrera, Fargues, Filosa, Moliner. SC.

40,-

1507 125,-

Lote 2 series 9y 15 medallas. 1976 y 1977. HECHOS DE FRANCO
(9) y DEPORTES OLIMPICOS MODERNOS (15). AR. Todas en
plata: Hechos de franco 21,9 grs. y 40 mm cada una. Deportes
olimpicos modernos 10,5 grs. y 32 mm (Falta una en el estuche).
Todas diferentes y en dos estuches originales. A EXAMINAR.
PROOF.

1508 40,-

Lote 2 medallas. 1978. EXPO REUS 78, C.N REUS. AE. @ 90 mm.
En estuche . A EXAMINAR. SC.

1509

Forjador de la historia esportiva de Catalunya Antoni Amat i
Curto. 1993. ESPORT CATALA. AE. @ 80 mm. En estuche original.
SC.

40,-

1510

Premi Esteve Bassols. 1996. ASSOCIACIO CATALANA DE
COMUNICACIO | RELACIONS PUBLIQUES. 131,7 grs. AR. @ 60
mm. Con plaquita con inscripcién. En estuche original. EBC+.

35,-

LOTES MEDALLAS ESPANOLAS
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1511

Lote 4 medallas. 1973 a 1997. SUBIRACHS. Br. @ 31 a 70 mm.
Virgili gimbernat, Al.legoria de la ciutat, Societat Espanyola de
ciéncies fisiologiques, Escola Aveng i Frederic Mistral- Teécnica
Eulalia. A EXAMINAR. SM-4, 12, 23, 80A. EBC+ a SC.

60,-

1512 90,-

Lote 5 medallas. 1985 a 2006. SUBIRACHS. Br. @ 70 a 110 mm. Il
Congrés Internacional de llengua catalana (2) en estuches originales,
Departament de Justicia, Nefertiti en pedestal especial de piedra
negra, General Optica ojos abstractos en pedestal especial de piedra
negra. A EXAMINAR. SM-61 (2), 67, 71y no cat. EBC+ a SC.

1513 50,-

Lote 10 medallas. 1973 a 1997. SUBIRACHS. Br. @ 30 a 70 mm. A
EXAMINAR. SM-4, 11, 14 (2), 16 (2), 33, 47, 48, 80A. EBC+ a SC.

1514 50,-

Lote 10 medallas. 1973 a 1986. SUBIRACHS. Br. @ 30 a 60 mm. A
EXAMINAR. SM-4, 14 (2), 16 (2), 25, 33, 34, 48, 64. EBC+ a SC.

1515 50,-

Lote 8 medallas. AE, AR (3), Br. @ 30 a 40 mm. Incluye: 2 medallas
Subirachs Jordi Pujol, A Jofre Les Catalans, Solidaritat Catalana, 75
Aniv. Barga, Aj. Manresa. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

1516 35,-

Lote 8 medallas. AE, AR. IV Centenari de la dedicaci6 de la Basilica
de Montserrat, Set 2 medallas Maria de Deu de la Merce, Set 4
plaquetas en forma de sello que reproduce sello extranjero, medalla
de Roosevelt, medalla boda Real Felipe y Leticia, dos medallas
Rotary International y medalla de Barcelona. La mayoria en estuches.
A EXAMINAR. MBC+ a PROOF.

1517 60,-

Lote 8 medallas. 1929 a 1997. AE, metal plateado y dorado. @ 37 a
75 mm. Afio Santo Compostelano, Seat, trofeo Kodak, Barcelona,
monasterio Ripoll, incluye medalla alemana Munchen 1958. En
estuches. A EXAMINAR. SC.

1518

Lote 10 medallas. Siglo XX. AE, Br, Metal dorado y plateado.
Diversidad tematica, bastantes de médulo grande. A EXAMINAR.
MBC+ a SC.

80,-

1519 40,-

Lote 10 medallas. 1918 a 1987. AE, metal plateado y dorado. @ 35 a
65 mm. Diversidad tematica: Montserrat, Pau Casals, Esperanto,
C.F.N.B. AEXAMINAR. EBC- a SC.

1520

Lote 12 medallas. Br. @ 70 a 85 mm. Incluye: | Exposicion
Iberoamericana Barcelona 1985, Poblet, Santas Creus, Priorato,
Acvadvcto de las Farreres, El Greco, Issac Albéniz, Granados,
Mediterraneo,Cervantes-Quijote, Cent. Camaras de comercio de
Espafia y Medalla a los Voluntarios de Barcelona” 92. Todas de

100,-

1521 70,-

Lote 13 medallas. S.XX. AE, Br. @ 15 a 135 mm. Variedad tematica:
Personajes,congresos, etc. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

1522

Lote 16 medallas. Br, AE, metal dorado. Incluye: | Exposicién
Iberoamericana Barcelona 1985, Priorato, Acvadvcto de las Farreres,

125,-

Cent. Camaras de comercio de Espafia, Medalla a los Voluntarios de
Barcelona” 92, Cent. Ingenieros industriales Barcelona 1963, etc. Solo
una repetida y casi todas modulo grande. A EXAMINAR. SC.

1523 70,-
Lote 25 medallas. S.XX. AE, Br, latén. @ 25 a 60 mm. Variedad
tematica, alguna repetida. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

1524 90,-

Lote 28 medallas. 1925 a 1996. AE, AR, metal platedo y dorado. @
20 a 40 mm. Temética deportiva variada. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

1525 100,-

Lote 31 medallas. Mayoria siglo XX. AE, Al, AR, CuNi, laton. Incluye
algunas insignias, diversidad tematica, bastantes religiosas. A
EXAMINAR. MBC a SC.

MEDALLAS EXTRANJERAS

1526

Medalla Boda Real. GUILLERMO II (1891-1918). ALEMANIA.
Wurtemberg. Anv.: Matrimonio de su hija Pauline con el principe
heredero Friedrich zu Wied. Retrato de medio cuerpo de los novios
casi de frente sobre un ramo de flores. AE. @ 54 x 64 mm. EBC+.

50,-

1527 500,-

Medalla Richard Wagner. 1963. ALEMANIA. 14,06 grs. AU. @ 25
mm. 150 aniversario. Festivales de Bayreuth. SC.

1528 25,-
Placa prueba de artista medalla Siemens. S/F. ALEMANIA. Anv.:
Busto a derecha.
VOM.HAUSE.SIEMES.ALS.DANK.V.ANERKENNUNG. @ 190 mm.
En estuche original. SC.

1529 30,-

Medalla francesa en la toma de Puigcerda. 1678. FRANCIA. Anv.:
Busto de Luis XIV a derecha. Rev.: PYRENAEIS PERRUPTIS.
Trofeo. Br. @ 40 mm. Acufiada en el Siglo XIX. Grabador: Mauger.
EBC+.

1530 60,-

Medalla Sociedad de Tiro. FRANCIA. MONTPELLIER. 49,96 grs.
AR. Grabador Adolphr Rivet. (Leves golpecitos en canto). SC-.

modulo grande y diferentes. Alguna emision F.N.M.T. A EXAMINAR.
SC.
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1531 80,-

Lote 9 medallas. 1844 a 1982. FRANCIA. AE, metal plateado y
dorado. @ 40 a 85 mm. Camara de comercio, Gran Prix, escuelas,
personajes: Jean d"Arcet, Pierre Villey. A EXAMINAR. EBC- a SC.

1532 100,-

Lote 9 medallas. Mayoria siglo XX. VARIOS PAISES. AE, Br.
Diversidad tematica, médulo grande, alguna espafiola, destaca
Exposicion Universal. 1900. FRANCIA. Alegoria de la republica. A
EXAMINAR. EBC- a SC.

DOCUMENTOS Y VARIOS

1533 40,-

Lote 4 Documentos. Lote compuesto por un documento de pago de
exencion de servicio militar activo del Centro General de Quintas
Enero 1903, Documento de Rifa a favor de las Milicias Antifascistas
autorizada por el Comité Central, 5 Pesetas de contribucion voluntaria
al Comite d” Ajut als Infants (UGT) Maig 1938 y 25 Pesetas de
aportacion a la Agrupacié Donadors de Sang de Ajut al Combatent
Juliol 1938. A EXAMINAR. EBC- a EBC.
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CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS

1° La puja inicial es en Euros y es el precio minimo al que puede
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se
puede adjudicar por debajo

2° Al precio de adjudicacion se le afadird un 22% de comision
mas los gastos de envio y/o seguro. Los gastos de envio de los
articulos adquiridos es fijo y se facturar& con cardcter general
con independecia de la condicidn o residencia del adquiriente
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes
usados, objetos de arte, antigbedades y objetos de coleccion.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al
precio mds barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo,
un lote de 1.000 € que Vd. puja 3.000 € y la oferta mds alta
anterior a la suya es de 1.500 £, se le adjudicard a Vd. en la puja
siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de pujas, gana la
recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web
oficial o cualquier ofra de nuestras plataformas. Algunos lotes
pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

4° Las pujas deberdn efectuarse en EUROS; cualquier puja en
otra moneda, serd convertida en EUROS. Los pagos deben
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda serd
sujeto al cambio del dia de la recepcién de la orden o del pago.

Cuadro de pujas:

Hasta 4 € Puja minima 4€
De 5a 50 € Puja minima 2€
De 50 a 100 € Puja minima 5€
De 100 a 500 € Puja minima 10 €
De 500 a 3.000 € Puja minima 20 €
De 3.000 a 5.000 € Puja minima 50 €
De 5.000 a 10.000 € Puja minima 100 €
De 10.000 € en adelante Puja minima 200 €

5° Los compradores deberdn efectuar el pago a la recepcidn
de la factura. A la recepcion del pago, los lotes seran enviados
por correo siempre que el comprador no nos haya dado
instrucciones distintas.

6° SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar o su
criterio dos o mds lotes de la presente Subasta asi como de
retirar cualquier lote

7° SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar
la entrada de un cliente a la sala de subastas asi como de
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su
decision final es la valida.

8° AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER
Y LLACH S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacion alrespecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH,
S.L. dentro de 30 dias posteriores a la fecha de la Subasta. El
comprador pierde todos los derechos de reclamacion después
de este periodo. Cuando se solicite un certificado, se debe
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 dias de
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertizacidn se debe
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la
fecha de la Subasta.

9° Los lotes serdn subastados en su condicion actual y no
se aceptardn reclamaciones por restauraciones o dafios.
Aunque las descripciones se realizan de manera exhaustiva,
los compradores tendrdn que comprobar, antes de la subasta,
que las descripciones corresponden a su opinidn pesonal
sobre el lote. De todos modos no se aceptardn reclamaciones
transcurridos 30 dias de la fecha de la Subasta.

10° Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11° La puja minima aceptada para todos aquellos lotes con
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

12° Es obligacién del comprador cumplir con las disposiciones
fiscales y aduaneras vigentes en Espana.

13° FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El
comprador puede escoger pagar a la recepcion de la factura

1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price
at which a lot can be awarded. This price must be considered a
reserve price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/
buyer's premium plus shipping and/or insurance. The shipping
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence
address of the purchaser, and will include VAT in compliance
with the Specific Regime for used goods, works of art, antiques
and collector's items.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest
available price. For instance, it you bid € 3.000 for a lot with
a starting price of € 1.000 and the highest bid below yours is
€ 1.500 the lot will be awarded to you for € 1.600. If there are
two identical bids, the one received first and the bids received
through our website and other platforms are given priority. Some
lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS.
The amount received in another currency, will be subject to the
daily Bank exchange rate.

Bidding scale:

Upto4€ Minimum bid 4€
From 5 to 50 € Minimum bid 2€
From 50 to 100 € Minimum bid 5€
From 100 to 500 € Minimum bid 10 €
From 500 to 3.000 € Minimum bid 20 €
From 3.000 to 5.000 € Minimum bid 50 €
From 5.000 to 10.000 € Minimum bid 100 €
From 10.000 € Minimum bid 200 €

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice.
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail
unless otherwise requested.

6th SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this
Auction at its discretion.

7th SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a
customer entfrance to the auction room as well as the right to
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In
the event of any dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must
be informed within 20 days of the auction date. The result of the
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L.
within 3 months of the Auction date.

9th The lots will be auctioned in their present condition, and
no claims will be accepted for restorations or damages. Even
though the descriptions have been done very thoroughly, the
buyers will have to make sure before the Auction that these
descriptions correspond to their personal opinion about the lot.
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the
Auction date

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be
returned. We recommend a thorough examination to have a
complete knowledge of its contents.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting
price is 5 EUROS

12th Itis the buyer's responsability to make himself aware of any
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice
and to pay the remaining balance in six equal instalments over
the following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest
of 0,50% on the outstanding balance af the end of each month.
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until



el 30% de su importe, y el resto en un periodo maximo de seis
meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER
Y LLACH, S.L. cargard en la cuenta del comprador un interés
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedardn en poder
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el
apartado n®8, el comprador pierde todo derecho areclamacion
transcurridos 20 dias de la Subasta, pudiendo en este lapso de
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14° Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de
30 dias después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o
reclamar judicialmente la suma debida, asi como los dafios y
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargard en la cuenta
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el
saldo deudor, mds cualquier gasto que conlleve la demora. El
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrd derecho
a reclamaciéon alguna en ninguna circunstancia.

15°. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del dia indicado en
cada catdlogo y hasta 15 dias después de la Subasta.

16° PROPIEDAD. Los lotes permanecerdn propiedad del vendedor
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el
abono de cheques o cualquier otro documento.

17° La mera participaciéon en la Subasta implica la aceptacidn
de las presentes condiciones.

18° Cualquier caso de litigio serd sometido a los tribunales de
Barcelona.

19° El Estado Espanol, de conformidad con la Ley 9/1993 de
Patrimoni Cultural Catald (DOGC num. 1897 de 11 de octubre
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de
Patrimonio Histérico Espanol (BOE num. 155 de 29 de junio de
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio
de adjudicacién

20° SOLER Y LLACH, S.L. no se haré responsable de la interrupcidon
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

21° El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas
a las originales en castellano.

22° Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por
un servicio de clasificacién y/o autentificacién no pueden ser
devueltos, incluso por cuestion de autenticidad, si han estado
EXTRAIDOS de la cdpsula.

23° Podrdan efectuarse pujas telefonicas, durante la subasta,
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefénico
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrird el precio
de salid por el pujador telefénico.

24°Es obligacion delcompradorobservarlasdisposicionesfiscales
y aduaneras vigentes en Espana. En el caso de exportacién,
incumbe al comprador observar las disposiciones aduaneras y
cambiarias vigentes en Espaia, asi como la normativa a este
respecto dictada en la Ley de Patrimonio Histérico Espanol,
16/85 de junio y Reales Decretos de desarrollo Parcial de la Ley.
Los importes de la Tasa de exportacion correrdn por cuenta
del comprador. Los organizadores de la subasta declinan
toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la
inobservancia de dichas disposiciones.

full settlement of the account. The lots may be examined by the
buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after
which he loses his right to any claims according to paragraph 8
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in
addition to damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus
expenses will be charged each month on overdue payments.
The buyer in default shall have no right to any claims in any
circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full
payment has been received, including clearance of checks and
bills of exchange.

17th Participation to the Auction implies the acceptance of the
present conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of
Patrimoni Cultural Catald (DOGC nUm. 1897 de 11 de octubre
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of
Patrimonio Histérico Espafol (BOE num. 155 de 29 de junio de
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the
hammer price.

20th SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption
of participation in on-line mode for reasons beyond our conftrol.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction,
is the one published in Spanish; cll other versions are subjected
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or
authentication service cannot be returned, even for authenticity,
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those
lots with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid
for the starting price or for one more bid in case the starting price
has already been covered. The Room Sale is not responsable
for the lack of telephone connection or any kind of telephone
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on
behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers
should be awared that the export of some ancient objects
require the issuance of an Export License by the Ministry of
Culture, regarless of the country of destination. This process
normally can take between 3 and 6 weeks.

If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an
export tax, which will depend on the value of the item bought
and that can be calculated in the following link:

http://www.culturaydeporte.gob.es/cultura/patrimonio/
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of
current Spanish customs and foreign exchange provisions. The
directors of the Auction disclaim any liability or responsibility
arising from the non-compliance of the mentioned provisions.

PROTECCION DE DATOS / DATA PROTECTION

En cumplimiento de la Ley Orgdnica 15/1999 de Proteccién de
Datos Personales, le informamos que Soler y Liach S.L, usa sus datos
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta,
el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las facturas
oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de no
recibir notificacion fehaciente al respecto, entendemos que da su
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificacion, cancelacion u oposicion a
esta cesion, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given
your personal data to send to your address the publicity of the
auction, the catalog published by the two companies, to extend the
timely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or
oppose this assignment, by writing fo the person responsible for the
fle af SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.



PROOF PRUEBA PROOF

FDC FLOR DE CUNO MINT STATE

SC SIN CIRCULAR UNCIRCULATED
EBC EXCELENTE BIEN CONSERVADA EXTREMELY FINE
MBC MUY BUENA CONSERVACION VERY FINE

BC BUENA CONSERVACION GOOD

RC REGULAR CONSERVACION REGULAR

MC MALA CONSERVACION POOR

PF-PR ®

MS 67
MS 65
AU 55
XF 40
VF 20
VG 8

G3 @

v

() Conservaciones entre paréntesis indican que la pieza cumple las caracteristicas minimas de su

grado, asi como también las singularidades de su acuiacion.

Grades in brackets show the minimum characteristics of ifs grade, as well as the peculiarities of its

minting.

AE

Aj

Al
AR
AU
Ay
Br
C.M.
{Slo|
CuNi
LATON
Ni

Pb
SIF
Ve
n

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA

ORO

COPPER

TOWN or CITY HALL
ALUMINIUM

SILVER

GOLD

AYUNTAMIENTO
BRONCE

CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONIQUEL

LATON
NIQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLON
ZINC

CUADRO DE PUJAS / BIDDING GUIDE

Hasta 4 €
De5a50¢€

De 50 a 100 €

De 100 a 500 €

De 500 a 3.000 €
De 3.000 a 5.000 €
De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja
Puja
Puja
Puja
Puja
Puja

minima 4 €
minima 2 €
minima 5 €
minima 10 €
minima 20 €

minima 50 €

Puja minima 100 €

Puja minima 200 €

NOTA: una “puja cortada” serd aceptada por lote
y postor, queddndose este sin derecho a seguir
pujando el mismo lote si su puja es superada por

ofro postor.

TOWN or CITY HALL
BRONZE
MUNICIPAL COUNCIL
CIRCA (approx.)
COPPER-NICKEL
BRASS

NICKEL

LEAD

WITHOUT DATE
BILLON

ZINC

Upto4€

From 5 to 50 €

From 50 fo 100 €

From 100 to 500 €
From 500 to 3.000 €
From 3.000 to 5.000 €
From 5.000 to 10.000 €
From 10.000 €

Minimum bid 4 €
Minimum bid 2 €
Minimum bid 5 €
Minimum bid 10 €
Minimum bid 20 €
Minimum bid 50 €
Minimum bid 100 €
Minimum bid 200 €

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and
bidder, but the bidder will preclude the possibility
of making another offer if his bid is exceeded.



CATALOGOS Y OBRAS CONSULTADAS / CATALOGUES AND REFERENCE BOOKS

Al

AB / FAB
AMNG
AND

ANS

Bab

Ba

BB

BCD Thes. Il
Biaggi
BMC

Bruce
Cal-XC-AC

Cas

Ch

CNG

CNI

C

Cr

Craw

Cru/ Cru.M / Cru.V§

ChiCo
Cy

Dav

Dup

Ed
Eustache

Feugére/ Py
FFC

Font

Fr

FRy JA
Fro
Gad
GIC
Gomes
Hazard
He

HG

HN Italy
IBL

JB

M/ JMA
JP

JS

KG
Klat
KM

L
Lavoix
Laz

Album, S. - A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS

Aledén, José M® - LA PESETA CATALOGO BASICO. EDICION 1997

Alvarez Burgos, F. — LA MONEDA HISPANICA / CATALOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA
Pick, B. — DIE ANTIKEN MUNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol | Berlin 1898

Andreadi, A. - LE MONETE DELL'ABRUZZO E DEL MOLISE

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY

Babelon, E. — DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE ROMAINE
Badia i Tomres, A. — CATALEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706

Barac, Borna — REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD

COINS OF THESSALY, NOMOS AG 4

Biaggi, E— MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 AL SEC. 15

VV.AA. - THE BRITISH MUSEUM COLLECTION

Bruce Colin, R. — UNUSUAL WORLD COINS

Calicé, X. y F.-NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2001 / LOS AUREOS ROMANOS 196 a.C.-335 d.C. / LA ONZA /
NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2020

Castafio, A. y R. — H de los BILLETES LOCALES DE LA REGION DE MURCIA (1936-1939)

Chaves, R. y M? José — ACUNACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA

THE HANDBOOK OF GREEK COINAGE SERIES

CORPUS NUMMORUM [TALICORUM. 20 volumenes

Cohen, H. — DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPEES SOUR L'EMPIRE ROMAIN

Craig, W.D. — COINS OF THE WORLD

Crawford, M.H. - ROMAN REPUBLICAN COINS

Crusafont i Sabater, M. - NUMISMATICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA
MONEDA CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAISOS CATALANS (S. XV — XX) / ACUNACIONES
DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGON Y NAVARRA

Crusafont, M., Comas, R. — EL FLORI D'OR CATALA. CATALUNYA, VALENCIA, MALLORCA

Cayén, A., C.y J.R. - LAS MONEDAS ESPANOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS
ENEMIGOS

Davenport, J.S. - WORLD CROWNS & THALERS

Duplessy, J. — LES MONNAIES FRANCAISES ROYALES

Edifil - CATALOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPANA

Eustache, Daniel - CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC
ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVEES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES.
COLLECTION DE BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVEE. RABAT 2017
Feugére, M. — DICTIONNAIRE DES MONNAIES DECOUVERTES EN GRAULE MEDITERRANEENNE

Ferndndez Moling, J, Ferndndez Carreras, M. y Calicé, X. - CATALOGO MONOGRAFICO DE LOS DENARIOS DE LA
REPUBLICA ROMANA

Fontecha y Sdnchez, R. - LA MONEDA DE VELLON Y COBRE DE LA MONARQUIA ESPANOLA (1516-1931)
Friedberg, R. - GOLD COINS OF THE WORLD

Ruiz, F. y Alentorn, J. - CATALOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAROL

Frochoso Sdnchez, R. — EL DIRHAM ANDALUSI EN EL EMIRATO DE CORDOBA

Gadoury, Victor - MONNAIES FRANCAISES

Sear, D.R. — GREEK IMPERIAL COINS

Gomes, A. - MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988

Hazard, H. - THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA

Herrera, A. — MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPANA

Hnos.Guerra - CATALOGO DE LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE ISABEL Il A JUAN CARLOS |

Rutter, N.K. — HISTORIA NUMMORUM ITALY

Ibdinez Arfica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizdrraga Arizmendi, J. — H° DE LA MONEDA NAVARRA

Benages, Jaume — LES MONEDES DE TARRAGONA

Montaner Amorés, Juan — LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS
Paz, Jaime — MOEDAS GALEGAS

Jarabo, ffiigo; Sanahuja, Xavier - CATALOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEON. H vellén de los
Austrias

Kenneth Graeber - PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR

CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY

Krause-Mishler — STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS

Lopez Liuch, A. - LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950

Lavoix, H. - CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

Lézaro, J.L. — REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MEXICO y POTOSI y ofras acufaciones especiales.



LB
May
MEC

Medina
Metcalf
Miles
MIR
Mitch

Mont
Montenegro
Muller
Muntoni
Oddy-Schulze
Pagani

PR

PG

Pick

Poey d’Avant
Price

Prieto

Prieto (suplemento)

Prieur

RAH

RGH

RIC

Rogers

Ros

S

Schoén

Se
Sellwood ISC
SM
SNG-ANS/ AlphaBank/Cop

SNG Israel

SNG Von Aulock
SNS |

SNS 1111l

Spahr
AT/T/TFP/TV

Tauler

\

Vanhoudt

VCC
VS

vVQ

Vill

Vi
Walker

FILABO — ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPANA

May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

Grierson, P. y Blackburn, M. - MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE
(SOUTH ITALY, SICILY, SARDINIA)

Medina Gémez, A. —- MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS

Metcalf, D.M. - COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST

Miles, G.C. - THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN

MONETE ITALIANE REGIONALI. Volumenes 1-8

Mitchiner, M. — ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT
AND CLASSICAL WORLD

Montaner Amorés, J.; Gari, A. — BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939

Montenegro, E. - MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE

Mdiller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. - NUMISMATIQUE DE L' ANCIENNE AFRIQUE

Muntoni, F. — LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volumenes I-IV

Oddy, A. - COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)

Pagani, A. - MONETE ITALIANE DALL'INVERSIONE NAPOLEONICA Al GIONINOSTRI (1796-1963)
Pannuti, M., Riccio, V. — LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guera, J.M. - ORDENES Y CONDECORACIONES DE ESPANA (1800-1975)

Bruce and Shafer - WORLD PAPER MONEY

Poey d’'Avant, F. - MONNAIES FEODALES DE FRANCE

Price, M.J. - THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. - LOS REYES DE TAIFAS

Canto Garcia, A.; Ibrahim T.b.H. — LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMATICO DE LOS MUSULMANES
ESPANOLES EN EL SIGLO V DE LA HEGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Prieur, M. y K. — THE SYRO-PHOENICIAN TETRADRACHMS AND THEIR FRACTIONS

Real Academia de la Historia - MEDALLAS ESPANOLAS

Gonzdlez Hidalgo, R. — LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939)

Mattingly and Sydeham - ROMAN IMPERIAL CONAGE

Rogers, E. — THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Ros Arrogante, R. — LA MONEDA DE NAVARRA

Seaby, H.A. - ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schoén, G. - ECU KATALOG'94/95

Sear, D.R. - GREEK COINS AND THEIR VALUES / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES
Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Bomds, R. — SUBIRACHS MEDALLES

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE Il. MACEDONIA I:
ALEXANDER |- PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM (The Amold Spaer collection of seleucid coins)

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM

VV.AA. - SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME |: ARDASHIR | - SHAPUR |

VV.AA. - SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME lll: SHAPUR Il - KAWAD |

Spahr, R. — LE MONETE SICILIANE. 2 volumenes

Tumé i Martinez, A. — LES EMISSIONS MONETARIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER
MONEDA CATALA 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALA DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER
MONEDA DEL PAIS VALENCIA 1936-1939

Tavuler Fesser, Rafael - ORO MACUQUINO. Catdlogo Imperio Espanol 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael — EL ORO DEL IMPERIO ESPANOL EN EUROPA. Todas las monedas dureas 1474 -
1825

Vives y Escudero, A. - MONEDAS DE LAS DINASTIAS ARABIGO-ESPANOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE
BORBON

Vanhoudt, Hugo - The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and
Dutch Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. - CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarra, F. P. — LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel - CATALOGO DE LA COLECCION DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre — CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. - CATALOGO GENERAL MONEDA ESPANOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS

Yeoman, R.S. - MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD



FILATELIA

e HISTORIA POSTAL

ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para colecciones importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre €l precio de salida

Beethoven 13, 08021 Barcelona
Tel. (+34) 93201 87 33

www.soleryllach.com




